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- коРотт ВІСТКИ -
БЛИЗЬКИЙ ПРИЯТЕЛЬ ВІЦЕІІРЕЗИДЕНТА БГНЮ, 

І. Г. Гаммерман, погодився співпрацювати з прокурато-
ром, якай розглядає вістки, за якими ЕҐЯЮ та інші урядов-
ці стейту Мериленд маля нібито діставати хабарі від ін-
женераих і архітектурних фірм в заміну за контракти. Та-
ку. вістку подала газета „Ню Иорк Тайме" з 29 серпня. 
Гаммерман, який також б під слідством в цій справі, мав 
погодитися на співпрацю з прокуратурою в" заміну за час-
тннний імунітет від судового переслідування. Чи іиформа-
ції, які Гаммерман плянує передати прокуратурі, crocy– 
ються віцепрезидеата Егню, чн може тільки інших осіб 
- не відомо. 

В ПАРАГВАЮ ТЕРОРИСТИ СХОПИЛИ БРИТІНСЬ-
КОГО БИЗІІЕСМЕНА І вимагають за нього викуп в сумі 
одного мільйона доларів. Поліційні ііІТНЦиц підозрівають, 
що Іяна Мартина схопили аргентинські ліві терористи та 
що існує можливість, що забрали його до Аргентини. Такі 
охоплення в Парагваю б рідким явищем, але в Аргентині 
вовн дуже поширені. 

МАРКСИСТСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ЧІЛЕ САЛЬВА. 
ДОР АЛЬСНДЕ створив новий кабінет і покликав знову 
на важливі міністерські пости військовиків. Включаючи 
представників збройних сил до кабінету, Альснде стара. 
оться з їхньою допомогою припинити хвилю терористнч-
ннх актів, виконуваних крайніми правими і лівими під-
пільними організаціями та розв'язати проблему страйків, 
які тривають вже кілька тижнів. Протягом останніх 10 
днів з кабінету президента Альснде зрезнгнувалв були всі 
міністрн-військовикн, викликаючи цим здогади, що між 
марксистським урядом Альснде та збройними силами 
прийшло до остаточного розколу. Але включення війсь-
ковнків до нового кабінету показує, що Альснде ще мав 
підтримку збройних сил, хоч не відомо як на довго. 

СЕНАТСЬКА КОМІСІЯ, ЯКА РОЗГЛЯДАЄ ВОТЕР-
ГЕИТСЬКУ АФЕРУ, після кількатижневої перерва, знову 
розлічив переслухування свідків 17-го вересня ц.р. Голо-
ва цієї комісії сенатор Сем Ервія заявив, що планують за-
кінчити переслухування коло 1-го листопада. Виглядає, 
що комісія постановила скоротити ці переслухаяня. 

ШІСТЬ ДНІВ ПРИТЯГАЛА УВАГУ ШВЕЦІЇ і інших 
країв доля чотирьох закладникіс, в тому трьох жінок, exo– 
пленах бандитами, які. безуспішна намагалися пограбува-
ти один із стокгольмських банків. Бандити замкнулися 
разом із закладникама у банковому сховищі, намагаючися 
виторгувати в заміну від поліції догідні умови звільнення. 
Двох поліцаїв бандити поранили в часі спроба поліції про-
дістатчся до. сховища. Бандит дяалися '̂ хДяя йолпціі-адв,-, 
Лосфі^в^Нтя ,бтйір^стеш ігвпустязм до лрнмгш:еняя 
газ. За даними поліції, бандити поводилися з закладннка-
ми брутально, насилуючи схоплених жінок. 

УРЯД гаВНІЧНОІ КОРЕЇ ЗАЖАДАВ від південно-
корейського уряду відкликати із складу своєї делегації Лі 
Flo Рака, шефа південнокорейсьхої розвідної служби і го-
ловного представника Південної Кореї у Координаційному 
комітеті Північної та Південної Кореї Причина такої ви-
Моги - здогадна участь Лі Гю Рака у схопленні в Токіо 
гіівденнокорейського опозиційного лідера Кім Дає та пе-
ревезення його потаємно до Сеулу. Якщо згаданий півден-
нокорейськнй делегат не буде відкликаний, уряд Північ-
ноі Кореї рішений перервати дальші переговори про спІв-
працю між двома корейськими державами. 

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР ОН КУРТ ВАЛБД-
^АПМ перебуває на Близькому Сході, де переговорює з 
урядами арабських держав в справі замирення на цьому 
прогст'орі. Мав він також зустріч з урядом Ізра-
їлю. По. закінченні розмов в Єгипті і Йорданії Вальдгайм 
виїде до Альжнру, де візьме 'участь у конференції нев-
тральних держав, яка починається там б вересня. 

TAUtACCAX, СІОНІСТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ у ЗСА, 
звернулася з апелем до президента Ніксона інтервеніюва-
ти перед совєтським урядом в обороні „100,000 совєтськнх 
жидів, які висловили бажання виїхати з СССР". Амерн-
канські жиди хотіли б з американською дОзомогою добн-
тнея прнспішення еміграції їхніх земляків з СССР. 

БОЇ В КАМБОДЖИ СТАЮТЬ ВСЕ ІНТЕНСИВНІШL 
Урядові фінська намагаються розірвати комуністичну бльо-
каду др?кругн столиці, а в першій мірі відкрити доступ до 
порту Компонґ Сом. Дороги 1 і 4 далі забльоковані. 

ЛІВІЙСЬКИЙ ЛІДЕР ПОЛК. МУАММАР БЛБ-КВАД-
ДАФІ МАВ ВІДКИНУТИ ЄГИПЕТСЬКУ ФОРМУ УНП 
Лівії.а Єгиптом. Між урядами обох країн досі не узгідне-
но питань, які мали б бути подані під розгляд населення 
Лівії і Єгипту в часі референдуму 1 вересня. і 

ПРИНЦ НОРАДОМ СИГАНУК ПОНОВНО ЗАПЕРЕ-
ЧИВ американське твердження, мовляв, він апробував бом-
бардування американцями комуністичних позицій в Кам-
боджі. У своїй заяві Сігавук твердить, що вія опротестував 
факт бомбардування Камбоджі перед американським уря-
дом. Камбоджські лідери, які є в опозиції до Сігаяука, го-
стро заатакували його у своїх публічних виступах. Обнд-
ва лідери обвинувачують Сігаяука у поваленні монархії 
і.у вимаганні віддати Камбоджу під контролю Північного 
В'єтнаму. 

През. Ніксон відмовляється виконати 
рішення судді' Сіріки ш справі 

магнетофонних записів 
Вашингтон. — У середу, і лаво відділяти інформації 

29-го серпня, суддя Джон Сі- кримінального характеру від 
ріка наказав президентові 
Ніксонові передати йому ма-
гнетофонні записи розмов, 
які стосуються ВотерґЄйтсь-
кої оправи,,щоб суддя міг рі-
шнтн, чи передати їх вели-
кій федеральній лаві при-
сяжних, яка розглядає кри-
мінальні асПекти Вотерґейт-
ської афери. Білий Дім, від-
пов і даючи на ЦЮ вимогу суд-
ді Сіріші, заявив, що прези-
дент Ніксон не виконає цьо-
го рішення судді та що адво-
катя Білого Дому тепер роз-
глядають можливість від-
клику до. вищого суду чи Й 
застосування інших методів 
для підтримка становища, 
яке Президент зайняв в цій 
справі. Відповідь Президента 
твердила, що президент Нік-
сон не може передати магне-
тофонквх запасів для судді 
Сіріки, бо таке переданий 
було б проти конституційно-
го принципу „розподілу вла-
дн" між окремими частина-
мн федерального уряду та 
порушувало б принцип кон-
фіденційностц розмов Прези-
дента. 

Спеціяльннй прокуратор 
Арчнболд Кокс був вніс кло-
потаняя до суду, щоб суд 
змусив президента Ніксона 
передати лаві' присяжних 
згадані магнетофонні запн-
си. Білий Дім склав був на 
рука судді Сіріки свої твер-
дження в цій справі. Розгля-
нувшн обидві сторони enpa– 
зп, суддя Сіріка тепер, тобто 
в вереду, ;20-то,-серпня;;2Щйф. ;огов^0р^4МІп^'Л^з:.^ 
свов ріпіеййя: Він'заявив, іцо ” ” 
не може постановити чи від-
мова Президента передати 
ці магнетофонні залиси має 
легальну підставу поки сам 
ие прослухав цих записів. 
Сіріка сказав, що якщо на 
запасах будуть інформації, 
які с зв'язані з кримінальнн-
мн аспектами Вотергейтськоі 
афери, то він ці інформації 
постарається відділити від 
конфіденційних,. „уцривіле-
:іованнх", розмов Презнден-
га,. які не стосуються Вотер-
гейтської справи, і передасть 
інформації кримінального 
характеру для лави присяж-
аях. Але Сіріка також ска-
зав, що коли було б немож-

„упрнвілейованнх!,—розмов: 1 
Президента, то магнетофон-
иі записи не будуть передані 
лаві присяжних. У своїй ВІД' 
повіді, Білий Дім відкинув 
цю пропозицію судді Сіріка. 

У відповіді Білого Дому 
був натяк, що президент Ні-
ксон може постановити не 
апелювати в цій справі до 
вищого суду, а тільки зви-
чанпо відмовитися підчшіп-
тнея рішенню судді Сіріка. 
Адвоката Білого Дому вже 
перед тям твердили, що суд 
не може покликати Презн-
дента до відповідальносте, 
ані не може змусити його 
виконати постанову суду. 
Бонн твердили, що Конгрес 
мусів ба скорше усунута Рн-
чарда Ніксона з посту пре-
задента, а щойно тоді може 
суд покликати його до відпо-
відальноста. Політичні ко-
ментатора твердять, що те-
пер заіснувала можливість, 
що справа Не дійде до Най-
вищого Суду ЗСА нормаль-
иам шляхом, тобто шляхом 
апеляцій. Досі коментатори 
думали, що Білий Дім внесе 
апеляцію до вищого суду, а 
опісля до Найвищого Суду, 
бо президент Ніксон кілька 
разів заявляв, що в справі 
магнетофонних записів вів 
підчанаться „дефінітивному 
рішенні" Найвищого Суду. 
Тепер не відомо, яку страте-
гію застосують адвоката Бі-
лого Дому, щоб підтримати 
становище Президента в 

Якір і Красін „щиро признаються", 
підтверджуючи обвинувачення, що 

дисидентський рух був організований 
з-закордону 

Москва. — У вівторок 28 і 1 валі закордоном, щоб потім 
в середу 29 серпня ц.р. тут у 
Любліно на окраїнах Моск-
ВИ продовжувався суд над 
двома провідними совєіСЬкк-
,ми днендентами істориком 
ПЙОТром ЯкІрОМ Й ЄКОНОМІ-
стом Віктором Красіним, об-
ІВинуваченими у підріганій 
іантнеовстській діяльності і в 

Якщо Президент не внесе 
апеляції до вищого суду, а 
тільки звичайно відновиться 
виконати рішення судді Cipi– 
кн, то існує можливість, ЩО 
спеціальний прокуратор' А. 
Кокс може розпочати процес 
проти Президента „за знева-
гу суду". Існує також ігож-
ливість, що Кокс може вне-
сти власну апеляцію до вн-
щого суду, бо в своїм КЛОПО-
танні він вимагав,Щоб npeair– 
дент Ніксон передав магне-
тофоині записи безпосеред-
иьо лаві присяжних, а в сво-
їм рішенні суддя Сіріка ви-
магав передання запасів не 
лаві присяжних, а йому, тоб-
то Сіріці. 

використати цей р ^ в анти-
совстськііі пропаганді. По 
цій лінії зізяавали поклика-
ні КҐБ і прокуратором свід-
кн. Як перша поміж ними, 
дружина Якіра Валентина 
Савснкова підтвердила, що її 
чоловік і Красін пошнрюва-
ли підривну літературу nepe– 
давану їм організацією НТС 

Відбудеться Ювілейний Науковий 
Конгрес НТШ 

Ню Порк (Р. Кобрннсь- На Науковому Конгресі 
Kiiaj — Завершенням ювіле- йу:̂ тгь виголошені в загаль-
йних святкувань Наукового йому 91 доповіді, а то ла 
Товариства ім. Шевченк:і, я- І. Пленумі - С, на Кінцево-
ке в цьому році відзначає і му Пленумі 3, на конфЄ-
століття своєї п))аці та дія- ренції членів Історично-Фі-
льности, буде Науковий Ко- лософічної СекцЙ - 15, на 
нгрес з бенкетом тд внста-1 конференції Секції Історії 
вкою усіх видань НТШ і до-
кументів української держа-
вносгн 1917 - 1920 pp. Цей НО-Фізичній 
Конгрес, влаштований Голо-
вною Радою НТШ, відбуде-

співпраці із закордонними' із Франкфурту над Майном 
антикомуністичними органі. І у Західній Німеччині. Пере-
заціями, зокрема із росшсь-
кнм еміграційним НТС — 
Національнс-Трудовим Сою-
зом і його органом ,,Посєв". 

слухуваяі в середу 29 cepn– 
ня інші свідки твердили, що 
вони бачили в підсудних Які. 
ра і Красіна копії самвидав-

Відбувасться цей процес ні-j ної „Хроніки поточних по. і 
бято прн „відкритих две-ідій" і також публіковані на' 
рях", але закордоннях жур-! Заході НТС передруки цієї 
яалістів на залю суду не до- хроніки. Одна із свідків вчи-
пускають. Бони примушені телька Людмила Докучасва 
Користатн тільки з передава- j зізнала, що до неї звертала-
них їм інформацій TACC'y j ся жінка Красіна з прохан-
та звідомлень у совєтськійі ням, щоб вона переховувала 
пресі, зокрема в „Ізвєстіях", 
які всупереч дотеперішній 
практиці, друкуються кож-
ного дня, щоб зізнаннями 
підсудних і евідн^комшро-
мітуватц дисидентський рух 
і патітячну опозицію в Со-

„великі суми ” грошей, nepe– 
давані підсудним італііісь-
кою антисовстською оргаиі-
зацісю „Европа Свільта", я-
ка є неофашистською і по-
в'язаною з НТС. У зв'язку b 
„щирими зізиаинямя" Якіра 

вєтському Союзі. Зізиаючиі і його каяттям, у Москві прк-
Івід час судового процесу іігадують його заяву, вислов-
Пйотр Якір і Віктор Красін! лену в колі його приятелів 
заявляли покаянно, що ідея j ще перед арештом, що якщо! 
якоїсь політичної опозиції ві його будуть бити під час у-, 
СССР с „винаходом буржу- в'язнення, то він буде до! 
азної гтг'”т”Г”'тп" f Щ'ТйШв' всього признаватися, але всі 
jnporpaMa й тадаНіаЧ!иот-і повинні знати, що це не йо-
дентського руху були ПЛЯИОІ ' го слова і не його заяви. 

України - 10, на Філологіч-
ній Секції - 31, Математнч-

9, Хемічно-
Біологічно-Меднчній - - 20. 
Щодо тематики зголошених 

ться Б днях 23, 'l^ і 2Г) лнс- доповідей заступлещ такі ди-
т,оаада 1973 р. в Українсько" ецшіл.нн: .тітература - . 18, 
му Інституті Америки п Ню історичні науки — Д1, біо-
Иорку. nporj)aMa Каигресу логічні науки'і ін. - 9, ук-
складається з двох Пленумів раїнська мова - - S, иібліоге-
та з наукових конференцій карство - в, прало і полі-
Секцій і Комісій НТШ. тнчні науки, соціяльноеко-

Відкриття Конґресз- відбу-1 помічні н.чукн, матеіштяка, 
дегься в п'ятницю, 23 ЛНСТО-' хемія і медицина - по. З, 
пада 1973 р. в годині ц пе-j фізика 4, загальна тома-
ред пол. в авдіггорії Україн-1 тика 3, справи релігії і 
ського Інституту. Його від- j Перкзи. освіта і виховна те-
крис, з рамені Головної Ра- і матнка, музика і пісня — по 
ди НТШ, проф. д-р М. Ста- j 2, філософія, інясеаерія, ль-
хів. Зчерпі прелегентн ви- еозназетво, геограхрія — по 
голосять 6 доповідей З ДІЛЯН-
ки стислих наук. В межичасі 
в год. 1.30 по пол відбудеть-
ся на першому поверсі від-
криття внставкіівпданьНТШ'гальномУ дяректори Секція. 
та документів українсь к о ї 1 Кожний учасник Конгресу 
державяости. Того ж дня від j мол:о набути потрібну -npor– 
години 6-ої проходигнігуть j раму Конгресу і абстрактн 

1 доповіді. 
Конференціями Секцій і 

Koricbl провадитимуть в. за-

КИТАЙСЬКА КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ щшм КОНГРЕС 

г 

Секретна Служба далі досліджує 
можливість існування змови на життя 

Президента 

В Канаді відбуваються виставки 
дереворізів Я^ова Гніздовського 

Вінніпег, Канада. — За 
ходами Гал ерії Мистецтва 
'The^ Winnipeg Art Gallery^ 
відбувається по зах. провів-
ціях Канади об'іздна внстав-
ка деріввйрізів ^ усіх 29 -
видатного українського ми-
стцзг Йкова. ГИздовського. 
Відбулася досі внетавка в 
чотирьох місцевостях Кава' 
дн. В дальшому ця вистав- -
ка буде відбуватися в таких 
місцевостях: від 15 вересня 
до 28 Жовтня ц. р. в Apr Га-
лері, Вурнабі. Бр. К., від в 
лнетогіадас дд 25 листопада 
В Музею Мистецтва в Муз 
Джов,, Сфпь від 15 грудня 
1978 іф ї о січня 1974 в Мнс-

тецькому Осередку в Hina– 
він, Саск., від 1 до 28 люто-
го в: Університетській Гале-
рії і Музеї Мистецтв в Ед-
монтоні. Алта, від 15 берез-
ня до 15 квітня 1974 у Пуб-
лічній Бібліотеці, в Саскату-
ні, Саск. і від 1 до 31 травня 
1974 в Севтенісл Мюзеум у 
Кітімет, Бр. К. 

Водночас із цям повідом-
ляють з Торонта, що там в 
Інституті св. Володимира 
прн 620 Спадайна ст. відбу-
деться в днях 16 до 29 верес-
ня ц. р. внетавка дереворі-
зів Якова Гніздовського Три-
ватнме внетавка можного 
дня від години 2 до 5 по по-

Ню Орліяс. — Секретна 
Служба, яка відповідає за 
охорону Президента, продов-
жуе досліджувати можли-
вість, що підчас відвідин npe– 
задеата Ніксона міста Ню 
Орліяс 20^го серпня ц. p., 
там існувала широкозакроє-
на змова на його життя. 
Внаслідок чуток про можлн-
вість атентату( президентсь-
ка' моторкада переїхала з 
Міжнародного Летовища в 
Ню Орліпсі до Ріверґейт 
Конвеншея Сентер, де Пре-
зндент мав виголосити про-
мову, цілком іншим шляхом, 
ніж було аапляяоваио. Те-
пер Секретна Служба далі 
твердить, що існують дока-
зн, що така змова таки існу-
вала та що цілком можливо, 
що незабаром відбудуться а-
решти причетних до цієї 
змови людей. Достовірні 
джерела маля повідомити 
поліцію, що перед приїздом 
президента Ніксона до Ню 
Орлінсу; мілітантна група 

негрів виготовила була плян 
атентату. Деякий час полі-
цінні чинники та Секретна 
Служба думаля, що до цієї 
змови був причетний також 
Едвін Гаудет, КОЛИШНІЙ̂  ПО-
ліцай, бо одна жінка тверди-
ла, що цей білий поліцай 15-
го серпня мав сказати в од-
ній аптеці в Ню Орлінсі, що 
плянує вбити президента 
Ніксона. Але, коли Гаудет, 
після дводенного nepexony– 
вання у залісненій околиці 
Ню Мексіко, піддався в ру-
кн поліції, то ця жінка не 
могла точно потвердити, що 
це саме він говорив про вбит-
тя Президента, Крім того, 
кілька знайомих Гаудета за-
явилн, що 15-го серпня Гау-
дет був у Ню Мексіко й ТО-
му ця жінка не могла чути 
його погроз в Ню Орлінсі. 
Тепер Гаудета обвяяувачу-
валнза стріляння до пра-
цівника СекретцоІ Служби, 
який хотів арештувати Гау-
дета в Ню Мексіко. 

В тунелі нюйоркської підзеїугної залізниці 
стався обвал 

Ню Йорк. - У вівторок, 
28-го серпня, в тунелі під-
земної залізниці ІРТ, яка 
курсує між Мангеттеном і 
Квінсом, стався'обвал, спри-
чннюючп.. смерть ОДНОГО 40-
ловіка та ушкоджуючи ве-
лнке число пасаж прів. Ро-
берт Беср помер на удар се-
рця, ба після обвалу темпе-
ратура в підземній залізнпці 
дійіпла. до115 градусів, ІСа-
тастрофа трапилася саме в 

день, коли температура в Ню 
Норку виносила 98 граду-
сів. Обвал в тунелі стався 
копо 5-ої годвнв по пол. KO-
лн підземний потяг був пе-
реповненай пасажирами, які 
поверталися додому. Вели-
кнй кусок бетону відірвався 
від стелі тунелю та впав яа 
перший вагон підземки, яка 
щойно була залишила стан-
цію Ґренд Сентралїг і пря-
мувада в Напрямі Квінс. 

Пекін. - Щойно 29 cepn– 
ня китайське пресове аґенст-
во TciHXj'a опублікітіало ко-
мунікат про те, що в Пекіні 
відбувся в днях 24-28 cepn– 
ня X конгрес Китайської 
комуністичної партії, який 
розглянув і схвалив політн-
чне звідомлення. проект но-
вого статуту' партії, форма-
льно виключив з партії „ре-
неґатів і зрадників" Лін Пі-
яо'та Чен По-т.г, обрав но-
внй Центральшій кô riтeт та 
схвалив напрямні кктансь-
кої внутрішньої і зовнішньої 
політики. Скликання конг-
ресу і його переведення ВІД-
булося у повній тайні, хоч 
у комуніїсаті говориться про 
.усенародне" обговорення 
кваліфікацій пропонованих 
кандидатів і що „населеігня 
цілої країни прпвітало конг-
рес конкретшїмн ділами". 
Офіційний комунікат про ві-
дбутий конгрес зредагова-
иий у дуже загальній формі 
і кидає тільки дещо світла 
на ситуацію всередині кому-
вісТичного Китаю та партії. 
Т0еба відзначити, то остан-
ній конгрес китайської ком-
партії був найкоротшнм. бо 
тривав всього п'ять днів, а 
враховуючи обсяг тем і про-

1 
блем, які були поставлені на 
порядок дня, учаснвки кон-
ґресу мусіли обмежитися до 
„схвалення" з а п р опонова-
них різних документів без 
якоїсь основяішої дискусії. 
У конгресі взяло участь 12-
49 делегатів, які репрезенту-
валн 28 мільйонів членів 
Китайської комуністичної 
партії Новий Центральний 
комітет обрано в складі 195 
членів та 124 кандидатів. 
Президію ЦК очолив Мао 
Тсе-тунґ. Центральний Ко-
мітет має обрати правляче 
Політбюро. 

„Конгрес єдностн І перемоги" 

У комунікаті говориться 
про те, що X конгрес був 
„конгресом єдностн, конґре-
сом перемоги, конґре-сом 
повним енергії". Hapa– 
дами проводив сам Mao Tce– 
тунг, який очолював презн-
дію конгресу з 148 осіб. На 
порядку дня нарад були та-
кі три справи: 

а) Політичне звідомлення 
Чу Ен-лая від Центрального 
комітету; 

б) Звідомлення Вант Гу-
нґ-вена про зміни в статуті 
(Закінчення на crop, lfiu) 

наукові конференції Секцій 
НТШ, а саме Філологічної 
(література, І частина, 9 до-
повідей), Матемагичяо-Фізи-
чної Секції (9 доповідей), 
Хемічно - Біологічно-Медич. 
ної Секції (І частина, 9 ло-
повідей) і конференція чле-
нів Історично - Філософічної 
Секції (І частина, 9 долові-
ДЄЙ). 

В суботу, 24-го листопада 
1973 р. відбуватиметься про-
довження конференцій нау-
кових Секцій НТШ, а саме 
Філологічної Секції (літера-
тура, мова, бібліотекаїхггж) 
— 22 доповіді), конференція 
членів Історично-Філософіч-
иої Секції (6 доповідей), Се-
кції Історії України (10 до-
повідей) і Хемічно-Біологіч-
но-Медичігої Секції (біологія, 
медичні науки і ін. — 11 до-
повідей), 

Б неділю, 25-го листопада 
1973 р. відбудеться о год. 
10.30 перед полуд, кінцеве 
Пленум з трьома доповідя-
мн,, схваленням резолюцій 
і закриттям Конгресу голо-
вою Ювілейного Комітету 
проф. д-ром О. Андрушко-
внм. 

Бенкет запланований на 
суботу, 24-го листопада 1973 

доповідей, видані окремо ук-
раїнською і англійською мо-
вами. Доповіді на Пленумах 
передбачені на ЗО хвилин 
(без дискусії), на конферен' 
ціях Секцій — по 29 хвмяш 
(з дискусією і з”апйтамц). 
Реєстрація учаснихів відбу-
ватвметься в дні відкриття 
Конгресу від 9-ої години ра-
нку у вестибюлі Інституту. 
Наухоашм Конгресом займа-
сгься Діловий Комітет - у 
складі проф. д-р О. Андру-
шісів (голова), проф. д-р 
В. Лев і проф. д-р В. Cre– 
цюк. Технічну підготовку 
Конгресу і бенкету виконує 
інж. Р. Кобрннськни. , j 

З нагоди ювілею століття 
НТШ є в друку дальші Юві-
лейиі видання, д саме .ДІой-
сей" і інші вибрані доемн І-
вана Франка, англійською 
мовою, абстрактн доповідей 
Конгресу, окремо українсь-
кою і англійською мовами, 
англомовна історія -НТІЦ 
проф. д-ра В. Лева і перший, 
том Просідайте Хе.м-Біол. ^ 
Медичної Секції НТШ. Не 
окрему згадку заслуговує 
праця п. н. „Західна Украї-
на і європейський заколот в 
pp. 1917-1920", щххр. Д-
М. Стахова, проф. д-ра 
Стерча і проф. Д-ра МІ Чи-

І 

Царгородським Патріярх вимагає 
належної уваги для „теологічних 

і літургічних справ" 
Женева. - Тптуляр::ігіі го- того, наскільки 

лова Східніх Церков, qapro– 
родський патріярх Деметріос 
І позитивно висловився про 
екуменічний рух в світі, реп-
резентований Світовою Ра-
дою Церков, але остеріг пе-
ред надмірним наголошуван-
ням соціЯльно - політичної 
проблематики з відсуванням 
на дальший плян ,.теологіч-
нвх і літургічних справ". Та-
ке становище Вселенського 
патріярха знайшло епос від-
дзеркалення у посланні, що 
було передане Світовій Раді 
Церков з датою 16 серпня за 
підписом еекретаріяту Святі-
шого Синоду Вселенського 
патріярхату з нагоди 25-річ-
чя діяльности Світової Ради 
Церков. В оцінці Вселенсь-
кого патріярха, діяльність 
Світової Ради Церков заслу-
говує на особливе відзначен-
ня, але успіх діяльности цьо-
го екуменічного руху зале-

Рада зуміє 
зберегти необхідний балянс 
між визначеними соціяльнн-
мн і духовнігмн цілями. Пе--
ренаголошування соціяльно-
го і політичного аспектів в 
житті Церков не створює 
задовільної бази для екуме-
нічного руху, бо минається 
з основною метою, для якої 
Церква як така існує. ,,Teso– 
логічннй аспект" екуменізму 
наголосив також у своєму 
посланні до Світової Ради 
Церков московськігй патрі-
ярх Пімен, який підписав це 
послання разом з іншими 
дев'яти ієрархами Російської 
Православної Церкви, чле-
нами московського патріяр-
шого синоду. 

Світова Рада Церков об'сд-
нує 263 різних протестантсь-
ких деяоміяацій і східніх 
православних церков. Пос-
лаиня царгородського пат-
ріярха було прочитане на за-
сіданні Комітету Світової Ра-

р. в Джорджен залі Сгатлер- ровського, англійською мО-
Плтона готелю в Ню Норку, вою, в двох томах. Дальші 
з відповідною мистецькою ювілейні видання НТШ у 
програмою. ' підготовці. 

Видано книжку тюремних спогадів 
Авраама Шифріна „Четвертий виміри 

жатиме у великій мірі від дн Церков. 

Мюнхен. — У видавництві 
„Сучасність" появилася п.н. 
„Четвертий вимір" велика 
книжка спогадів відомого 
вже у вільному СВІТІ ЖИДІВ-
ського діяча і довголітнього 
в'язня совстсмагх -порем і 
концентраційних таборів Лв. 
раама Шифріна, якпіг, внї-
хавши з СССР, перебуває те-
пер в Ізраїлі. У названій 
книжці автор розповідав пгк 
свої переживання 1953-1966 
років у різних в'язницях у 
Москві, потім у пересильная 
тюрмах в Саранську, Челл 
бинську, Свердловську і Но-
воспбірську, в таборі ,,Камн-
шлаг" в Омську, в тюрмах j 
Семипалятннську й Усть-Ка-
меногорську, в кoнцтaбopa^ 
„Озерлаг" в Тайшеті та ,,Hj' 
бровлаг" у Потьмі і на за 
сланні в Караганді. У свої: 
спогадах Лвраам Шифріг 
згадує часто і прихильно ук 
раїиських політичних в'яз 
нів, між НИМИ покійного МИ 
хаііла Сороку і Юрія Шухе 
внча. Книжка багато ілюст 
рована оригінальними фото 
графіями в'язнів, в тому чи 
елі портретами автора, М 
Сороки і Ю. Шухевнча, яі 
також картою розтатуванш 
концтаборів у Тайшеті.- Пе-

. -:.;;- :л.:: 

реклав ці спогади україя-
ською мовою В. Кобріш. Ва-
дано їх книжкою в мнстець-
комл' оформленні М. Левнць-
'шго на доброму папері на 
132 сторінках друку. Автор 
книжки Лвраам Шифрін, на-
поджеиий 1923 р. в Мінську 
на Білорусі, переселився з 
"іатькамл 1925 р. в Москву. 
"Іід час „вітчизняної війна" 
пт? мобілізований і перебув 
1 у „штрафних батальйо-
нах". В 1953 p., в час,, як А. 
Ццфрін працював юряскон-
^ультом у міністерстві озброй 
-ння СССР, його арештова-

чо, як „ізраїльсько-амвря-
:анського штозгуна". і засу-
іжено до розстрілу із замі-. 
іою на 25 років ув'язнення d 
1 років заслання. Після sift– 
'^ття 10 років ув'язнення і 
і років заслання А. Шкфрін 

-̂в звільнений 1966 p., по-
е̂лився в Одесі, де в 1070 рі 

(обився дозволу на виїзд дб 
Гзраїлю. А. Шнфрін є тйкож 
івтором виданої І9Т2р.у яй-
іавництві „Свобода" кнвжкн 
погадів „У совстськін кЯтів-
й". Книжку „Четвертий вн-
мір" можна набувати у 6 . 
x)patynski, 875 West ІШ, 
4venue. Apt. 1 0 , N e t 'lfork, 
4T.Y. 10025. Ціпа брозд. ТЖ, 
: твердій обкладинці 8.96'до. 
лярів. - - -
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ДГ СОСКОЄСЬДОІЙ 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ УКРАЇНСЬКОЇ 
ВИЗВОЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

Ніде правди діти, але тре- дія с центральним питанням 
6а признати факт, що в нас 
помітно бракуа ґрунтовних 
праць з обсягу теорії і прак-

теперішньої визвольної gor, 
ротьби, бо ^ ^ и Ш Ш Ш а 9 , м ' ^ гШМтсяг^ 
- щ і я в майбутньої^ 6j^a і "' 

Московським суд 
Започаткований упонеділок, 2Т се^рпвх ц.р. в Люблі 

s окраїнах Москви суд вад провідними совстсьними , 

тикн визвольної боротьби, не (першій мірі ВИСЛІДНОВД. ПСЦ-
зважаючн, на те, що такого і хологічнрі зрілостн унраІа-
роду праці мали б стосува-! ства, результатом відгіовЩч я к наголосив не раз протя- дуючбї під ударами иаціо-
ігися дуже важливого аспек-ного рівня н а ц і о и а л ь а р і ^ ' ^ A ^ ^ f i f jfoHK'fr "ВДу-, .'jfWw ifltf, -тоталітарної 
:гу нашого національного 

-ди-^ 4 и г г т я - На "де вже звертав 
увагу Евген Маланюк. кон-
фронтуючн політичну твор-
Чість 20-их і 30-нх років зкжч;хл 
творчістю, після Другої свї-
'хової війни, яка тільки на 
Полі політики (про інші ді-
ітянки тут не говоримо) об-
Межусться брошурами чи га-
аетнизіа і журнальними стат-
ї”ями. І справді, що може 
Протиставити українська по-
Дітична думка 50-их і 60-нх 
років таким творам 20-их 
років, ак „Листи до братів-
Хліборобів" Б. Ляливського 
Кн „Підставам нашої політн-
ки" або ..Націоналізмові" Д. 
Донцоаа. чи творам ваціона-
дістнчяих підпільних авторів 
40-их років? ' 

сидентами Петром Якіром. і Витвором Красіним етиловою 
совстською „показухою", ще одним Із ославлених пока-
зових судових процесів, що відбувалися у тридцятих ро-
ках у час розгулу сталінського терору. 

Під час судових процесів згаданих років „признава-
лнея до вини'', до поповнення найбільш несамовитих і не-
правдоподібних злочинів супроти совстського ладу й со-
вєтської держави не якісь маловідомі історики й еконо-
місти, як П. Якір, чи В. Красін, але провідні совстські 
ідеологи й діячі, такі, як Бухарін, Риков, Зінов'єв, Гринь-
ко та багато інших. Всі вони, доведені до відчаю методами 
попередників Із теперішнього КҐБ енкаведівських слід-
чих і катів, признавалися до всього, в чому їх обвннува-
чували, включно із зрадою, шпигунством, душогубством 
тощо. 

Тому не може нікого дивувати^ ідо в час посиленого 
стосувания сталінських методів у гіоліцшній і судовій про--
цедурі Совстського Союзу. Якір і Красін „признаються 
добровільно 1 свобідно", що вони були платними агентами 
закордонних антнеовстських організацій, що ввесь днси-
дентський рух в СССР є) „винаходом буржуазної npona– 
ґанди", щ д ' його залочатковано гі поширювано за інст-
рукціями і напрямними еміграційних груп, діяльність 
яких спрямована на повалення соввтського Ладу й підрий 
совстської держави. Дослівно так само і до таких же „зло- (.Анятоля Канівського „Дина-. 
чинів" признавалися у 30-нх роках суджені режимом Ста- міка визвольної боротьби" 
ліна його „соратники", називаючи себе „ мерзенними аген-
тами і шпигунами". І так само; як і ті, сьогоднірхні Якіри 
і Красіни заявляють, що „каються'1 вони „щиро", без будь-
якого тиску збоїсу слідчих органів і т.д. -v - '-"- ' 

Показовий суд над Якіром і Красіним відбувається 
цим разом нібито при „відкритих дверях", хоч закордон -
них журналістів на нього не допускають, і про нього ши-
роко розписується советська преса. Влаштовується- цю 
,,показуху" з єдиною метою — скомпромітувати" дисидент-
ський рух, ведений під гаслом оборони людських і гро-
мадянських прав, як „затію" західніх буржуазних імперій 
ялістів та націоналістів, і добити невиарештувані' і непо-
засуджувані рештки прихильників цього руху, очолювано-
го такими діячами, як Якір і Красін. Використавши їхні 
„свідчення" і „покаяння", режим і його КҐБ візьмуться 
за остаточну ліквідацію досі не зламаних борців за люд-
ські й громадянські права в СССР — A. Gaxapoea й А. 
Солженіцииа. І в цьому не завагається режим застосувати 
вдосконалених засобіз КҐБ — не тільки запротореная в 
тюрму чи в пенхіятричну лікарню, але й душогубства, як 
це ствердив Солженіцин. 

домости і власнопідмет-ної 
політичної культури" (етор. 
18). З цим в'яжеться^лікві-
дація „комплексу провінція^ 

або того, про,що ще 
у 20-их роках писав Д, Дон-
цов— ,, українського jrpoBeu– 
сальства", яке, не зважаючи 
на важкий історичний Д0-
свід,- продовжує в нас про-
цаітати. Варто у цьому Ĵ OH– 
тексті нагадати, що a.-jfKpa^ 
їя,ських авторів-днсидентів 
окрему увагу цьому питанню 
присвятив Валентин Мороз у 
своїй „Хроніці onopy",– fljjf– 
креслюючи, що коли б .уМИ 
були справді повноцінного! 
нацією, то в.нас не розгулю-' 
вали б безкарно всякі мЬс-, 

ковські висланих 

Серед такої загально^ по-
qyxn на відтинку нашої по-
Літнчної літератури чнмвлнм 
позитивом с поява книжки 

Важливі прміченвя Щ 
бив автор на тему евоЛяй. 
них та революційних?ДОСлШ 
с і в 
сті. підкреслюючи; 

лка, як зазначено 
мові, займається 
вмісту, стратегії 

' Іван Вовчук 

УТУНАтН МИРОТВОРЕВНЯ 
її ПОЛІТИКИ 

Ч0Ш 

т 
Щодо ,^аходДв" т̂о, вона 

кн сучасні більше витончені 
в боротьбі з націоналізмами. 
, ,На^налістичвІ тенденції, 

нєв, дуже жнвxJtiw.rB'^?yчac^ 
нону ЖН'П'І вони тіроявля-" 
ються і в економіці, ,,nepe– 
шйтаються? із - rMloHHaTBoij''! 
Ота „живучість", лякає ЦК 
КПСС, бо ,,тенденцІГ' вже 

,обплутують і вельмож на пе-
рнферії московського-тдарст-' 

jg)ft—в національних pecny– 
бліках. Вгрузаючи в націо-
налізм, воцц втра ч а ю т ь 

:йвдаї^во-партйкноі. критерІГ' 
В.економіцл; яка за брежисв-

'ського керівництва опини-
,члась в дуже скрутому стані. 

^Своїми вну^1шнімя;сила,-
мн імперського комплексу з 
того стану S це виведе крем-
лівське - к е р і вництво без 
ґрунтовних змін підвалин 
больщевццького централ із-

у тдеовстськія 'wffi" W - 4 А лких,тримається еди-
нодержавство. Зговоі)еннялі 
з, великим бианеерм ЗСА кре-
млівське керівництво надість 
с л залучити матеріяльно-те-
хнічні і фінансові засоби 
дл^ 'ІсдціялІстнчного будів-
Нндїва, .Прискоривши його, 
аЇ2ЯНують. задовольнити не-
обхідці. життьові потреби на-

ВІд нас залежить 
Протягом першого тижня вересня в університетах 

ЗСА и Канади відоуватниетьса реестрашл студеніш на 
197371974 академічнші рік. Не тільки в Гарвардському, і 
а також в багатьох інших університетах в осінньому та 
весняному семестрах відбуватимуться виклади украіно-
знавчих предметів. Університети самі не запропонували, 
що введуть ці предмети в свої навчальні програми, ilpev 
гадаймо собі, скільки зусиль мусіло прикласти украін-
ське громадянство, щоб встановити Український Науко-
ний Інститут в Гарвардському університеті. Але Гарвард 
не одинокий. Українознавчі предмети введено в навчальні 
програми й інших університетів, наприклад, Радгерського, 
МекУїльського, Пенсильвенінського стейтового, 1ллиной-
ського в Чикаго, Торонтського та ін. У програму Мек-
Гільського університету в Монтреалі введено курс украін-
ської культури на домагання Управи Союзу Українських 
Студентів Квебеку. Встановлення курсів української мови, І 
літератури та історії в програму Ратгерського університету 
в Нюарку треба завдячувати наполегливій праці нрофе- j 
сорів-українців цього університету. . , , І 

Введення цих предметів с тільки першим, хоч дуже І 
важливим, кроком. Тепер треба забезпечити існування цих 
курсів в наступних роках. Щоб університети продовжува-
ли включати українознавчі предмети в 'свої навчальні 
програми і в майбутньому,, треба, щоб на ц і курси впйсу-
валося якнайбільше українських студентів. Якщо на да-
н'ий курс одного року впишеться дуже мале число студен-
тів, то в наступному .році такий предмет уже не буде 
включений в навчальну програму. Всі зусилля для. вста-
новлеиня української прнсутнбети в такому університеті 
можуть піти на марне. Тому українські студенти цього 
вересня повинні масово вписуватися на українознавчі 
предмети в своїх ушверситетах. Самозрозуміло, що Не всі 
студенти планують спеціллізуватися В українській мові, 
літературі чи історії. Але всі студенти-українці можуть 
вивчати українознавчі предмети, як „елективні" і отриму-
вати за них кредити. Батьки-повинні-нагадати про це своїм 
дочкам і синам. Українські студентські клюбм при yuiaep– 
ситетах і студентські громади ,повинні заохочувати своїх 
членів скористати з нагоди поглнбиТи своє зНанйя украї-
нознавства і-в тон самий час одержати за це кредити. Пр-
одниокі студенти повинні вплинути на своїх товаршпів-
студентів. Тільки тоді, коли велике число студентів ВПН-
шеться на ці українознавчі предмети, буде забезпечене їх 
існування. Отже, від нас самих, від наших студентів за-
лежить майбутність українознавчих студій в універснте-
тах ЗСА і Канади. , 

процеси не є проткставЙ,-,-^– 
як часто в нас їх інтерцрй-

в перед- тується, - а доповнюючі. 
„пігганням' Вирішальним факторріА^рй 
і тактики „виразне політичне nLnectnW 

українського визвольного І мування на; майбутнє вйзво-І 
ітроцесу під сучасну, пору".1 ле,ння". Кожен процесчг,1ф-
Сам пвтор вже відомий ук- зктнвнші, якщо він скріплює 
раїнській читацькій публіці і національну силу, а ^,беу НІ- ^ Є ^ ^ . ^ - Л ^ ! х : ь к ? " ^ . . ц . а . ^ " 
:і двох цікавих брошур: „На :лежного еволюційного'р6і-
новому етапі" (1065 р.) та витку націоктьтьної субстйн-
,,З.ч сучасну концепцію ук-; ції всяка революція є або"ір^ 

можливою, або, якщо вони 
можлива, незалежно від ВИ-
зріяого стану нашої власної 
еволюції, то шанси на витра-
ну с мінімальні" (стор. 123-
121). Відповідно до того аВ-
тор розг.іядас цілий ряд 
конкретних ділянок,-– нл:-''Я-

ціі, яка оформилася в СССР них вже розгортається ЧН П0т 
: у цілому світі за останнє1 винна розгортатися визволь-
чвертьсторіччя від часу за- j нау боротьба у всій її бйгал^у 
юнчення Другої світової вій-; гранності. Мова тут про ЙВ--
нн, враховуючи досвід нашої 1 шу демографічну пблггиху, 
власної визвольної боротьби'культуру, освіту і науку," 
: боротьби інших народів. І економіку, політику, а також, 

N' брошурі. „За . сучасну 
формування характеру У ^ р Ц К ^ е н н и ^ п Г р е п о и 

концепцію української рево- f їнської людини (CTQP. 125-
І,іюції" А, Камшськяй писав 134). 
іпро те, що „успіх кожної вв- Такі свої пропозиції,автор 

(авольноі революції залежить) п о и о б и в цілком праг2(іатич-
!рід трьох головних факторів: І н 0 , вважаючи, що у тоталі-
інлн і цілеспрямованосте j тарній совєтській дійсност 
революційного руху, слабо'' 

раінської революції" (1970' 
р і Найновіша праця знач-
но основніша, а вага П в то-' 
му, Що автор зробив спробу 
визначити місце української 
визвольної боротьби у тому 
загальному контексті полі-
гичноі і ідеологічної снтуа-

тві. ,содіялізму, надіючись 
ЗЛ;ЙНДШТЯ його невдоволен-
ня”і послабити політичну 
нагіругу, 
л Дволике - брежневське ке-
ріввицтво приязно усміха-
СТАСЯ до. політиків Заходу і 
ЗСА, не шкодує обіцянок ве-
лакому биснесові, аби досяг-
нуТИ ЗбЛИЖеЯНЯ В ПОЛІТИЧ-
ній відлрузі. Нормалізацією 
нідносин -з капіталістичним 
світом у Кремлі сц0дівають-
сяд уникнути з6внішньо-полі-
тачної ізоляції у ймовірному 
зударі з Китаєм. Коли ж де-
які представники західнього 

iJflBfry -пробують домагатись 
в обміні 

іаформаціями та і д е я м и , 
хремлівська дипломатія нас-
,тіиюжується і грізно клацає 
зубаіщ, вбачаючи в такому 
домаганні ворожі задуми 
„замінити комуністичну іде-

немак місця на масову полі- ,ялогію на капіталістичну", 
тичну організацію і що-там--f -Політнка „мирного насту-
иемас реальних можляво- ^Ву" з її густим туманом ми-
стей для підготови революдіГ ^ррхворної пропаганди є чер-
,^ІЛЯСИЧНОГО типу", як це де - . Дровин: тактичним заходом, я-

итн окупанта, зовнішньої до-
:помоі”н. Зовнішню допомогу 
розуміємо, очевидно, , дуже 
широко, тобто не лише , як 
політичну і мілітарну, ефек-
тнану матеріальну ДОЦОМО-1 еміграції уявляв, 
і -у, але й як сприятливий; конечним є отосувати інші L' 
для революційної боротьби І революційні форми бороть 

уклад сил " 

хто в нас ще й-сьогодні аа 
Через це 

міжнародний 
Цим всім питанням,, між ін-
шпм, R основному прнсвячв-
на книжка ..Динаміка внз-
польної боротьби", прн чому 
наголос покладений на „псп-
холопчну і політичну вво-
люцїю (українського нпро-
ду), як передумову револю-
ц і і " . 

Автор виходить із upa– 
внльноі засади, що .,пснхо-
логічна і політична еволю-

би, які перш за все забезпе-
чувалн б „акумуляцію ревс-
люційного ротецціялу і якизу 
щойно в момент зриву nepe– 
творюсться у клясичну ре-
волюцію". На думку автора, 
у. підсовєтсь,ких умовах існу-
ють передумови ідля. ,такопо 
типу готування революцій-
ного зриву, який:мусить по-
передитВ витворення ;в цілій^'р.) 
країні ,,революційної атмос-
ферн" (crop. :ІНтШ). Bap– 
to тут відзначити, що ана-А Юоиііггьхкй, Динаміка , 

визвольної бпр^ьби. Чкукхех. і ̂  Дисидентськогр pjGKy 
( Ч ч.и-кість, 1973. гзв crop. 'Закінчення.на crop. )Wa 

'кий мас допомогти больше-
вицккому кланові ПК КП-
C4J продовжити вік тоталі-
ТарВОЇ СИСТеМН З ЇЇ ИЄКЛЮЧН-
мим рабством. „Зовсім без-
предиетно вести розмови про 
б у Д Ь - Я К у „ І д е о л о г і ч н у KOH-
в^рсенцію двох, систем", або 
деідеологізацію їхньої клясо-
івої політики. Такого не но-
Ізйе бути в природі. СОЦІЯЛІС-
тична щеслогія завжди буде 
протиставитись буржуазній" 
(„Новое Время". ч. 18, 1973 

-А перед народами, понево-
ЛеННМИ В І м п е р с ь к о м у К0МП-

"J0au СССР, свої запопадливі 

заходи зближення з капіта-
лістичним світом учені тео-
ретнкн марксизму поясню-
ють діялектичвпмн законо-' 
мірностямн в у с п і х а х дегра 

системи великодер^ав,ств.а. 
Мовляв, не вони шукдюте 
економічної підтримки в. ка-
^TB^iBTB^tH^'v:cBiJy,;a. до 
них, зтертають^я,; .щоб нор-
малізувати відносини, бо об'-
ективні фактори успіхів со-
ціялістичної системи змушу-
ють до цьорвС ^.. :... '' 

М н р н у ПОЛІТЦКу В СПІВІС-
нуванні з капіталізмбм крем-' 
ліпсbid володарі розуміють, 
азе політику революційну. 
Завдання ЇЇ — ПІД мирним 
прикриттям розгорнути ВСЄ-
редииі ЗСА і. цілого - каліта-
лістичного світу класову бо-
,ротьбу, щоб витворю в а-тн 
сприятливі умови для будо-
,вв соцілліаму. Така політн" 
ка, як твердить Каріонов у 
„Правді", „відповідає но^ті-
,льки глибоким інтересам ром 
бітннчої ллясц СССР, але. й 
соціяльним інтересам народ-
них мас усіх ираїн". 

На нонференцЇЇ чужозем^ 
і них професійних спІ-лок," 
скликаній у Москві 1969 p., 
найбільший комівояжер MH–1 

ротворення Л. Брежнєв, го^ 
ворячи -про напрямні боль-
шевицького сгіівіснувания, 
обґрунтовував його посилаяя 
ним на -Леніна. А Ленін; 
твердив Брежнєв, „особливо 
підкресліовав- необхідніет^ 
Яаладй'ання- зв'-язків з .бурі! 

жуазинми пацифістами, щоб 
використовувати їх на-руїну, 
всієї буржуазії. 'Представни-' 
ки цього буржуазного пади-
фістичногр крила наші. кля-
сові вороги, повчав Ленін, 
але ми маємо .їх тимчасово 
підтримувати для вирішення 
наших соціальних труднр-
Щ І В " . -'.:Л. 'ZU 

„ВЗАЄМОВИГІДНІ" еконоіііч-
ні зв'язки з. великим .бнзне-
сом, ааладнуватв які недав-
но приїздив Брежнєв, мають 
З А .КреМЛІВСЬКИМИ . ПЛЯНАМИ 
допомогти подолати екоао-
'мічні труднощі імперії, а в 
ділових політичнях зв'язках 
за інструкціями - Кр є м л ю 
монтувати агентурну сітку 
для, розв'язування соціяль-
них труднощів в катгіталісти-
чно.му світі за вказівками 
АнДроПОВа. . ^ .-.-:„і.. 

Як довго зможе кремлівсь-
ке керівництво вести СВОЮ 
миротворну політику в не-
зрівноважеаому стані зале-
жить не тільки від „MHpO– 
творних урядів”і-В й від ба-
гатьох факторів, серед'яких 
велике значення мають cyc– 
пільно-політичні сиди захід-
нього світу і ЗСА. Вже й нн-
ні ..чуються голоси остороги 
політиків і лубліци с т і в, 
правда зрідка, які ocrepira– 
ють проти короткозорої ПО-
літнкн братання з московсь-
KUM ханатом. На недавній 
нараді НА ТО в'Брюсселі а-
мериканський міністер обо-
ронн Джеймс Р. Шлезін-
джер заявив, що „ЗСА добре 
знають, що Совстськнй Со-
юз, говорячи сьогодні про 
?ЗакікгенкягМй crop. 6-ій) 

В останніх тижнях в на-
шій пресі появились голоси 
;Ул,зв'язку а4Ц, CKJ33 ,̂ дн і ^ііж 
щшим кличуть до актнвіза-
ції українських дій на зов-
нішньому відтинку чи до ло-
енлення українських зовні-
шн4к зв'язків у-розсіянні, 
особливо в З.СА. Правдопо-

новим „голосом вопіющого в 
пустині", A fffpoTf дочу дідас-
ловитнсь, бо. без надії життя ків з представ 

єдв:ав,их Націй.; 
с)граві. Црйзрілі,нйіО^ JBO-
т^іщіДЙ9 -Прихв^4 і^ .Дер-
4ав^, Об.їз.ВДНі з ;унраінЙьіМю 
;прсфіемд^ко)ї? зі ЗІВф?Ф0' 
Ники Щ ;0Н.;^ЙНор:^^ува-
^ бчу^фаДцсь^ р^шк)іїар-

"Гумен:гіО на рІзн^лАору-

яф ;M– -mtsmfffig 
шСвнцький окупаЦІШШІ 
Щіїк в УкрЯшІ. .'-оІ? 

iCalut --^,.^—'-'уимУгт 
Друга з чергц.,щ:щі 

істало б пусткою. Годі сю"зро-" 
зуьі”іїй і . 'а тим пбгодитіГсь,: 
чому ділянці зовнішньої ін-
форііаціі.про життьові ІКТЄ-
,реси. українського народу. 
присвячено так мало, уваги, 
попри цераз ГОЛОСНІ І КОШ-
товиі наші, різні конвенції, 
конгреси, з іздн, здпиги, цубг. 
лікацій І, пам'яткових,. perio– 
иальвих,:книг;і т. п. Де щу-
ндгв причин .і як -.би ту. npo– 
галину виповнити? 
, 3-практичного погляду не. иедбаиа а.яас.-зр 
в^ртб Тут;д9ДШ5У^іінсь^іс:! 
торвчн.сьпх"іІ^ч^щ^, рсЛІДків 
вікового^, пок^в^ліщія , (Мрв-. 
ляв,'мя, ^е^Д^е^ж^внип^':) 
чи,опріФдуватясь ' нед(^ста-; 
Ч'С іо ” нваліфікова^ннх кадрів г 
Застановлюсь тільки на од-
ному'пункті,^а- саме,-що брак 
українського-коордкнаційно-: 
го зовнішнього, .центру с 
причиною незадовільної зов-; 
нішньої інформаційної. - ді-: 
лльности. Бо хоч не раз -чу-
ти в нас ТВ0рДЯІАННЯ,.ЩОуК-
раїнська пробле?ш. відома 
рідповідальшш„ колам. ЗСА, 
а. вени, мовдяв, тільки!. чека-
кхгь н а 'Відповідну..йоньюнк-, 
ауру,, в дійсності "рівень на-
іпої: зовнішньої . інформації 
Це відповідає вимогам уіфа-
їнськнх визвольних зма-
гані. ,Фактолі".с, щр.'вдливові 
^ола ЗСА про українську 
справу, ще ,мало; знають, в^ 
^Ідомостх^і доходять д а д и х 
f̂ AcTo' з „чужіах,. ^еоб'бктіщ-
кнх джерелї До "тогоі ж зовт 
^ішні: зв'язки -національної 
Групи, подібао-нк І вв'язни 
родинні чи товариські, пот-
ребують -безнистанного -обмі-
ку думок, зустрічей тощо, 66̂  
рез- цього ті зв'язки йдуть у 
рабуття. - - : ;-– - - -
j Беручи :Щд-̂ узІагЛг ґбЛЩ 
р батьківщини, ко'Нфронта-
цій. червоного Китаю з Moc– 
квою, тиск міжнародної -КО-
^унікаціі в результаті техно-
^огічного „вибуду", кінець 
доби колонїялізму та гін, до 
кяободи всіх ще.лоневол^них 
?іародів, є нш'шним, що укра-
їнська визвольна справа до-
рріває знову. гТож. связряй 
обов'язок, а та й привілей 
україне).кої спільноти.в роз-
^іянні цей визвольний, лро-
^ес прйспішити до усщшио-
гс завершення щиренням у-
країнської правди серед не-
українського довкілля та 
приєднанням ч и с л є нннх 
ррнхнльннків украінсь к о ї 
справи з-поміж впливових 
Ічужинців.-ЩЬб-s таких наці-
рнальних 1- гуманних -об6в'я-' 
Ьків як слід вив'язатись та 

координацій-
, Ц е Н Т р ПОВИ-

ЧОЛИТН 
ВНЙ зо 
не,н, один ' f e ' ^ 

кваліфікований п 
ліет, зацікавлений g нраці 
на зовнішньому відтинку. 

В засяг дояльнойТ^Дкра-
інсьтого , і я ф о р м а д ^ Я о г о 
Центру треба в к л к ^ ^ Во-
в'язанйя ї плеісанвіД5,вв'яз-

иДй 

lfe– 

на 

ланка - д е 
присолю, 'йр^срйкміІ'У 
^ раДіо^ тслеві^сю^ ;j 
^дея^огр ШСНгт^ен^^^р)а : 
їнської справи д т ^ ; а л с й б а -

;мн-шо^рмв^гї я^яЩщйр 
з їхніми репот^ра?ц^іаґто 
можливості ..й редакторами 
іірнечні. Керівник 'Унраїнсь-
кого і.1нформАЦшні^'-4Двнт-
ру міг би інщіювАТЛ^е^кррр-
дннувати. енстемаака^ї пи-
сАНня листів до npeeiW а то 
й до громадських 'ЛМ?ернкан 
ськігх діячів та 
МуЖІВ. ; В СЕОЇІ!. 
він бьтьш; ефективно 
стовував, ,бя лаші f 
презп-пкдїї. ЧастО; .̂ 
півдні .багатолю; 
демодстрації,. коНТ?реон;;маві-
фестації 4 інші акці?ий зна-
,^дать,,;з4нікавде)^^^"Аме-
рШшнськШ .ц'рссІЇ зфбяШ і 
радіо, бр нема іЮму^агото-
внтн та доручати"-; Йдіїбвід 
ІІЇЗІ sAt-ii --x-wii"'– -ч - -

щоб українську зовнішну ді-
яльність піднести, ра вищий 
щабель, требВі; чнмокррше 
створити постійлнй -Україн-
ськнй Інформаційний. Центр 
в^ЗСА,,м:ожс,зіОСІдкам.в Ню 
-Иорку, центрі всесвітньої во-
Уувікації ^та''інформацію 0-

.:... 
ЯВИ S S 

нХХХХГГХТХПДЗВИР 

Д-р SL Бойка 

У 

ДО П И Т А Н Н ^ Л Є Г Ш Й Р У К А Р С Ш 
ЗАХЩНЬОЇШЗДШІ 

' 
у у т т п г т т т т т т т т х я ж 

їндія та Пакістан підписали мировий 
договір 

Одно-; 
уряд; 

ще не і 

Ию Делі. - Понад дво-1Ідержави Бангладеш, 
місячи, переговори між ІД^ЬіЙйР пакістанськнй 
дії:ю т. Пакістаном принео і Рогодився прийняти 

- (уточнене число бігарцш, які 
ли формальне закінчення 1 ^ ^ ^ в а ж к и х у м о в а х в 

війни між цими двома дср- і Бангладеш і які були Опо-
жавамп, що мала місце, ще; фюю пакістанськоі влади у 

. - ( 1 ) , 
-, . І . r-.vi 

Донедавна підавпливом ро-
сійських дослідників, б у л,о 
догмою уважати Івана Федо-
ровича Першодрукарем На 
наших землях, коли він У 
1566 р. був 3MjTueuHft-BTiKa-
тн з "Москви, сперщу до Ві-
дьна, а в 1572 р. переїхав до 
Львова. Слід припускати, ню 
Федорович уже .перед тим 
мав обдуманий план,. бо ви-
рушив у дорогу зі CBOIM,;CB;– 
ном та слівр^ітинком - ДРУ' 

в грудні 1071 року і привела j іцй країні до часу п усамос-
до виділення з Пакістаиуі рійяекня. В заміну на таке 

'іхоіодження Плкістану уряд-карвм Ійстнолавцсм, з no:-:o– 
Бангладеш погодився зі сво-
1 сторони припинити СЛІД-

в справі „воєнних зло-
що їх мали ІЮПОВНН-

пакістаїщі на. території 
Нґлддещ і зрезигнуватн з 

нової держави Бангладеш. 
Згідно з підписаним мирним 
договором, Індія звільнить 
пакістаиських воєнних ПОЛО-
нених, а Пакістан ВИЗНАЄ 
Бангладеш та переведе .ц6-
мін населенням. Пдеться; тут 
про звьчьнення з-під пакіс-
ТАИСЬКОЇ КОНТРОЛІ 8 С І Х - б в а -
гальців, які з тих чи інших 
міркувань найшлися на те-
р^иторії Пакістану і тепер хо 
чуті повернутнеі до csoGijeax". 

дження. білорусом, nx^-npa– 
цював разом з Федоровичем 
у Москві Ясно гщ6.в-тихча-
сах не було елелегтюй,чяого 
зв'язку, але -буди ^ A S K H . T J – 

! собисті: купців, .дипломатів. 
буду, над цими. Не будуть) подорожників, ^лжеу npunyc– 
прнтягнені до відповідаль- і касмо, що Федорович досі 
зостн і ті бенгальці, що їх 
Іакістан зі еврго-боку обвн-
іуаачує у „воєнних злочи-

ДАВСЯ, що у Вільні -та. Львові 
є друкарні або бодай мож-
лдаості ^ез c tpaxy заклаотн 
Друкарню, зна”ючв^-іцв Ц;вді-

1480 :р. в м. Арте, в Альбанії, 
В^грецькій родині, студіював 
у Парижі, Фльоренції й Ве-
реції й тут,мав змогу пізна-
ти.;Друкарство. Вернувшись 
ца батьківщину, вирішна по-
ртригтися.в монахи на Афо-
Hit-i; іменем Максима, а в. Мо-
сковщині його прозвали ще 
Г^реКОМ, І ВІН уВІЙШОВ В ІСТО-
рІЮ,. як Максим ї”Ч^к. На 
Московщину він буь запро-
шоний 1515 p., а прибув 
щойно 1518, для перетиіаду 
церковних книг, і дуже МОЖ-

рство спершу розвинулося. аг л^вво,' що тут започаткував 
Західній -Еяропі, В:-ЦІИечадіг,р^р^а)рсТво. Але в 1525 р. 

. . : , л -

хто не спалить, як це зроби 
лн у Москві. ' t',.'v7! 

З історї знаємо, що'друКа 

ні, винахідником^ ЙОГОд був 
Иоган Гутен^р^в 40.^50 ppv 
ХУ ст., який..Повчав.'Aj;^xyjta–; 
тн книжки на рузйомрму aap–;, 
статі Міггалевими буивамн. 
Власне від ,.TOrq–; часу л вся 
друкарська, штука...:ЙЙІЛАІ із 
заходу..на с^іДс Тут.вла^нв 
напрошується питання,: Від 
кого Федорович - НАВЧИВСЯ 
др)-карства^ В цЦ справі с 
кілька, гіпотезу, одні иАжур 4 
що Федорович навчився дру-
,карств? в^чМстиславдя^.дйу-
Н що, від Маисима,І^КА^ я^ 
р і й прржл вав у - Моч; ковщїгні 
wPPk^ra;TOTX) у ,^т^ченн^'.' 
ІІ0 років^ A iH^.'uw.Bk--r^ii– 
ipa Миссенгайма з Данії. Але 

Максима Грена 

за коиТику Московських по 
рядків, .був засуджений на 
^заточення в монастир", де 
проб^т, як сказано, ЗО рбків. 
Правда Е. ГолубінсьКЯ й 

(Богословскій BtcTHirKb" 
18Wb;,ч. ?) ;jKlc, гіершенсТво 
^^ннгoдpyк^'вaння в Москві 
Петрові Мстнславцеві, від я-
кого,, ймовірно, вчився. дру-
карства Й сам Федорович. 
мавши до цього природний. 
хистк а крім :того походив із 
ремісничої родини, що лаб-
Лігз;іла його до майстерства 
ВЗАГАЛІ..Інші ж кажуть, що 
Щгеясціаця va, Москві уважа-
jvk за чу)жу лдодяну, баєвій 
бул з Білоруси, яка тоді бу-

ЙПЄВНІЦІЄІ jap Ця мададаг як під литовським цануван 
нлах, і йому^не судилося ві-

а ця честь припала.автохто-
НОВІ МОСКОВСЬКОГО КНЯЗІВСТ-
ва -— Іванові Федоровичеві 

До,часу приходу Максима 
Грека на Московщину там 
ВЖИВАЛИ церковні книги різ-
ннх перекладів, іноді взаємо-
суперечні, отже, він спершу 
переклав „Толкову Дсал-
тер", Книгу „Дш.Алостолів" 
та самий ,Лсалтнр", разом 
до 1551 р. три книги, І 

- До часу приходу Максима 
Грека на.. Московщинул -6у-
ли тільки рукописні книги 
(П. Березов — Первопвчат-
ник, Мс, 1952, ст. в4';-А.Нек-
расов - Книгопечатанйе в 
Росії... В. Андруков Л ; Pyc– 
скАя- кййга... М., 1624,-ст. 
64 ^125). ХКЮбливо vd̂ TABRiH 
автор твердить, що- Максим 

TpeKv-lfH. А. Курбськнй, І. 
Федорович гта П:.. МетнслА-
вбць належали ^ о ' одного 
гуртку реформаторів. З цьо-
го можна зробити висновок: 
Максим Грек" гГеглкладав А-
постола, а М(^сла'вець..і Ф"е-
дорович й о г ^ , друкували г 
між ними трьома слід дошу-
куватнея й першойрука'рст-
ва у Московщині;-але^ хто но-
го-”ту^й йерШня" заіііо-”годі 
певно ШЩWk!9t^'ffp'Hnyc– 
кати, шГб МайвМи^Т?рвк-і-Іг; 
Мстиславець. :̂-Ьдкокаса̂ б,,'-ж 
федоровпч був піересмп:ем-
цього ие(яяігетва від обчле 

дігратд тюлі першодрукаря, ващеназваннх. 

На потвердження цієї гі-
потез'в можна^датн дбкаі, що 
М. Грек, який вчив Фед6ро-. 
вича друкарства, передав 
йому італійську -друкарську 
^рМІНОчЛОГІЮ,:.ЯК, ; .;НАПрИК-. 
лад ^тередорщик" і друкар), 
,^атнрщвк''. (накяадач чор-
аиланАбукви), ,,питан" (ве-: 
рхня дошка), ,,ТИМПАН'' (ра-
ма), ;,фрашкет"тоию,^(П. Га-
,лактннов — , Первогівчатник 
И. Федоров. Петроград, 19-
22. ст. 15). Але ці терміни 
Федорович у Західню І^кра-. 
дну не приніс, і ми їх тут ЗОВ-
еім не зустрічаємо: тут-nepe– 
іважала західньоевройейська 
термінологія, хоча б часто" 
вживаних таких назв: 

Українська: друк, пАпір,^5у-: 
ква і літера. 
НА заході: друк,-папір, пей-
пер літера. -
Московська: печать,.бумага, 

Над надало.:старою дру-
карською термінологією слід 
було б застановитися глиб-
Ще, а л е ;ЦЄ ПОКИЩО ВЄ ВХО-
дить в .обсяг Щвї.статгк . 
j - Іанне . думаємо применшу-
вати доброї СЛАВИ .представ^ 
^шка ндпдойу:гіі8нІчнбго-су-
Іоіда ^ііосіашіцин'и фЩАі-і 
^наюмо Федотювнедві йвлЯку 
віру в :мйцю гдруїїойаьбгб 
слова, яку вів тоді з б а л у й 

ннй „црес-реліі,'; таї 

ник УЩектру Mat; ^іацроата 
відповідний шформаційннй 
'меморандум і доруЧнт^ його 
'відновідальяому -pe^e^HTo– 
ві и Державному Депіарта-
ментіг TttiH інстйуВДї, як 
,,ТнтеряеіпЙел '̂ ЕмнестІ",, П-
ЕН та иппі, вимагають бІль-
піе уваги -від укридвської 
спільноти. Черев "'чййіежяі 
;зв'язкн;з цими. орШ^Ьація-
мц мо)кна б б а г а з ^ ф л ь т е 
: допомогти.: НАШИМлі )jim Wpe– 
ннм; в. Україні, Активний 
контакт A.cniBiipaB^^epH– 
канськими громадсікимв:-та 
професійними організаціями 
сприяв би -кращому розголо-
сові української, прійдй в ; 3 -
СА, Це можна буДо^'ф; осяг-
нута через товарнсьніізустрі-
чі, панелі-днекусії, доповіді, 
публіКАЦІЇ інформі^Шн о г о 
листка УТЦентру.' ” н 

ОТОВІ, з поміччю спївробіт-
ників на дорровільвій, базі, 
затрудненнй на паиядй час 
керівшж УЩеигру-ВВКОИУ-
вав би-згадані В8ц^вавдан-
ня, а..крім того співпрагоо-
вав з представниками інших 
дсиеволенДх ,вародід:лСвоєю 
актнвнісгю: він стимулював 
би й,д^нрпц.україв^кі кру-
"гн да антивнішоГ0у^сти в 
зовнішніх діях. ч w л 

...Н;е..'з^еречуючр;^^требн 
УЩентру,. деякі ^давцвдські 
Діячі безнадійно зііпв^і^ють: 
„Ну,-а де' взята ква5гіфікова-
ну людину на кер^пдка та-
кої установи ?" Відповідаючи 
на таке скептичне ЛМАННЯ, 
МЮЩЙА з п^вяідтШ^в^дНти, 
іцо. якби затлропои^й^н ко-
тромусь J3 наших-йііадачних 
професорів чи ікщоиу-квалі-
фікоайїно^у. fliH7fetf(''nj^ він 
очолив УЩентр з tfiio– рамою 
винагородою, що-- ц дістає в 
свого хлібодавця," то він та-
ку оферту не відкинув б и 

Н . , 1 і '. 

Тніціятиву різниЗг : наших 
наукових центрів ТІ'Воліти-

f3hciHeetiHi tib tTfwJi'iu) 
.-:-І-;Ч-; -і .-- - ":'.:киІі^С." 

;будучн дияконом n^aavsrraB– 
вої .церкву . С м і п і ^ ^ о ж в а 
ісказатв, щ ajp^'j ^ 
(ідея св. Письма: ,ІЩЩЬ^І на,-
вчайте fid'HapoA^j^ib, "28 
119). - ЇІіо Micljo^ikw^– ft'JJP 
jnpoBecTH тільки^ іцляХом 
UpykoB^jiorb слова. Але )Йо-
СКОВН^ИНА в той'чАС^була на 
інизькому к у л ь т у ^ і щ Зрівні 
їй 'не могла сігря^ня)тяі Ц^рго 
Імистецтва; як зАсобу' шїірея-
ня освіти ft )kajy^T^pafHa 

;ще, І тодішній Л ь і о д І 0ПІС-
іля Остріг нд B^k^k"Am,tiy– 
ли на такому ршЙ,^Й^ мог-
!лн "за^уІяУваТї!^ 

І 
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Н О Ш Ч Л Е Н И ) 

ти 
м. 

Та-

-і ; 5 Клкмншнн Катря 
11 Кабо Т о д д А . 
іггСпжк Іван. 
16Г Лілітка Леся А. 
28 Гордлнська Наталя, 

И61 мара. 
66 Царук Микола А. ПІ. 
57 Вадіула Петро мол., Та-

;bL– мара. А, 
f f S Палу ліс Віктор В., Кєтлія, 
jr. Розаанна. 
і 83 Кирялюк Давид, Павло. 
?88 Васьків Катря А. 
106 Іваннцькнй Андрій М., 
j Павло P., Петро Н., Юрій 
її' jffTi,v 
Ц 2 Карпа Катря, Крайвик 

120 Пушок Василь І. 
15(1 Городник Іван І., Езман 
і - Дарія А 
153 Луцішіші Наталя, Луців 

; Іван Д-. Одежинська Ан-
. дрея, Сарахман Михайло 

'А" J3C--' 
171 Драґан Донна К., Маріян-

t?Z Вогославець Роман Ю. 
І77 Сгендлій Михайло Л. 
182 Феррі Келліанна. 
183 Лалчак Пилип М. 
191 Куліш Андрея М-, Коло-
м дій Мирослав Д . . 

917 Воршанськнй Франко Т. 
221 Горбенко Микола Д . 
225 Вілецький Євстахій, Map– 
Si' гарнта, Марко. -
294 Байлій Іван І. 
274 Центко Євген М 
216 КаяІй Роберт Д . 
320 Рнчардсон Матвій П 
321 Гр'изьо Даннїла. 
327 їїнщниуха Тимофій, По-

долюк Марта М , Роман 
” П. 

2ВЗ Р е ї д Колін, Тіна, Франко. 
342 Гайдук Лариса Д 
346 -Шкурка Михайло Д 
367 Чолач Марко Ст. 
375 Демчнпшн Лідія Є., Со-
^ Ш Я 
379 Стецнк Іван Е. 
387 Семанків Давид П , Феріґ. 
^ ' , н о Джейсон Е. 

305 Лісович Тереса Л. 
406 Хміль Терентій І. 
436 Крамср Марта О. 
445 Чукла Марія, Петро. 
448 Толембйовський Павло Е., 

.'. Никс Колин П. 
464 Ролик Григорій П. 
605 Войчук Бредлі К , Вренда 

Лі, Дарій К.; Тофан В р е д . 
лі' І , Рікі А , Хрис Е.. Я -
рослаз І. 

Aiw: 
ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ HAEOSOt 

106 Станґрет Іван. 
?4 Мадкч Володимир. 

Адозазьо Яким М. 
Тершаковець Софія. 
Яручіга Давид, Катря А 
Махиій Меланів. 

' ' ЧЛЕШЬ І1РИШШТ1 З 
їг ВР fctao РИЙ МИ ЛИСТАМИ і 

Гаврилюк Лідія. 
Подоляк Юрій А. 
Павляк^Іван В . 

4^0 Медвежннська Леся. 

800 ричардсон Зузаняа М.. 
- Лариса В. 

х-ь:, ,У.- - -
-ЧЛЕНИі СУСПЕНДОВАНІ: 

ййвил ';. 
120 ЙСук Ронда І., Тамара L 

J53 Анд'ричшс Марко P., Яцук 
.̂ :' Розалія, Ярослав. 

268 Д е . Д у р Джевіфер М. 
240 Нагор іти Іван, Людмила tt'^m ,;–. - - '... . 
290 Зншиівський Айва С , 
fgs Михайло, Роберт С 
293 Баран Анна, Гук Андрій 
.І- , ХЬ, Мотря Н ; Титла Ан-
,tk дрій, А., Роман Є. 
S09 Зелешок і Тарас С. 
340 Калапуць Рут А., Фабіян 
.-, Е.;, - П м ц а к -Марта, Ро-

fft' берт L, Сепія Ф. 
346 Максямяк Ігор Р. 
380 Правак Оксана. 
405.Гйрочук Іванна, Цннтія. 
fO? Стефаник Іван, Степан. 
440 Колос Софія 3 . 
4 ІЗ ГАМрат Т а р а с 
'r^'f. -Л ;У -'' ' ' Ч . І ” - - -
е ?ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
іт , . 4 ПЕРЕХІДНИМИ 
ffr f g , ЛИСТАМИ:' 
Ш^ПЛ'.--.І' '' - -
"Ля. ” . 
25 Гаврнліок Лідія. 

Ів7 Подоляк Юрій А 
4^2 Медвежіяіська Леся. 
432, Павлик Іван В. 
tM Яворськнй Андрій И. 

^'Ч^ІЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
Ш Д О ДЕП.АРТАМЕНТУ 
Ш ^ Д О Р О О Л Й Х г 

:оінплак Петро. 
інлюк Володимир. 

„ j T d Беверлі А . 
ВДезрба Е д в а р д П. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
ЗІ ЗВОРОТАМИ В 

^ : ' - ГОТ1ВЩ: 

Ш : -S-. :. : --- ” 
Кріль Герї М 
Гріщик Ашта 2. 
ВелеЙ Андрій І. 

:ТЗ Щ е р б а Степан Й. 
Ьі МалвЧ Володимир P . . 
0 Адозазьо Яким М. 
І7 Катроній ; Павло. 
JS ДуґІш ХриетинаТ. , Стри-
'', бка Роберт. 

520 Рнчардсон Матвій П. 
328 Тершаковець Софія. 
Щї Михальчук Антонія, Map– 

'̂Ч М И 
г -, 

. ш ш -

' 

348 Фреїк Іван. 
399 Малий Ірина О. 2, Олег 

В 
427 Деній Юдита Л. 
435 Парницькнй Тома І. 
495 Романович Андрій В., Мн-

ра Р. Хр„ Юрій Р . 

ЧЛЕНИ, Я К І В Щ Ш І П Л И 
З ВИПЛАТАМИ ПОВНИХ 

СУМ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 
а д д . : 

2 Хлипняч Катерина М 
26 Чалий Наталя. 
39 Зарічний Данило М 2. 
42 Білоган Лорейна. 
52 Грвбвк Тома Фр. 
57 Динко Саля І.. Лесняк 1-

ван М. 
76 Мнськів Марія. 
94 Бойд-Борискевич Роберт, 

Галицький Володимир. 
131 Луців Богдан. 
164 Бутрей Тарас Р. 
173 Щерба Євген М. 
191 Жовнір Леся. 
194 Валабаи Олександра. 
204 Глнаський Юрій. 
217 Вутлер ґ е р і Т. 
236 Скерлон Йосип М. 
240 Довга Ольга І., Коцюмбас 

Олена . -
245 Гуцман Маріянна. 
266 Семчук Роман. 
268 Лопушавський Роберт В. 
277 Заяць Роман М., Зенчак 

Ірина Ст. 
295 Котовнч Донна М., Kapo– 

лняа І. 
304 Вороняк Марія А 
325 Перун Розалія М. 
327 Липивська Орися. . 
334 Вакут Михайло В. 
370 Гезій Хрнстнна М 
379 Мельник Марія, Юрденко 

Ольга. 
397 Добош Ярослав. 
427 Вабій Маргарита Хр. 
445 Недокус Володимир В. 
464 Максимишин Мирослав, 

Ярослава; МекКнайт Іри . 
на А 

471 Снігур Лідія, Олександер. 
490 Вучак Василь М., Мурій 

Василь Г. мол., Реган Д а -
рія І.. Михайло Д 

ЧЛЕНИ, Я К І В И П Л А Т И Л И 
ВПОВНІ В К Л А Д К И 
ЯАУШйДркцвіиняі 

И д д . : 

33 Паластій Валентина. у 
38 Варан З у з а н н а L у^ 
65 Кампанеллі Гері П. 
92 Повел Михайло М. 
94 Ломака. Василь 1. 

102 Водразка Анастасія Р. 
119 Застаний Роберт А., Про-

хницький Ярослав. 
120 Добош Донна М 
125 Чорномаз Данило, Мирон, 

Христина. 
182 Куницький Григорій И. 
140 Валоґ Варвара М. 
22ТПляйуіпок Л ю б а М., Ш и -

ло Наталя. 
230 Тимс Марія И. 
276 Коваль Олена М 
290 Врайт Карін Л. 
292 Свистун Ярослав. 
320 Головей Х р и с т и н а М., 

Мармаш Марко В. 
336 Каспійська Олександ р а 

Л., Стешшик Черіл А., 
Фостер Іванна А 

367 СтасДв Степан Ф. 
385 Кравець Юрій П. 
460 ВоровськИй Володям и р 

Д , Петро А , Розалія М.; 
Дерев ля ний Андрій, Д ж у с 
Володимир І. 

481 Дрвинга Єва С. 
490 Яцентий Марця А 

ЧЛЕНИ, які втдіиниш 
Д О Д Е П А Р Т А М Е Н Т У Д О -

РОСЛНХ З МОЛОДЕЧИМИ 
ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 

Ф О Н Д И ) : 
Вілл.: 

'– Y-. ' - ” ' -
107 Ваншула Надія В., Пи-

липчак Анна Ю. 
112 Добрянська Патрикія А., 

Голютяк Іван Д., Марія 
А., Норберт; Капрал Tepe– 
са А., Купчик ґ р е й ґ Я., 

. Маховський Мнрос л а в, 
Поданий Терентій Е., Сав-
чиИ Д а ґ л е с П., Шерепіта 
Патрикія І.. Степан М ; 
Табассо Михайлина, Фе-
дак Марія П. 

256 Доабуш Лілея А. 
261 Фал ер Карін Р . 
270 Білик Ірина. 
432 ДОрош Степан Ю. 

Департамент 
Дороелнж 

НОВІ Ч Л Е Н И : 
Відд . : , 

5 Хоманчук-Микитин П а т , 
рн кі я. 

10 Геятош Розалія. 
25 Мазуркевич Януш, Олек-

сандра. 
28 д-р Гординський Ярослав 

Р ч Марта. 
32 Вайрд Роберт ст. 
34 Скорацька Ольга. 
35 КЬвалншин Анна. 
37 Головата Марія, Осеред-

чук Денис В., Романа Е. 
39 Зарічний Данило, Майко-

вич Марія. 
42 Хомишак Петро. 
47 Бохняк Анна, Грицюк Ю-

рій, Леся Л., Меланін А. 
51 Яцків Юрій, Валентина. 
56 Царук Тереса А. 
57 Лесняк Іван М. 
76 Вартошик Орест, Воґачик 

Йосип. 
78 Варто Анастасія Є. 
79 Осадца Зеновія. 
83 Кирилюк Віктор, Володи-

мир; Ткачук Василь, Бер-
та, 

88 Бойко Богдан. Кальннк 
Ларі 1., Нюман Марія Ц., 
Петрикевич Юрій, Шурик 
Христина М. 

94 Филипів Павло. 
107 Возняк Микола, Дутчак 

Михайло, Сеник Микола, 
Катерина.^ 

120 Джастис Дійна Л. 
121 Греівук Тереса, КобітО Ве-

верлі А., Матавіесько Сте-
паи, ИоСипина А. ; Цмай. 
ло Маргарита Ґ . 

-

125 Павьків Степан Т., Пань-
ко Іванна Ст. 

127 Кобрин Олександер 3 . 
131 Костелина Лука Л. 
147 Міллер Єлисавета. 
150 Дяків Катерина. 
153 Зарицька Софія, Крнвуша 

Галина. 
161 Кроконко Василь 1., Ті гро 

Марія С. 
163 Чичула Ніна М., Ольга, 
170 Микитюк Роман. 
172 Матійцьо Петро. 
173 Гінсьорська Анна, Щер-

ба Едвард П . Степан І. 
174 Дешсів Ілля, Вероніка. 
177 Патій Дебора А. 
191 Боднар Ірина, Д у д і й Е д -

вард, Анастасія Е., Елео-
нора; Ільинцький Гері, 
Клевич Петро М., Коло. 
д ій Христина М., о. Куліш 
Іван І., Малецький Фран-
ко. 

200 Вошко Степан І., Юрій В. 
204 Зелик Марта, Керннцька 

Домініка. 
210 Винник Христина. 
217 Куп Андрій Ф. 
220 Гнатишин Володимир. 
221 Пенцак Марія М. 
234 Бемко Богдан. 
235 Вілецький Йосип. 
240 д -р Антонович Тарас, Ю-

рій С , Гаврилів Іван, А-
вастасія. 

242 Споте Микола. 
245 Гуцман Маріянна. 
266 Жнглевич Олексій, Сем-

чук Роман. 
277 Лисак Аниа, Цох Е и а н у , 

Іл. 
286 Хиляк Ярослав. 
292 Титар Ярослав, Лідія. 
295 Панчак Марія А. К. 
305 Волтерс Ірина, Кершець-

кнй Володимир ТІ , Іван В. 
2, Ванні Т , Дебора А., Ке-
тлін В., Кетлін М.; Кук 
Яким Е. У 

307 Галамай Володимир М 
316 Днмкар Ірина К 
323 Палій Михайло. 
325 Натурний Іван Е. 
327 Герула Василь, Ангели-

на; Подолюк Богдан А , 
Снгній Борис. 

328 Пришляк Іван. 
331 Романні: Роман І. 
336 Реїд Яким, Софія. 
342 Райдук-Жила Катерина. 
З ^ К о р б и н Олег Ю. 
346 Глоговський Ігор, Степан, 

Ада. 
350 Корман Анастасія. 
353 Литвин Анна. 
360 Камад Лена. 
361 Біскупська Марія А., д-р 

Савицький Юрій. 
370 Сова Марія, Тібодо-Пна 

Романа. 
371 д-р Бурачинський Богдан 

В. 
372 Мазеллі Юлія, - Якубович 

Анна. 
379 Стецик Любов, TJTH Антін 

В., Юрденко Юрійг Ольга. 
388 Лебіщак Еліза Г. 
390 Стреїж Микола, Сухопар 

Степан. 
408 Романчукевич Роман В.. 

Саковський Василь. 
414 Червак Віра. 
416 Заяць Ярослав. 
418 Мец Юрій, Иоснпина. 
419 Масляний HOCHTL 
422 Поліщук Іван, Микола, 

Галина. 
427 Баткулис-Потапшик Ан-

на М. 
430 Квятковська Ірина, 
434 Антонович Дмитро, Чери-

ба Іван. 
437 Омецінська Марія, Яріш 

Степан. 
439 Гараснмко Еліза. 
442 Похмурська Лариса. 
444 Варан Михайло. 
445 Геврик Марко, Парасюк 

Методій. 
448 Голембйовська Анна Ю., 

Д ж у м а Маріян. 
467 Шеско Кей. 
474 Заяць Денис, 
481 Конецька Христина М. 
484 Горець Родіон, Панрій Ва . 

енль А . 
492 Вовфард Віра М. 
505 Войчук Лорні, Ярослав В., 

Еліза; Копнк Едвард С , 
Олексій. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО: 

Відд. : 

94 Федорак Богдан^, Донна. 
104 Гроблевська Маріянна. 
106 Ворисевич Петро, Грици-

няк Анна, Станґрет Ма-
рін. 

113 Карнаган Г р иг о р і й ", 
ПІрум Василь Л ' . 

117 Микитин Катерина. 
127 Шевчук Іван, Надія, На-

д ія Л . ( 
153 Завадовська Ванда. 
158 Федорів Дмитро Р. 
161 Ясеницькнй Іван, Текля. 
174 Бутенко Володимир' 2. 
183 Недвідь Марія. 
194 Киршак Володимир", O– 

лександра. 
220 Влізло Василь". 
230 Чепак Анна. 
240 Глоговський Степан, Ан-

на. 
254 Павлюк Іван. Харитина. 
267 Кравець Таня К. 
270 Решетило Анна М. 2. 
280 Поліпши Марія. 
303 Мащак Олена К. 
340 Ромуальдо Маріян", Лі-

лея; Шевелянчик Михай-
ло, Яручнк Теодор", ра-
Іса. 

361 Ярух Степан. 
370 Боднарр Анна, Вознюк 

Параскева. 
379 Д р о з д Іван, Анна; Mora– 

ло Ольга. 
422 Бер дай Дмитро. 
423 Петрів Володислав". 
440 Дрислінґ Анна. 
456 Михальчншин Михайло. 
463 Кравець Григорій". 
471 Ощипко Григорій. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ: 
відд.: 

8 Вареха Степанія. 
14 Вахнина Надія, Магмет 

Мирон, Галина. 
70 Шеремета Микола", Па-

раскева 2. 

128 Горбова Олена. 
170 Гаврилюк Василь, Гали-

на 2. 
216 Вандера Володимяр. 
235 Реуш Давид Фф. 
360 Гонко Пелагія. 
372 Дябайло Христина.' 
387 Семавків Прокіл 2, Марія 

2. 

ЧЛЕНИ, П Р И Й Н Я Т І 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ (ПЛАТ. 
Ф О Н Д И ) ! 

Відд. : 

107 Ваншула Надія ч В. , Ш -
лнпчак Анна Ю. 

112 Голютяк Іван Д ' , Hop– 
берт", Марія А ; Добряк-
ська Патрикія А., Капрал 
Тереса А. , Купчик Крейґ 
Я"., Маховський Mnpoc– 
лав", Поданий Терентій 
Е.", Савчик Д а ґ л е с П.? , 
Шерепіта Степан М.' . Па-
трикія Є.; Табассо Михай-
лнна, Федак Марія П. 

256 Довбуш Лілея А. 
261'Фалер Карін Р . 
270 Білик Ірина, 
432 Дорош Степан Ю". 

Ч Л Е Н И , ЯКІ ЗМІНИJU1 
КЛЯСИ З АДЯЗІУ Й ІДШИї 

Відд,: 
. 

22 Подний Іван". 
113 Маврер-Релік Розалія. -
136 Войко Іван. 
221 Козяк Параскева. 
471 Ощипко Григорій". 
497 Форемський Петро". 

Ч Л Е Н И С У С П Е Н Д О В А Ш : 

Відд , : 

12 Ковальчук Степан". 
27 Роговська Любов М. 
48 Теребецька Діяна Л. 
88 Фтомнн Ірина. 
94 Собків Петро. 
95 Міч Степанія. 

102 Квіт Зиновій. 
114 о. Саґарськнй Анастасій". 
120 Жуї і Роман К " , Євгенія 

А 
131 Венгловська Аниа. -
153 Похожай Анна Е . 
176 Шиманчик Лідія, Мнхай-

лина. 
238 Боне Марія. 
240 Д ж у м а н Теодор^. 
245 Буханан Мартин Ю.щ 2, 

Посева Наталя. 
254 Курістон Анна. 
266 Панчишах Ярослава А 
281 Шнайдер Дора. -
288 Лнхолат Софія. 
293 Головка Іван м о л Д Лн-

тощ Андрій, Мельник Пе-
тро, Сініор Анна, Титла Юрій 
Б о г д а н Галина,. 0 ^ 5 4 ? 7 9 Й Г Ь ? ^ ^ Я Й ^ 
Форостина ВсеводаіГ^1 я о п M a n b , t " " " ” В а ' 

316 Рихлик Петро, 
340 Калапуць Едвард", Ніна. 
346 Лішнянський Михайло' , 

Максимяк Ярополк, 
371 Білозір Володимир, Про-

цик Микола. 
405 Немечек Єлисавета 2. 
414 Вознюк Володимири, Ми-

кола, Христина; Д а н і й Я-
рослав", Самсоиюк Пав-
ло", Марія. 

423 д-р Вірщук Роман, Opec– 
та: Лукашевськнй Ярос-
лав", Семущак Юлія, То-
лочко Степанія. 

430 Квятковський Тома". 
445 Зазуляк Орест П " , Mapi– 

янна Є. 
455 СтурпДй Семен В". 
458 Николюк Петро".. 
473 Стецина Дмитро". 
484 Ш в е д Йосип, Карло Т.", 

Тома В". 
489 Врайт Семен". 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ВХИДІ1ШЛИ 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд,: 

25 Вареха Степанія, Гаври-
люк Василь, Галина 2. 

37 Вахнина Надія. 
55 Чорний Остап С. М". 
94 Ройс Д а в и д Ф. 

100 Розумов Олександер. 
129 Мнцнк Омелян В. мол". 
170 Шеремета Микола", Па-

раскева 2. 
210 д -р Макарушка Ярослав 

І., Марія 3., Олена М. 
277 Семанків Прокіл 2, Марія 

2. 
374 Баядера Володимир. 
375 Гевко Пелагія. 
430 Горбова Олена, 
432 ДвбаЙло Христина. 
498 Яворський Іван М". 

ЧЛЕНИ; ЯКІ В Щ Ш І П Л Н 
ЗІ ЗВОРОТАМИ 

В ГОТІВЦІ: 
Відд. 

2 Плешкевнч Роман". 
44 Захарчук ТеоДор П". . 
45 Зінь Тома Г". 
76 Кальба Марія А 

104 Гроблевська Маріянна . 
113 Карнаган Григорій P.". 

Шрум Василь Л". 
114 Внтович Ірина, Середнн-

ка Іванна. 
130 Кілик Дарія. 
161 Ясеницькнй Іван", Текля. 
183 Недвідь Марія. 
194 Киршак Володимир", Оле-

ксандра. 
220 Влізло Василь. 
230 Чепак Анна. 
240 Глоговський Степан", А-

да. 
277 Заяць Орест А". 
280 Полішан Марія. 
288 Дячун Андрій. 
303 Мащак Олена К. 
312 Шарик Іван І". 
370 Боднар Анна,. Вознюк Па-

раскева. 
371 Попель Іван". 
379 Д р о з д Іван, Анна; Мота-

ло Ольга. 
114 Гузан Анна, 
122 Вердан Дмитро. 
123 Петрів Володислав". 
430 Лівчак Лгодовика, 
148 Гнесько Іван". 
456 Мнхальчишин Михайло". 
473 Боднар Оксана. 
484 Герсць Родіон". 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
З ВИПЛАТАМИ ПОВНИХ 

СУМ ЗЛБЕЯГШЧДДНШ 

И д д : 

З Заклннська Анна. 
8 Костевич Михайло 4 . 

21 Бич Анна. 
26 Торпій Татьяна. 
27 Туринський Володимир. 
38 Емлерор Павлина. 
49 Петраш Діяна, 
58 Цофнук-Струж Олена, 

102 Стецура Ірина. 
191 Колодій Люїза. 
217 Гривнак.Теодор", Тамара; 

Грннчишин Василь. 
240 Антонович Тарас, Райца 

Петро. 
270 Мацях Марія. 
272 ^ т н н і р Дмитро, Маска-

лій Текля М. 
288 ЗаГвоцьквй Володимр". 
304 Слотюк Ольга. 
316 Маґин Арнольд В". 
327 Липинський Роман". 
374 Скапрівська Гертруда, 
375 Мартиновнч Ярослав. 
397 Леськів Іван. 
406 Стеччр Іванна А. 
417 Придаткевич Лідія. 
429 Гюґес Катерина. 
430 Мельннчук Мирослав". 
432 Кривоніс Степан". 
437 Яріш Степан". 
458 Гуторів Борис", Марія. 
492 Біда Костянтин І.", Муш-

ка Володимир, Ірина. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ВИПЛАТИЛИ 
ВПОВНІ ВКЛАДКИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕНИЙ! 

Відд.: 

13 Маселко Ольга. 
14 Білан Міно дора Г. 
33 Войчук Петро, Коляда Єв-

генія. 
59 Бзова Анна, 
63 Оренж Євгенія. 
75 Шептак Михайло И". 
81 Боднарук Марія. 

106 Парашук Степанія. 
113 Ярчак Іван В". 
119 Матлак Ірина, Прохииць-

кнй Іван, Анна. 
120 Гула С т е п а н " , Кічан 

Франко". 
144 о. їжак Богдан". 
176 Херуїм Ніна. 
181 Лубинський Степан". 
200 Міллер Юрій Г". 
221 Козяк Параскева, Швіку-

ла Тарас В". 
230 Бріяч Степан". 
242 Гаргай Йосип", Юрій". 
259 Пжовський Володимир". 
274 Центко Катерина. 
286 Хиляк Юрій". 
287 Балацький Богдан. 
288 Саврук Іван". 
292 Білинськнй Зеион Р". 
295 Мотровнч Анна. 
304 Яремко Дмитро. 
307 Барнцька Марія. 
320 Маркоисьгагй Адам К. 
327 Дчтпенчук Bacanb1'. 
336 Гриб Микола, Марія. 
348 Біловус Олена. 
372 Шмерета Олена, Ярема 

дор' , Марія; Мельник Ва-
силь, Юстина; Мулик Ка-
тертіа . 

385 Кравець Татьяна. 
397 Кузмяк Володимир". 
413 Мерош Микола'. 
422 Воскобійних Оксана, Д а -
І ' ник Борис. 
423 Синило Іван". 
425 Смук Степанія. 
441 Мерко Семен'. 
477 Пішак Антонина. 

ЧЛЕНИ, які ВІДІЙШЛИ НА 
БЕЗПЛАТНЕ 

ПРОДОВЖЕННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В ідд , : 

127 Торній Донна L 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

В ідд . : 

2 Задайко Катерина. 
11 Пустельник Софія. 
13 Дривецький Микола. 
2 1 Овчарнк Євдокія. 
22 д -р Гресів Юрій С". 
55 Царик Анна. 

: 56 Солецька Христина, 
67 Вавро Анна 
73 Пашник Анастасія. 
78 Канапіцький Іван И' . 
86 Мороз Богдан. 
99 Вовк Анна 

106 Петровськнй Йосип". 
112 Москаль Анна, Хміль Аи-

ва. 
116 Стрибко Шурко". 
117 Мороз Богдан'. 
120 ЦЮяа Олексій". 
130 Єерединський Іван. 
142 Марковнч Михайло. 
147 Ракочнй Василь. 
150 о. Гнатишак Юрій. 
155 Вілинська Агафія, Hay . 

мецко Кузьма. 
156 Каландяк Михайло", Ру-

дницький Іван, 
158 Савчншин Пилип. 
161 Варбій Марія. 
179 Паращак Анна. 
194 Стнсловяч Марія. 

"204 Рудяицька Олена. 
217 Колданська Марія. 
228 Хоминець Калина. 
237 Сорока Ілля. 
247 Мавр Іван. 
254 ГІрний Іван 2. 
261 Данилів Юлія 2. 
276 Вілик Йосип' , Го м з я к 

Степан", Лісовська Kce– 
ня, Мидіяновська Ашіа, 
Отубан Василь. 

289 Ч а с Марія. 
293 Чарнецький Михайло Д ' . 
295 Славігч Павло. 
306 Спутані Анастасія К. 
308 Кохманська Анна. 
320 АрмстронГ Іванна К. 2, 

Ф'едорчУк Іван. 
336 Сікорська Марія. 
338 Кудлик Ионсип. 
352 Савчин Федір. 
855 Даннлюк Василь". 
381 Марош Євдокія. 
264 Валко Андрій. 
867 Лиско Катерина. 
869 Новацькнй Степан, Пиро-

, ганин Феня.- -” 
370 Рнжевська Катерина. 
379 Сарахман Дмитро 2. 

J82 Войчак Анна. 
14 Р о м е н с ж и й Роман. 

423 о.. Нагірняк Ілля. 
439 Янівська Надія. 
445 Сосновий Іван". 
469 Шеремета Малаиія. 

Акцндеетове 
Забезаеіеїта 

Відд.: 
НОВІ Ч Л Е Н И : 

22 Кузьма Діяна М. 
35 Ковалишин Анна. 
37 Осередчук Денис В., Ро-

мана Е. 
44 Яремко Анна. 
47 Грнцюк Юрій, Леся Л., 

Меланін А. 
57 Вівчар Михайло. 
66 Гафткович Ераст. 
76 Кунцевич Олена. 
83 Вабяк Джойс А. 
88 Васьків Мирон М. 
94 Вилсон Кавлюс 3 . , Лопу-

шанський Михайло, Анна; 
Манне Іван, Тарнавський 
Юрій. 

104 Стецяк Карло Н. 
107 Мшар Володимир. 
119 Сорока Анна. 
125 Паньків Степан Т.. Мела-

ніп; Панько Іванна Ст. 
158 Лобур Едита, 
172 Кольцьо Маґда, Матійцьо 

Петро, Леся. 
174 Демків Ілля, Вероніка, 
200 Вошко Степан І.. Ю р й В. 
204 Писарівський Володимир. 
209 Моряк Андрій. 
221 Пенцак Марія М. 
240 Ворщ Юрій С , Бузька 

Надія. 
245 Гуцман Маріянна. 
292 Титар Ярослав, Лідія. 
301 Чопівський Андрій. 
307 Галамай Володимир. 
331 Романні: Роман І. 
336 Ре їд Яким. Цох Йосип. 
346 Ільчишин Василь. 
353 Ткачук Мирон. 
360 Гаврилюк Діяна, У ля на. 
371 Бурачинський Богдан В. 
390 Стренк Микола 
395 Лісович Мира. 
408 Романчукевич Роман В., 

Саковський Василь, Окса-
на. 

416 Заяць Ярослав. 
418 Мец Юрій, Иоснпина. 
434 Бойко Лідія. 
444 Гнатюк Євген, Мартинюк 

Мервия. 
445 Геврик Марко, д-р Мат-

війчук Зеноя. 
448 Голембійовська Анна Ю., 

Джума Маріян, Никс Ври-
ян, Хобич Микола. 

455 Фуга Христина. , 
505 Волос Августнн L, Козак 

Еряест. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО: 

Відд.: '. 

37 Гранза Михайло". 
174 Бутенко Володимир". 
340 Зінчук Віталій", Ходневич 

Павло' , Яковчук Альберт 
І., Ольга; Яручнк Теодор' . 

346 Болович Володимир". 
456 Лазор Аниа М. 
495 Ільинцький Андрій' . 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
З 11 К Р И Х ШНИМИ 

ЛИСТАМИ: 

Відд, : 

464 Коркс Люба, 

Ч Л Е Н И СУСПЕНДОВАНІ: 
В І Д Д - : -

96 Вісціяреллі Тереса. 
114 Регайло Йосип М'.",-Ріпка 

Віталій' , Олеся. 
180 Будацька Вероніка Є. 
240 Косць Ольга, Нагорний 

Антін, Іван". 
245 Буханан Мартин Ю". 
268 Лобів Іван. 
325 Стефанишнн Марія . 
327 Смуток Микола'. 
340 Мельник Рубни", Пропан 

Альфреда, ЯкоВчук Іван". 
346 Василюк Орест І. 
405 Горощук Іван", Неметчак 

Єлисавета, 
407 Вінчук Марія. 
414 Д у д а Михайло. 
440 Перегннець Богдан". 
454 Борне Маркила. 
455 Стурцій Семен В. 
458 Николюк Петро А." 
505 Волощук Петро". 

ЧЛЕНИ, яві відійшли 
з П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛНОТАМШ 
Відд,: 

13 Когут Іван І Л Іван М.', 
Іванна. 

129 о. Мицик Омелян Б ' . 

З А В В А Г А : Зіркою (") с поо-
начеві прізвища тих дорос-
лих членів чоловічої статі, 
які не платять передплати 
на газету. 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛАСАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕПАРТАМЕНТУ 
ДОРОСЛИХ 

(Стан з 31 липня 1978 p.:) 

Старий, рід забезп. 52 
Кляса О 226 
Кляса Т - - - - - - - - 3,354 
Кляса W - - - - - 12.289 
Кляса Р 20 - - - - - 18,652 
Кляса Е 20 . - - - 9,832 
Кляса Е 65 „ . „ . . - 2.373 
Кляса Р 65 . „ . - - 1.571 
Кляса DP 60 - „ - - - - - 265 
Кляса DP 65 456 
Кляса ADD „ „ „ „ – . – 5,075 
Кляса Т 10 - - - „ - - 246, 
Кляса Т 5 - - - - - - - 49 

ДОРОСЛІ Ч Л Е Н И 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ 

Кляса 4 Р 
Кляса 5 Е 
Кляса 
Кляса 
Кляса 
Кляса 
Кляса 

25 
33 

267 
247 

10 
20 

З 

Р а з о м : 50,045 

ЗІСТАВЛЕННЯ З Г Щ Н О 3 . 
КЛЯСАМИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 

ДЕПАРТАМЕНТУ МОЛОДІ 

(Стан з 81 липня 1978 р.:) 

В Китаю регабілітовано ряд високих 
партійних достойників 

Г о н ґ Конг . — У повідом-
л е н н я х китайського агенст-
ва Г с і н х у а подані прізвища 
к о л и ш н і х високих партій-
н и х достойників, які попали 
б у л и в неласку в часі т. зв. 
культурної революції і б у л и 
позбавлені своїх посад. Се-
р е д р е а б і л і т о в а н и х с такі 
відомі комуністи як Тан Чен-
лін , кол. член Політбюро. я-
кий був заступником пре-
м'сра та диктатором уряду 
сільського господарства і лі-
сів; У л я н ф у , кол. кандидат 
в члени П о л і т б ю р а і Губер-
натор Внутрішньої Монго-
лії; Т е н ґ Гсіяо-ігінґ, кол. 
Політбюра та генеральний 
секретар Комуністичної пар-
тії. Реагаб іл ітованому Т е ш ' 
Гсіяо-пінґові привернено по-
з и ц і ю заступника прем'єра. 
Регабілітованого Чін Чі-вея 
кол. командуючого районом 
Кунмінгу призначено кома-
ндуючим військової округи 
Ченгту. Янг Юнга, кол. ко-
мандуючого Пекінської ві-
йськової округи призначено 
командуючим військової ок-
р у г и н Сінкіянг, яка має для 
К и т а ю велике стратегічне 
з н а ч е н н я у зв 'язку з можли-
внм конфліктом з СССР. З 

інших відомих регабіл ітова-
них комуністів названі такі 
особи: Чен Тсаї -тао, Л і Та , 
Чао Д з у - я н г , К у Му. Вс і во-
ни о д е р ж а л и нові відпові-
дальні призначення . Інфор-
мують т а к о ж , щ о б у д е ре-
габілітований Лі Ч і н ґ - ч у а я , 
кол. член П а л і т б ю р а . 

Регабілітація к о л и ш н і х п а р 
тій них достойників в Китаї 
прийняла такі розміри, щ о ті 
члени партії, які б р а л и а к -
тивну участь в чистках в пе -
ріод культурної революці ї , 
починають боятися з а с в о ю 
долю. Д е я к і коментатори ви-
словлюють д у м к у , щ о в К н -
таю м о ж е прийти д о н о в и х 
внутрішніх ускладнень , вка-
з у ю ч и на статтю в „ Д ж в Я -
мін Д ж і г Пао", органі К о -
муністнчної партії, у я к і й 
критикується м о д и ф і к а ц і ю 
принципів маоїстської ф і л о -
софі ї в ім'я прагматичної ПО-
літики. Мова про ті пр ішцн-
пн, наголос на які був в л а с -
не покладений в час к у л ь -
турної революції . З а г а л ь н и й 
характер статті у н е м о ж л х в -
л ю с устійннти, про щ о ф а к -
тично йдеться і в чому ПОЛЯ-
гають , ,помилки", п р о як і 
говориться в статті. 

Розкрадають „соціялістичне майно" 
Київ. — Газета „Радянсь-

ка Україна" з 17 с е р п н я по-
відомляє про те, що подана 
інформація про „ ш а б а ш н и -
ків з компютером" з 17 л и п -
ня ц. р. виявилася цілком 
правдива і винних в „роз-
краданні соціялістичного ма-
йна" притягнено до відпо-
відальности. 

„Секретар виконкому Сум-
ської обласної Р а д и депута-
тів т р у д я щ и х тов. Карпенко 
повідомив редакцію, — пише 
„Радянська Україна", — що 
що за розкрадання д е р ж а в -
н и х і громадських коштів, 
з л о в ж и в а н н я с л у ж б о в и м ста-
ном колишній головний ІН-
ж е н е р З н о б - Новгородської 
ПМК-147 М. Ф. Коперсак та 
колишній старший і н ж е н е р 
Харківського Фізикотехніч-
н о г о інституту низьких ТЄМ-
ператур Г. П. Г а к а л з а с у д ж е -
ні Сумським о б л е с н і ш судом 
д о 10 років позбавлення во-
лі з конфіскац ією особистого 
майна з утриманням у вип-

ВОВІ КЛЯСИ: 

Кляса Е 20 - - - - 6,107 
Кляса Е 18 - - - 4,514 
Клііса Е 65 - - - . 285 
Кляса Р 20 - - 1 - - - 7,826 
Кляса Р 65 - - - „ 148 

равно-трудовій колонії п о с и -
леногт, режиму. К о л и ш н і й 
начальник І Ш К - 7 2 С. Ф. К о -
шнрцев з а с у д ж е н и й до ш е с -
ти років позбавлення вол і з 
конфіскацією а в т о мобіля 
,.Москвич". Решта учасників 
г р у п и : І. В. Кузько т а О. Ю . 
Несмешннй з а с у д ж е н і д о Чо-
тнрьох років позбавлення в о . 
лі кожний, а В. Д . К у щ і В . 
М. Л е м е ш — до трьох років 
позбавлення волі умовно. 
Н а д і й ш л а відповідь від ви-
конуючого обов'язки дирек-
тора Фізико - технічного ін-
ституту низьких температур , 
доктора ф і з и к о - математич-
ч и х н а у к тов. М а н ж е л і я т а 
заст іт іника секретаря парт-
кому тов. Зельсва. Вони по-
відомляють, що комуністові 
Литвиненку оголошено су -
вору догану . Партком, з а с -
л у х а в ш и питання про участь 
співробітників інституту в 
роботі Сумського будівель-
ного загону , у х в а л и в рішен-
ня, спрямоване на виключе-
н н я т а к и х ситуацій , які мог-
л н б привести д о порушення 
законности. Партком зобов'я-
з а в керівників відділів, п р о ф -
о р г а н і з а ц і ю у в а ж н о ставнти-
ся д о р о з г л я д у заяв про на-
д а н н я а ідпусткн з а свій ра-
хунок" . 

ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ П Р О Р У Х ЧЛЕНСТВА УНСі 

(Стан з SO червня 1979 р.) 
Молодь Дорослі А Л Л Рваат" 
24,574 58,668 5,024 88,286 

Активні члени: 

(Приріст у липні 1978 Р :) 

Нові -члени „ ^ - 4 ,. , -
Прийняті наново . ' -,, . ,, 
Прийняті з перах, листами -
Зміни кляс забезпеченая . ^ , 
Прийняті з Дапарт.,МоЯодІ JL 

ft 
75 

7 
4 
2 

177 
60 
19 
6 

19 

70 
10 

1 

S22 
77 
24 

а 
19 

Разок: 
” ' і 1. 

88 281 81 450 

Убуток у липні 1978 р.:) 

Суспендовані члени 
Відійшли з перех. листами -
Зміни кляс забезпечення , ,... 
Відійшли до дорослих ,. 
Померли 
Вибрали гротові звороти 
Відійшли з випл. п. сум заб. 
Виплатили вповні вкладки заб. 
Відійшли на част. випл. заб. 
Відійшли на безпл. прод. заб. 

ЗО 
5 

21 
4 

23 
47 
34 

61 
24 
6 

70 
41 
36 
55 

26 
4 

117 
83 
27 

4 
70 
64 
83 
89 

Разом: 164 294 30 468 

Члена, які виплатили вкладка: 
(Приріст у липні 1978 p.:) t 

Виплачене забезпечення - , „ 
На безпл. продовж, забезп. „ 

34 
12 

55 
27 J9 

Разом: 46 82 128 

Убуток у липні 1978 р.:) 
Померли 
Вибрали готівку - „ — 
Привернені в актив. -

ї ї 
24 
22 

11 
27 
26 

Вигасло прод. заб. . ^ J , 
” . Разом: 

Разом усіх членів УИСоюзу: 
з. кінцем липня 1978 р,: 

5 
12 

24,532 

5 
62 

58,675 

-
--

5,075 

10 
74 

68Д82 

Кляса 1-ша 
Кляса 2,-га 
Кляса 4 Р 
Кляса 5 Е --

665 
222 
336 
462 

. У В А Г А ! 

яку козиний, відділовий урядовець і члеи УНОоюау оожаиеа 
прочитати 1 відповідно д о неї доотосуватись 

ТІ повнолітні члени т а члени молодечого департаменту, 
що тут проголошені в рекордовому зніті за липень 1978 року 
суспендованими можуть бути ПРИЙНЯТІ наново в члени 
УНСОюзу, якщо зголосяться до секретарів своїх Відділ ів і аа-
платить з а час сусяевзн залеглі вкладки, бо інакше вони бу-
дуть позбавлені всіх членських прав, запомог і привілеїв з 
внйкятком тих прав, які с досі застережені грамотою і ста-
тутон. Те саме відносігться також д о тих членів, які впродовж 
липня 1973 року взяли перехідні листи 1 щ е ДОСІ не ЗГ0-
лосиднсг г ними до інших повноправних Відділів УНСоюзу. 

ВОЛОДИМИР ООХАН 

їДЬвії ^ ^ 
Заот. т і м . іпждсідняка 

. -
і 

і и ііщщшіііііпііііііапіпп татйяшяшяйбтттаайлааааяллавйлйлл 



ШШі^шдШ^^^Ш^ШШШт -^-Ч^ 

місячний ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА У.Н.СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ Л И П Е Н Ь 197S. Р. 

ф 4 

Прибутки: 
Вплатн вкладок усіх кляс 
Ніиттьового Забезпечення 

В її лати вкладок 
Акцндевтового Забезпечення 

:-

Відділ 
1' 
2 
З 
1 
S 
7-
8 ' 
9 

10 
1 1 
12 
13 
І і 
15-
16 
17 
19 
20 
2 1 ' 
22 ' 
23 
2-і 
2Л 
27 
2-і 
29 
3D 
31 
32 
33 
3-4-
15 

ЛИ 
37 
.4-4 
39 
40 ' 
4 1 
12 
4 1 ' 
4 . 
16 
17 
4 1 
50 
І 1 ' 
52 
54 
5л 
56 
57 
58 
59 
їй) 
f.: 
62 
63 
Ь-1 
65 
6в 
67 
68 
69 
70 
72 
73 
74 
7 5 
7'і 
77 
7S 
79 ' 
81 
42 
ЯЗ 
м 
8 5 ' 
86 
87 
88 
.ні 
9 1 -
92 
93 
94 
95 
9 6 ' 
97 
98 
99 

100 
102 
103 
1(М 
105 
106 ' 

' 10 7 
108 
109 
П О ' 
111 
112 
113 
1 1 5 ' 
116 
117 
119 
120 
1 2 1 ' 
122 
123 
124 
125-
2 26 

128' 
129 ' 
1 30 
131-
132 
1 33 
134 
135 
1 36 -
137 
ІЗн 
139 
140 
141-
142 
1 ІЗ 
114 
1 15 
146 
147 
148 
119 
150 

Заплатив 
277 26 
182.47 

. 440.63 
177.52 

1.727.00 
34 7.06 

3,768.31 
156.85 
404.00 
171 Ю 
274 S7 

1.008.74 
2.078.05 
1,493.72 

548 13 
- 315.21 

356.38 
. 1,050.31 

851.52 
S72.20 
227 73 

46.13 
3.047.41 

794.28 
42.20 

469.97 
116.09 
111.95 

1.516.21 
353.74 
474.58 
637 65 
241.95 
686.2.4 
527 10 

1,751.16 
20.18 
27 94 

3.185.25 
296.50 

1,258.68 
40962 
804.05 
330.23 
156.91 
401 11 
208 З 1 
274 87 
955. S3 
428.23 

1,203 50 
400 64 

1.026 9.4 
57 08 

1.143 63 
132 fS 

1 679 ,мі 
20,4 -S.4 

Відділ 
151 
152 
153' 
155 
156 
157-
158 
161 
163 - . 
16-1 
165' 
167 
168 
169 
170 
171' ' 
172 -
173 
174 ' 
175 ' 
176-
177 
174 
179' 
180 
182 
183 
ЇМ 
185 
і9о' 
191 
192 
193 
194 
195 
196 
197 
200 
201 
203' 
2( 14 
206 
2і і7 
209 
210 
211 
213 
214 
215 
216 
217 
2 1 S 
219' 
2 2 і і 

2 5 6 

305 23 
279 72 
76.16 
159.46 
57 64 

315.35 
52 37 

273 56 
158 5-4 
352 25 

238 
239 
240 
24 1 
242 
„"..і 
2 11 
245 
24 7 
2 1.4 

22 а) 
190 19 

2 947 79 

1.216 12 
Ю 7 і 9 
50 29 

183 76 
228.63 

1,205 91 ' 
147.32 
41968 
591.27 
987.51 
439.31 
75.92 
198.29 
20-1.78 
53.20 

696.43 
675.75 
297.93 
845.75 
157.16 
1.56.18 

і.trims 
999.04 
107.78 
303.60 
145 95 
302 3 1 
2 1 S 54 

3 935 34 
1.113 21 
23м 4 4 
963 14 

1.616 2Г' 
94 99 

862 2.4 
176 1.4 
11 04 

321 оо 
344.4 9 
59,36 
123.45 
127.8.3 
20.70 

466 99 
2 19 2 1 
303.90 
231.77 

1 104.84 
1.365,77 
137 09 

25а 
259 
261 

26 і 
265 
266 
267 -
268' 
270 
271 -
272 
274-
275 
276 
277" 
278 
279 
2S0 
281 
282 
284 
285 

-286 
287' 
-Z88 
289 
290 
292 
293 
2 9 і ' 
295 
296 
297 
299 
Зіі2 ' 
ЗО 1 
304 
1'("' 
Зоб 
307 
(1 ІЧ 
;ji іч 

31 1 
3 1 2 
3 1 3 
і 1 б 
317-
3 1 4 
3 19 
320 
321 

ЗаллатнвІ 
125.30 , 

52.23 
4.318.74 І 
1,841.53 і 

. 674.55 І 
402.43 І 
602.98 

1.349.67 
- 362.57 І 
. 253.54 

123.34 І 
134.56 І 
34 7 10 
170.55 І 
895.56 
716.31 1 
292 18 

1.135.04 ; 
З 339.26 
2,22! 26 

712.56 
410 72 
176 72 
393.47 ' 
500 57 
4.47 30 
654 7 1 
555.7S ! 

33 П 
25 58 

1 655 05 
54 5.14 І 

14 00 
З 035 05 

13 4 1 
18.80 
5 63 

75,4 10 
57 69 

408 нб І 
З 225 17 j 

.463 53 
її 50 

245 72 
133 91 
278 1! 
320 84 
351 72 

31.35 
1 148 58 
1 

І v 

Вкладки '.'.брані v втіх клягах 
Ж К Т Т Л В О Г О Ї Я Л Є ” Т П Є Ч Є Н Я Я 

і 2. 

557 84 
324.03 j 
474.65 
984.99 

4 
308 "1 
386,94 

20.98 
34 7.34 : 

55 4 7 і 
1.462.08 І 

5,44.34 І 
497,41 , 
730 73 

1,075.59 j 
277 21 і 
124 36 І 

і 408.39 
651.0-1 І 

2.829.08 
144.22 І 
4 4 9.26 
24 1 5 1 , 

5 28 і 
94Н 69 , 
142.97 
67 74 І 

96' і 88 і 
213 45 І 

1 046 05 
229 16 І 

1 55' і 44 j 
27 61 

-і 17 55 І 
369.20 І 

1629 
45 47 
- s 19 І 

1 700 01 і 
832 97 

1.105.62 . 
907 0,4 , 
3 73 09 
149.29 
299.40 

76 54 
686 07 

1 512 67 
132.90 
44.61 

11583 
761.29 
106.87 
152.79 
472.08 

В І Д Д І Л 
3 2 5 ' . 
327 . 
328 ' 
330 
331 . 
332 
333 
334 
3.35' . 
336 
337 
33.4 
339 ' . 
340-
34 1 
34.3 
344 
34 3 
34 6 ' 
347 
348 
34 9 
350 
351 
352 
353 
354 
355 
356 
357 
360' 
361 -
562 
363 
56-1 
565 
367 
364 
369 
570 
371- . 
372 
373- . 
374 ' . 
375 
376 ' 
377 
379 
382 
383 
386 

к 

293.22 -458 
777.67 
422.ТТ 
546 36 
261.97 

2.751.10 
1.168.00 

37 61 
І. оо 5 13 

287.10 
82.01 

135.72 
2603 

273.83 
892.21 
489.44 
129.13 

1 763 16 
26 54 
84 

84 

: і т 12 
381 "4 
104 23 

4 11 96 
165 31 

388 
390' 
391 
394 
395 
397 ' 
399-
10-1 
106 
407 
L08 
і 09 
41 1 
112 
413 
414" 
4 15-
416 
417 ' 
418 
419 ' 
121-
4 22 
123" 
(24 
126 
4 27-
12 4 
1 2 9 
430 
152 

4 3 3 ' 
434 ' 
435 
156 
і 3 7 
438 
139 
440-
111 
14 2 ' 

443 
444' 
4 4 5 ' 
44,4 
450 
451 
452 
453 
454' 
455 
456' 
457 

463 
Т6"4' 
4 66 
4 67 
169 
4 7 1 ' 
4 72 
173" 
17 і 
176 
177 
4 74 
480 ' 
141 
14 1 
147 
188 
4 8 9 ' 
490 
4 9 2 ' 
195 
496 
197-
19S 
і 99 
У)0 
501 
502 ” 

Заплатив 
„ 2.364.51 

. . 830 65 
„ 678.64 

474.83 
107 92 
16138 
14355 
733.62 
122.23 

1.264 75 
820.81 
342.72 
21703 
392 26 І 

1.608.79 j 
. . 333.02 І 

1.19200 І 
374.60 
832.99 
540.21 
681.03 

. 835.11 
1,204.54 

76.13 
807.63 
880.11 
408.09 
255.81 
456.24 

17.68 
1,309.81 
2,607238 

. 541.08 

. 111.94 

. 902.23 
22.08 

„ 2,210.82 
. . 354.57 

69.68 
- 215.44 

3,878.99 
, 1.086.00 

„ 369.77 
„ 352.35 
. . 1,42268 

78.27 
17.67 

„ 2,90834 
„ 17693 
„ 6 1 7 1 5 
. - 214.04 

387' - „ „ 814.87 

Відділ 
5 
8- . 

10 
12 
13 
14 
16 
17 
19 
20 . 
2 1 ' -
25 

161.87 
73.05 
77.82 
85.50 

289.74 
1,151.85 

906.03 
15632 
480.39 

1,150.84 
468-32 
154-31 
135.20 
913.86 
105-72 

2,750.16 
18.33 

475.16 
125.33 
97065 

25.28 
73.65 

1.717.60 
1,480.85 

145.99 
87.50 

2.559.07 
20 34 
39 83 

2.060.90 
8.420.00 

332.61 
2.507.54 

"11666 
642.15 

І.Обй. 49 
153.76 

1.477.25 
2,890.26 

44634 
97.15 
36.11 

677.54 
1,342-88 
1.741.02 

482.96 
753.56 
556.82 

25.22 
15430 
341.45 
576.24 
736.67 
92578 
775.67 

1,379.77 
290.45 

33.38 
599.68 

3,962.36 
613.63 

2,693.38 
89.61 

126.02 
121.70 
412.20 
4 38.93 
430 06 

2 269 73 
284.41 
252.89 І 
200.25 j 
231.62 ! 
757.48 
149.67 
160.45 
697.72 
239 32 

6020 
157.07 і 

61.64 
.530.52 
448.09 
149.62 
323 62 

33 ' 
34 ' 
35 
36 
37 
42 
4 4 ' 
47 
50 
5 1 ' 
55 
57 
59 
61 
62 
64 
68 
75 
76 
78 
81 
82 
83 
90 
93 
94 
95 
9 6 ' 

102 
103 
104 
105 
106' 
110' 
112 
115' 
116 
119 
120 
121' 
123 
124 
127' 
129 
131 ' 
13.3 
136' 
137 
138 
139 
142 

Заплатив 
17.00 

- - 21.4.0 
1920 
24,80 
18.4Q 
75.95 
18:35 
21.10 

9.20 
5.65 

32.90 
11.15 
22.20 
11.00 
18.80 

4.40 
33.60 
26.55 
12.80 

3.05 
60.55 
19.45 
12.80 
24.20 
36.60 

5.30 
84.60 
1100 

2.90 
2.95 
2.80 

31.00 
22.45 
21.30 
12.20 
76.95 

9.80 
6.50 

48.45 
4.80 

16.40 
3.30 
4.05 
9.20 

21.40 
24.80 

4.80 
21.10 
12.45 
15.76 

9.20 
4.90 
7.10 
1.35 
1.70 

71.20 
9.60 

13.50 
12.60 
50.85 
12.20 

1.35 
1.10 
4.40 

Відділ 
146 ^ 
147 -
149 . 
153' . 
155 
156 -
157' . 
158 
161 
164 
168 
170 
172' 
173 . 
174' . 
182 
183 
184 
191 -
192 
19-1 
204 
206 -
209 -
214 „ 
216 -
219' -
220 -
221' -
230 „ 
231' . 
233 -
234 -
238 -
239 -
240 
246 
247' , 
248 -
251' -
254 
257' -
261 
266 
268' -
270 -
271' -
277' -
278 -
282 . 
285 -
287' -
292 -
303 -
304 -
305 -
307 -
309 -
316 -
317' -
320 -
322 
325 -
3 2 8 ' . 

Заплатив 
86.20 

4.30 
7.80 

13.50 
15.95 
35.90 
20.40 
25.75 
18.55 

1.10 
1.00 

17.70 
13.70 
52.85 

. - 236.50 
3.20 

45.00 
7.40 
1Л0 
4.80 

28.95 
42.75 
22.20 

9.60 
37.50 
18.80 
11225 

- - 10.50 
„ 129-85 

1.70 
5.10 

.„ 104.90 
6.95 

12.20 
8.90 

- - 143.05 
52.15 

2.Q0 
11.10 
84.00 
10.30 
12.65 

3.95 
28.90 
21.40 

1.95 
18.25 
66.25 
22.00 

5 6 5 
6.85 

62.50 
7 4 0 

51.80 
12.20 
18.40 
21.60 

7.50 
14.95 
26.80 
25.30 
12.60 

9 2 0 
46.40 

Відділ 
334 . 
336 . 
.338 -
3 4 0 ' -
341 -
544 s 
345 . 
8 4 6 ' -
847 . 
349 -
352 . 
363 -
360 ' . 
3 6 1 ' . 
367 ' . 
368 -
^ 7 1 ' . 
376 -

і383 . 
387' -
388 -
395 -
.399' -
407 . 
408 -
411 -
414 -
416 -
418 -
419 ' -
4 2 3 ' -
424 
427' -
430 . 
432 . 
434 ' -
437 . 
438 -
439 . 
440' -
442 -
443 -
444' „ 
445' -
450 -
451 . 
464' . 
456' -
468 
464' -
471 ' -
.472 -
.473' -
478 -
480 -
484 -
488 -
492' . 
495 -
497' „ 
498 . 
500 -
502' „ 
503 -

Заплатив 
12.35 

- 12-ІО 
„ 2.90 

28.50 
6.30 

- - 6 5 7 0 
2.90 

25.25 
9.20 

73.30 
- - 21.80 

49.70 
„ 110.55 
- 24.70 

5 1 5 5 
.85 

47.20 
6.30 

- 20.00 
- - 50.75 

6.65 
- 24.40 

28220 
- 135235 
- Ї4.05 

23.40 
73.60 
59,95 
25.20 
4.90 
622J) 

„ 24.95 
97.70 
42.00 

- - 88.20 
- 137.70 

1 8 5 0 
2.45 

24230 
„ 114220 
- 12.05 
- ' 1 3 6 

20,20 
- 142.90 

2.45 
17.00 

- 37.20 
бб.зо 

- 37.85 
12.00 

- 73.00 
66-45 

- . 33.80 
- - 31.05 

7.25 
9.20 

11.00 
- іі:оо 

21.40 
15.15 

3.55 
2.20 

14.40 
М 

Вкладки зібрані від члшйв в клясі 
Ахцидентотаого Забезпечення . - J32323.25 

ПРИБУТКИ ЗА Л И П Е Н Ь 1973 РОКУ 

Членські вкладки 

Відсотки від: 

Боядів - - - . , , „ „ . .,^.^.^.^,– - . . . 
ГІПОТЄЧНЮС ПОЗИЧОК - „ - - - - - - - - -
членських позичок 

Разом: 
Чинш від реальностей: 

Джерзі Ситі, Н Д ж . 
Чикаго, Ілл. 

Разом: 

Прибутки від реальности в Кергокксон, 
Н.И. . „ „ -

Прибутки від друкарні а книгарні 

Звороти: 

Винагорода організаторів - . . - - . - - - -
ДЯВІдеНД ДЛЯ ЧЛенІВ „ „ - - - - - - - - - -
Премії групового забезпечення - - - - - -
Канад. податків 1 пенсійні оплати 

працівників „ ! к, 
Премії за -реасекурацік) „ „ . 
Федер. 1 стейтові податки і соціальне 

забезпечення працівників „ . - - -
Податки в ід заморґедж. реальностей -
Премії за забезпечення від вкладку - -

Разом: 
Різкі прибутки: 

З продажі англомовної Енциклопедії 
Українознавства - - - - – „ - „ , -

Зиск при дозрілих бондах . . . - - - . - - – 

Разом: 

Гявестиції: 
Оплачено гілотечних позичок ,--
Сплачено членських ПОЗИЧОК - , 2 - -
Сплачено дозрілих бондів - - - - - - - - - -

Разом: 

f278.743.63 

7.30 
69.147220 
36,448.44 

1,322.05 

t 96,924.99 

і 2,000.00 
65.00 

5 2,065.00 

76.790.87 
36,434.22 

, 20.00 
2.700.84 

805.00 

258.74 
753.00 

5.577.86 
5.031.29 

227.00 

і 15,373-73 

7581.29 
100.55 

? 7,68а .84 

86.963^4 
11.866 J.7 
49.899.45 

.5273.420.38 

РАЗОМ прибутки за липень 1973 року: 

В И Д А Т К И ЗА ЛИГЕНЬ Г973 ТОКУ 

Виплати членам: 
Зворот членських вкладок , - - - - - - -
Премії за реасек^-рацію 
Посмертні запомога '.— 
ГроШеВІ ЗВОрОТИ - - - - - - - - - - - - - - -
За доз^рілі вивінувальні грамоти - -
Вкладош^за дітей, родичі яких по-

Допомогй з "Фонду "Братського 
Виплати^ із Сирітського Фонду 

Разом: 

Виплати ття реальностях: 
Джерзі Ситі, Н Д ж 

Разом: 

5148,729.56 

5662,743.34 

і 136,15 
1,437.04 

60Л01.00 
22.437.36і 

107,553.63 

152.95 
2.71О.00 

310.85 

П95,538.38 

370.03 

Видатки: 
На реальностях в Кертонксоя, Н.И. . 

НЕ Є ДОБРИМ БАТЬКО ТА МАТИ, 
ЯКІ НЕ ЗАБЕЗПЕЧАТЬ ДОСТАТНЬО 

С Е Б Е і СВОЇХ ДІТЕЙ 
В УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ СОЮЗІ. 

ВІД ЖИТТЬОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
УЖЕ ЗАВТРА МОЖЕ ЗАЛЕЖАТИ ЇХ 
ВЛАСНА ДОЛЯ ТА ДОЛЯ К ДГГЕИ! 

Друкарні б книгарні 

Організаційні видатки: 

Копггк Відділових приборів 
Оголошення 
Лікарські бадання нових членів 
Винагорода обласних організаторів — 
Кошти подорожей обл. організаторів „ 
Винагорода Відділових організаторів 
Кошти обласних засідань - - - - - - - - - -
Винагорода Відділовим секретарям -
Винагорода головного лікаря ^--—--

Разом: 

Платня, забезпечення й податки: 
Пенеіяна оплата прапДвшіків 
Платня^ Лфешов-доита „,—1 . 
Платял головних урядовців 
Платня працівників — ^ щ 

370.03 

І 51,37051 

36,682.81 

36230 
1.02400 

107.40 
4.280.15 
2.196.05 

589.00 
3.296.48 

57,566.85 
250.00 

Канадські корлораЩйні податки - -
Преміі to падктальае за6оап.чпрадів. 
Фадвр. і стайтоаі податки та соціяль-

не забезпвчения працівників „ „ -
Канадські податки і пенсійна оплата -

Разом:' 
- . 

.Свобода" за оргая - -

1,776.00 
зимлв 

10.314.35 
- 2 8 9 ^ 7 

— - т 
Загальні адміїгіотратнвні видатки: 

Оплата за банкову опіку над оокдамн 
Книжки й друкн „ .І. . , .м;ї^-":„„...„, 
Загальне канцелнрійне устаткування 
Оплата до асекурадійних урддІв-2-
Друкн і npufinptt -^ ' -. 
Поштова оплата - „ ^ : 1 . у - J'p.у ” 
Чинш за канцелярію у власному бу-

динку 
Обслуга машин ГБМ 
Телефон — : . 
Загальні кошти подорожей .-.. -- -
Меблі і машини - - - 4 - . - . 
Вкладки до Братських Конгресів , 

Разом: 
Різні видатки: 
- Спортова Акція „.'-- ,-;„–.;. -
, Стипендії І?̂ Ш,а̂ йй'г .і „ 2.-jbJfc--̂ тптгт̂ гг-г1^ 
"Ііожертви ” .Г-'У-У""' ” , '„” 
-Відсотки від закуплених бондів - - „ 

Разом: 
Ьіаестнції: 

- В И Д а н о ГІПОТеЧНИХ ПОЗИЧОК - - - - - -
Видано позичок на грамоти „ - „ „ 
Збільшено позичку для УНКдВМ - , -
Збільшено вартість реальностей - -
Закуплено бондів „ „ 1 L 2 - - - - - - - -

Разом: 

РАЗОМ видатки з а липень 1978 року: 

4 ЗЗД05.20 

5 20,600.00 

1,350.71 
290.97 
683.35 
496.00 

1.433.71 
650.00 

1,000.00 
2,294.22 

539.69 
2,537.45 

280.35 
893.24 

5 12,449.69 

І 242.28 
5.500.00 
12250.00 

912.81 

S 7,935.09 

І , 99.00 
4.732.05 

81,000.00 
2.499.03 

99,375.00 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТХВКИ 

Готівка з кінцем червня 1973 р. 
Прибутки з а липень 1973 p. „ 

Разом: 

Н87.705.08 

1615,702.17 

5357,426.34 
662.743.8-1 

Видатки з а липень 1973 р. - - - - - - - - - -

ГОТІВКА з кінцем ліпиш 1973 р. „ „ „ 

Я.020.170.18 
615,702.17 

9464,448.01 

В Ш І Л А П І ЗАПОМОГ З ФОНДІВ БРАТСЬКИХ 
В ЛИПНІ 1973 Р. 

6 Пецнляк Іван 30.00 
8 Оліянвк Стофанія 30.00 
8 Русак Іван 30.00 
8 Русак Аниа 30.00 

29 -Меско Естера 30.00 
29 Грек Скльаестер 30.00 
33 МелІЧИШИН Анна 30.00 
36 Вулавінвць Софія 30.00 
36 Петрншин Анна 30.00 
36 Гойсак Марія 30.00 

- 36 ГЗарбуз Тацка 30.00 
89 Грцнітк Апна 30.00 
39 Туркевич Гавриіл 30.00 
39 Николів Актоніна 30.00 
45 Федих. Иосифнна 30.00 
51 Рибак Норберт 30.00 
83 Грабовенська Иоси-

фина 30.00 
104 Мисах Каролшш. 30.00 
104 Грабар Огефан 30.00 
І04 Сайка Теодозія 30.00 
104 (Ворона Катерина 30.00 
105 Либас Микола 30.00 
109 Мороз Вероніка 30.00 
ІІЗ Корей Марія 100.00 
116 Сиротюк Павло 30.00 
121 Чуйко Василь 30.00 
121 Фатюк Лев ЗО.00 
133 КіПчак Ольга 30.00 
133 Шавала Стефакія ЗО.ОО 
і37:Даше-Іван 30.00 
144 АмброзіЙ Марія 30.00 
144 Чвфвй Теодор 30.00 
:51 Бойко Марія 30.00 
і 51 Шахська Розалія 30.00 
іЮІХтЯріИ Олександра 3000 
:55 Ярнчевська Ксеня 30.00 
156' Козак Аяна 30.00 
155 Скалецька Анна 30.00 
і6В.-ШумінсЬКнй Дмитро 30.00 
158 Лиоенко Оксана 30.00 
168 Тимків Софія 30.00 
168 Смавнло' Марія ЗО.ОО 
168 Цимбаліста Марія 30.00 
1.78 Струса' Катерина 30.00 
191 Водаар Василь 30.00 

204 Руднк Іршса 
204 Гуменюк Лана 
213 Задорецький Панько 
217 ґ е р у л я Тама 
217 Кузь Михайло 
219 Савчук Авґуста 
230 Тимс Евгенія 
240 Фрейзлер Єлисавета 
240 Даннлевич Богдан 
242 Чабан Анна 
253 Андрусик Іван і 
270 Заяць Микола 
270 фриц Марія 
270 Станиславнпіин 

Дженя 
274 Гула Д о м і ї т а 
274 Гаїтавнч Марія 
285 Власович, Надія 
305 Кічула Стефан 
316 Луців Параскевія 
318 Яремчук Каролииа 
327 Корнова Катерина 
353 Литвин Анастазія 
168 Бабин КСЄІШ 
361 Коїпох Катерина 
361 Коток Андрій 
364 Добромільськнй 

Михайло 
365 Pj-діман Юрій 
367' Сандуськнй КОСІ-Ь 
367 Бай Марія 
371 Повалачек Стефанія 
371 Таркавський Іван 
372 Пастернак Михайло 
374 Демко Анна 
379 Протас Стефан 
388 Михальцевич Марія 
397 Домбчевськяй-Іван 
424 Безпальчій Анна 
430 Слоцськнй Іван 
432 Кобасюк Михайло 
445 Мнхальчух Дмитро 
466 Кручак Матвій 
466 Нога Григорій 
469 Броватий Петро 

30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30,00 
30.00 

30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
зооо 
3 0 0 0 
3Q.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 
30.00 

Разом J2.710.0O 

ПОСМЕРТНІ ВИПЛАТИ В ЛИПНІ 1978 Р . 

11 Загрбднічок Стефан 500.00 
13 'ДривецькшЧ Мн-

кола 1,000.00 
14 Теребецький Тома 500.00 
21 Овчарик Евдокія І.ООО.ОО 
39 Войталь Василь 1,500.00 
39" КоЕбаснкж Мн-

ЖОЛа" 1,000.00 
39 Ш м і д Іван 1,000.00 
45 ДалилСв Стефан 500.00 
50 ІІІемнчнк Ми-

хайло 
56 .Сояецька Хрн-
-^ "етика 
70 Ценко Марія 
81 Буката -Петро 
99 -Воик -Аяна 

108-.І^руїдак Теодор 
112 Москаль Анна 
1І2 Хміль Анна 
114 Зійчак Адам 
J 4 Зіігчак Адам 
U6 Стрибко ІІІІрко 
:19 Варїпо Стефан 
:19 Варшо Стефан 
; 49 Хмільовець Teo– 

д о р ' , ' 1,000.00 
150 о.'.Гнатишак Юрій 1,000.00 
:55 Квятковськнй ВЬіь-

ЯМ Вернард 1,000.00 
155 ВІлннська Агафія 50ОЮ0 
155 Надчьіенко.Кузьма 1.000.00 
156 Рудниць'кнА Іван 1,000.00 
158 Карценський Ми-

кдід , ;" ' 500.00 
158'саапишюі-Пилип і,ооо.оо 
158 ОлеКСЯН Параска 500.00 
16̂ 3. ПІСКбр АіСНа 500.00 
ІбТ.ЛИськів' Теодозія 500-00 
175 Ґрешко Параскевія 500.00 
177 Лунка Марія 1,000.00 
192 ПавЛюк Иосиф 1,000.00 

1,000.00 

1,000.00 
500.00 

1,000.00 
500.00 

1,500.00 
500.00 
500.00 

2.000.00 
1,000.00 
1.000.00 
5,000.00 

500.00 

194 Вагатович Теодозій 500.00 
217 Варушевський Мн-

хайло-"-' - 500.00 
217 ТСолдаяська Марія 500.00 
220 Пжовська Анна 1.000.00 
233 ГаладеЙ ЮМя 1,000.00 
253 Чорна Анастазія 500.00 
276 Ліцовська Ксеня 1.000.00 
276 Мидіяновська Ая-

іга 1.000.00 
276 Гомзяк Стефан 500.00 
287 Гнеш Анна 1.000.00 
295 Ворончак Mapi– 

янна ” 1,000.00 
295 Слович Павло 1,000.00 
304 Середні Михайло 1,000.00 
306 Спуґаній Анастазія 500.00 
320 Федарчук Іван 1,000.00 
324 -Бучко Розалія 1.000.00 
328 Кацер Василь 1,000.00 
332 Даинлкж Анна 500.00 
337 Парке Стефан 1,000.00 
338 Кудлик Иосиф 1.000.00 
352 Савчнн Фред 1.000.00 
353 КоХ Пилип 500.00 
364 Бреика Аятоній 1.000.00 
364 Балко Андрій 1,000.00 
364 Тнмчипгнн л а т е -

рииа 1,000.00 
379 Ференц Наталія-

Марія . ” 1,000.00 
379 Сарахман Дмитро 500.00 
379 .Сарахмац Дмитро 500.00 
882 ВоЯтчах Анна - 801.00 
407 Мартникж.Михайло 500.00 
407'Мартинюк Михайло 500.00 
423 о. Нарїрняк Ілля 500.00 
440 Квасничка Роман 1,000.00 
497 Фляк Микола 500.00 

Разом 160,801.00 

Бадане 
СТАН ЧИННИЙ: СТАН Д О В Ж И Н И : 

Фонди: 

5 6923-13.38 

483.33 
750.00 

5.666.68 
J4.29l.rtl 

Готівка ? 404.468.01 
Бонди 25.457,Й71.70 
Уділи 526.139.72 
Гіпотечні позички 5,821,454.11 
Позички на грамоти 514,317.99 
Реальності . 694,68358 
Друк, і елект.машини 35,637.91 Сирітський 
Ш н в т е а : л я я Захисту 

УНКДВМ 4,790,270.70 Наглої Погреби 

Забезпечеяеві 
Братські 

437,487.912.20 
388.212.32 
163.972.79 
170.652.65 

33.093.76 

Разом 838,244,843.72 Разом 938,244,843.72 

НИТАЙСШ ^КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ 
ВІДБУЛА ДЕСЯТИЙ ЯОНҐРЕС 

(Закінгєння зі crop, i-ot^ 

XT?lXlXZXXXlXXXTLTTLXXXZTirrXlXTllllZXXlXXlXXJXXl 
УКРАЇНСЬКА ДИТЯЧА СВІТЛИЧКА ВЧИТЬ ВАШУ 

. , ДИТИНУ ЩЕ ОДНІЄЇ н о в а 
iamimiiiiiiixiitx 

партії та розгляд і схвален-
ня нового статуту партії; 

в) Вибір нового Централь-
ного комітету партії., 

З усіми документами і зві-
домленнями делегати мали 
змогу познайомитися ще пе-
ред самим конгресом і тому 
вже 2S серпня конгрес міг 
„одноголосно" прийняти всі 
подані звіти і схвалити нову 
партійну конституцію. Кон-
ґрес формально еївердив ве-
лнкі досягнення у зовнішній 
та внутрішній політиці ко-
муністичного режиму в Ки-
таю, „проаналізував прекра-
сну ситуацію в країні і за-
кордоном, цілком підтвер-
див" во'лпкі перемоги, добуті 
на всіх фронтах". 

Розгром „кліки Лін Піяо" 

В комунікаті багато місця 
відведено цьому питанню, 
враховуючи його важливість 
для китайської компартії і 
боротьби її теперішнього ке-
рівництва з внутрішньою о-
позпцісю. Конгрес „ОДНОГО-
лосно" не тільки засудив 
„зрадницьку" діяльність Лін 
Піяо, який на ЇХ конгресі 
знайшовся був на другому 
місці в партійній ієрархії пі-
сля Мао, рахуючися його на-
ступником, але також фор-
мально виключив його з 
партії за „ренегатство і зра-
ду". Разом з ним виключе-
но такого ж „зрадника і ре-
неґата" як Чен По-та, кол. 
особистого секретаря Мао і 
автора його промов, окрес-
лнвши його ,.головним чле-
ном антипартійної кліки". 
Як відомо, Лін Піяо з деякн-
мн своїми співробітниками 
мав загинути в літаковій ка-
тастрофі, намагаючися "втек-
ти з Китаю до СССР після 
того, як його змова проти 
Мао була розкрита. 

„Безпорядок — добра річ" 

Оцінюючи положення на 
міжнародній арені, кнтайсь-
кі комуністи дійшли до BHC-
новку, що у світі запанував 
безпорядок, що в їх оцінці с 
„доброю річчю". В таких у-
мовах може успішно розвн-
ватися політика ворожа для 
,,імперіялізму, модерного ре-
візіонізму і всякої реакції". 
У комунікаті стверджується, 
що Китайська компартія сто-
їть на позиціях „пролетарсь-
кого щтернаціоналізму", за-
ступас політику боротьби за 
права „поневолених народів 
і націй усього світу, скріп-
люс нашу едність з усімн 
країнами, які с предметом 
імперіалістичної агресії, під-

Головний Уряд 
УНСоюзух 

ГОЛОВЙЇІП 
Е К З Е К 5 Т И В Я И И КОМІТЕТ 

JOSEPH LESAWYER 
Голсовияя предсідішк 

81-83 Grand Street 
Jersey City, -NJ. 07308 

Заступник головного 
предсідпика 

JOHNTEL.UK 
105 McKinley Avenue 

N e w Haven, Conn. 06616 

Заотупняк головного 
вредсідгаша н а Канаду 

Senator P A U L YUZYK 
1839 Camborne Creec. 
Ottawa K l H 7B6. Ont. 
Canada 

Заступниця головного 
предсідинка 

MARY DUSHNTCK 
2104 Caton Avenue 
Brooklyn, N.Y. 11226 

Застушшв головного 
предсідннка і рекордовня 
секретар 

WAL7TER SOCHAN 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07808 

Головний секретар 
JAROSLAW PADOCH 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07803 

Головний касир 
U L A N A M. D1ACHUK 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07808 

ГОЛОВНА 
КОНТРОЛЬНА КОМХОШі 

JOHN H B W R T K 
827 McAdam Avenue 
Winnipeg 4, Man., Canada 

rWAN W T N N T K 
61 St . Mark's Place 
N e w York, N.Y. 10008 

B O H D A N HNAT1UK 
635 Presoott Pvoad 
Merlon Station, Pa. 19066 

1 W A N 8KALCHUK 
881 N . 21st Street 
Pbiladelphia, Pa . 19180 

MIOHAEL DANYLUK 
1 5 1 8 Bast Lake Street 
-Minneapolis Minn. 55407 

ривних дій, втручування у 
їхні внутрішні справи, кон-
тролі і натиску та творить 
найширший об'ед н а н и й 
фронт проти імперіялІ8Му, 
колоніалізму і неоколоніялі-
зму, а зокрема проти геґемо-
нізму двох надпотуг — ЗСА 
та СССР". 

Бути на сторожі проте 
„соціял-1мпер1яяізму,' 

У своїх резолюціях. КОН-
грес апелює до всього насе-
лення Китаю єднатися і ор-
ганізуватнея проти можлй-
вого несподіваного нападу 
із-зовні. Китай мусить^ бутн 
готовий на те, щоб irpo^acra– 
внтнея зовнішній 'агресії, 'бу-
тн на сторожі у випадку ви-
буху імперіялістнчкдї CBJTO– 
вої війни, а зокрема у; ВИ.-
падку несподіваного нападу 
соціял-імперіялізму і бути 
готовим завдати повноті і 
нищівного удару будь-яікжу 
ворогові, який поважиться 
напасти на нас". Очевидно, 
йдеться тут про мобілізаііЬо 
китайської публічної огДнії 
проти Москви, рахуючййя з 
можливістю совстського ва-
паду на Китай. 

Під знаком Маркса, 
Енгельса, Леніна, Сталіна 

і Мао 

Про ідеологічне слряму-
вання X конгресу засвідчує 
наголошення вірностн кн-
тайської компартії вченню - і 
думкам Маркса, Енгельса, 
Леніна, Сталіна і Мао. Ін-
формуючн про залю, де від-
бувався конгрес, пресове а-
ґенство подає, що на стінах 
великого фос при вході на 
залю були розміщені -,;аелн-
кі портрети Маркса, Енґель-
са, Леніна і Сталіна.". jSaey– 
джуючи „кліку Лін^Щно'", 
делегати деклярувалв в4р-
ність" ідеям „марксизму'Чле-
нінізму-Мао Теє - тунгііжу" і 
запевняли, що вони' безу-
пннно „вивчатимуть" дум-
ки цих „великих учителів". 
Комунікаї про відбутий кон-
грес кінчиться л о з у ВГГ О м 
„Хай живуть маркснзм-леиі-
нізм-Мао Тсе-тунґа думки". 
Того роду формулювання 
„марксистської ортодо^ссії" 
уможливлює китайським ко-
муністам розбудувати ідейну 
базу для боротьби з ,,відсту-
пниками" від „справжнього" 
марксизму, якими в їх оцін-
ці с московські „ревізіоіііс-
тн" і ,,соціял-імперіялістн". 

Л. ЛУШВ 

МАРКІЯН 
ШАШКЕВИЧ 

Щва S130 

ГОЛОВНІ Р А Д Ш і 

WASYL D r o i U K 
142 A Grenadier Road 
Toronto 3, Ont , Canada 

S T E F A N HAWRYSZ 
155 Erdenheim Road 
Philadelphia, Pa . 19118 

TARAS SZMAGALA 
7725 Selwick Drive 
Parma, Ohio 44139 

BOHDAN FTJTEY 
4418 Forest НШа Blvd. 
Parma, Ohio, 44184 

ANATOLY D O R O S H B I N K O 
315 Highland Dttve 
Grafton, Wisconsin 58024 

AT7NA H A R A S 
1930 Greenleaf Street 
Bethlehem, Pa. 18017 

DMYTRO POPADYNBO 
6622 19th Avenue 
Montreal 408, Que., Canada 

TARAS SHPTKUbA 
5466 W. Haddon Avenue 
Chicago, Ш. 60661 

A N N A CHOPEK ' -
117 Greenfield Road 
Mattapan, Mass . 03186. 

WALTER Z A P A R A N I U K 
1211 Downer Avenue 
Utlca, N.Y. 18603 

MYRON KUROPAS 
1752 N. Normandy Avemw 
Chicago, HL 60686 , 

MYROSLAW K A L B A 
3779 Quitman Street 
Denver, Cola 80213 

E U G E N E REPBTA 
19941 Binder 
Detroit, Mich. 48384 

A N D R E W J U L A 
15 Sands Avenue 
Ambrldge, Pa . 15008 

ГодеошА редаягвв 
„Овободн" 

ANTHONY DRAOAH 
81-88 Grand Street 
JfTHy City, НЛ. 0190t 
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- :v Матоальиий іспит в Школі 
25 древня і 9 Червня ц , і 

відбувся в ШКОЛІ Україно-
знавсгва ім. Явсі Українки 
в Снракюзах натуральний 
іспит. 'До іспиту приступило 
Шість Штуріенгів. Хоча чис-
л о - н е в е л и к е , але всі вони 
- м о л о д і люди, акимн наша 
гроіЛдв ” може похвалитися. 
Це та- зміна, якої спокійно 
може очікувати старше гро-
мадянство. 

Із гордістю подаємо пріз-
вшца наших молодих абсо-
львентів-: Ю р і і Богатюк, Лі-
да Косяк, Іва̂ н Мельннчук, 
Г^ля Мяколаєвич, Ігор Фе-
дорович, Марта Шаран. Во-
ни Сїйіалн іспит зрілости з 
надзвичавно гарними ycni– 
хами І за це їм гратулюемо! 

Іспитбву комісію очолював 
проф. Осип Залсськнй, інс-
пектдір'ІІІкільної Ради УК-
КА. В склад комісії входи-
лн: Oifera Вачинська — ди-
ректор "школи, проф. Мотря 
^огатяж.-керівник матура-
льноі^кляси і заразом екза-
меватор'з'історії і культури, 
проф^,Давло Маляр — екза-
менатор з літератури і мови, 
мгр -Микола Дупляк - екза-
менатор з^географії. В склад 
іспитової комісії входили та-
кож о., піамбелян Василь Се-
редозиЧ-і о. протоієрей Цав-
ло ШпЦрук. 

23-го червня ц. р. відбула-
ся забава абітурієнтів. Гос-
подарем забави було Т-во 
„Рідна, Школа, головою яко-
^ Д Д ф Святослав Клюфас. 

Вечір почався святочною 
роздачею свідоцтв, яку nepe– 

ттх^ліїМ-^:Ч ^^ьятшя м-го СЕРПНЯ іт^ і . . " J ."". W. ' vCTv"–? щ 

': (ПОВАЖАННЯ 
ф день ПРАЦІ 

Labor 
Day 
Greetings 
CTMtESS 

H H X S 
OS^IETERY 

atca Avenue 
BROOKLYN, N Y . 
(212) AP 7-2900 

вели директор школи Ольга 
Вачинська, о. шамбелян Ва-
силь Середович, проф. Пав-
ло Маляр, д-р Євгена Єрж-
ківська і Михайлина Велнч-
ко. Промовляли до аб1турі-
снтів і до їхніх батьків Оль-. 
га Вачинська, о. Середович,; 
праф. Маляр і д-р Клюфас, 
який вручив їм нагороди від 
Т-ва „Рідна Школа". Від уч-
нів прощав абітурієнтів Анд-
рій Середняцький. Від, абіту-
ріентів промовляли Марта 
Шаран і Ігор Федорович. П-і 
Оксана Федорович в імені 
батьків дякувала д-рові Клю-
фасові за труд і дорогий йо-
му час, який він присвятив 
на працю для добра іпколи. 
Признання д-рові Кліофасо 
ві склали також о. шамбе-
лян Середович і директор 
Вачинська. 

Після офіційної частини 
вечора почалася забава, на 
якій було багато абсольвен-
тів з минулих літ. Забава бу-
ла гарна і приємна — до 
звуків українських мелодій, 
які грала оркестра п. ІСо-
лекя, ...- . — 

Всі подивляли дуже гар-
но оформлене табльо, розма-
льованням якого зайнявся 
пан Влодко Мазури к. 

11. К. 

Канадський Парламент має полагодити 

Канади ;iceye.sacppaa, .браку 
харчових;. продуктів,, і чима-
лр. Фабрик були., :змушені 
припинити продукцію. Крім 
ГРРЙіЛ. Канаді тепер яочали-
ся жнива, а без поїздів не 
кожна транспортувати збіж-
Жя до'портових міст. Фабри-
кк, які тпрЬдукуюті папір, 
автомобілі тощо зменшили 
продукцію, бо не можуть ді-
статн або сирівцю, або по-
трібннх частий. Тисячі ту-
ристів, багато з них з Аме-
рикн,.не можуть подорожу-; 
вати, бо страйк також crru– 
нив усі пасажирські поїзда. 

Оттава, Канада;.-т- Г пс-
неділок, 27-го.серпня, ,ttpe– 
м'єр-міністер Трудо скликав 
канадський Парламент, на 
надзвичайну сесію, щоб по-
лагоднти залізннчий страйк, 
який розпочався минулої 
п'ятниці. Страйк спинив за-
лізнпчну. комунікацію май-
же у всій Канаді. У своїй ко-
роткій проморі, яка була пе-
о е л я н а ^ ^ е р ^ . ^ д і о , т в те-
jreBiaiWk 3wno додМ)Р. 'що 
якщо страйк не буде припн-
нений негайно, то економїч-
ні наслідки для споживачів 
і краінн будуть , драстнчні 
Пр^м'є^мШстер, Трудо пос-
тановив скликати ПарЛя 
мент після того, як позику 
лісні переговори зі страйку-; 
ючими залізничними' робіт-
HH^KBj^^n^B^gHflHCflu. JKojur 
мала б^по^чатися^ця;.ШйВ5-
чайна сесія Парламенту ще 
це ВІДОМО, але, njjienycjtaiOTb, 
ЩО за ; кілька днів. У страй 
ку бере участь понад S6.000 
залізничних . робітннкіВі пе-
реважяо тих, що працюють 
в канцеляріях; при направі 
поїздів і. аосіїа.. -.Страйкарі 
^K^u^^:^pHa^fM^o в у. 
підвйшку .ДЇЦЛДТІЗ,, Через 
цей страйк в Деяких Змістах 

oesssasssss^ 

УКРАШСЬКА 
ПРИПОВІДКА. 
НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ 
ж и т т ь о в о г о 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
стога І СВОЇХ 
НА: ДРУГИЙ.РШ. 
ЗАБЕЗПЕЧГГЬСЯ 
РАЗОМ ІЗ ШВШ 

Щ Е В Ц Ш РОЦІ, 
.ОЧЕВИДНО, 
В УКРАЇНСЬКІМ 
НАРОДНІМ 
СОЮЗІ! 

ДЕЯКІ -АСПЕНТИ УКРАЇНСЬКОЇ 
втьтьтіщітут 

(Закінгення іі'бНІр. ЖЯ) 
СССР 60-их і початку 70-Юс 
років, метод його дії і наго-
лошування специфічних ас-
пектів совстської дійсности. в 
значній мірі підтверджує.ВН^ 
сновки і пропозиції A. Ka-s 
мінського. 

Нам здасться, однак, .ідо. 
цей важливий, а-то й засад-
ничнй аспект визвольної бр-( 
ротьби у сласних підсоввтч 
ськнх умовах був би для чн-: 
гача багато виразніший, KÔ – 
лн б автор грунтовніше на-
світлнв був протиріччя со-
встської системи і ввесь той 
комплекс проблем, які с пре-ї 
дмстом дискусії у таких роз^ 
ділах, як Марксистівсь к а 
революційна ідеологія'.',..ДІИ-
наміка і багатогранність; ви-
звольного процесу", а також 
частинно у розділі „Націо-
кальне і соціяльне". Справа 
з тому, що йдеться тут про 
місця сили і слабости режи-
му і системи, проти яких ве-
детьс.ч боротьба за націо-
нальне визволення, а які мо-' 
жуть переріишти вислід TaJ 

кої боротьби. На цей аспект 
проблеми звернув недавно у-
вагу, між іншими, польський 
автор Ю. Мсрошевський, пи-
шучи, що, на його думку, 
..процес розчленування Со-
встів чи ного перебудова у 
коммонвелт народів не Може 
початися у Вашингтоні чи 
Пекіні, тільки мусить поча-
гися і дозріти в самій COBCT– 
ській імперії. Тільки тоДі 
зійна могла б виконати зав-
цання допоміжного внзволь-
аим рухам чинника" (,,Куль-
гура", ч 6. Париж, 1973). 

Окрему увагу присвятив 
А. Камінський „російському 
питанню", а в першій мірі 
нашому відношенню до pocl– 

ян. Автор правильно 6крес-
лнв це питання ,,централь-
нтл питанням українЬьної 
національної політики", від-
кидаючи одночасно тенден-
Ції ного спрощувати чн до-
бачати розв'язку вь „апока-
Ліптнчннх" льозунгах. За-
садннчо, автор пропонує про-
граму, яку "свого часу ви-
двнгнулн такі наші підпіль-

Микола -Понеділок гостем 
Західньої Канади 

Гїрн кінці серпня ц. р. ВН-
датний український письмен-
ник Микола Понеділок приі-
де до Вінніпегу на крайовий 
з”йд - Союзу Українських 
Самостійників, що від був а-
еться 29-го серпня до 2-го 
вересня. 

По виступі на з'їзді Мнко-
ла Понеділок візьме участь в 
авторських вечорах по міс-
тах Західньої Канади, а са-

ні націоналістпчні публіцнс-!
 Ме 

THt як Внровнй, Горновий та! Ріджайна — вівторок 4 ве 
Полтава, доповнюючи її ви- і 
могою ЛіВТстивно-наступаль-
ної" політики і пропонуючи 
і,п,ОширнЗвфронт змагу з ро-1 Саскатун 
сійським імперіялізмом на 
Його ж власні, терени", по-
кінчнвшн. з політикою ТІЯЬ: 
ки „самооборони": Слідом за 
згадаїшмл підпільними пуб-: 
ліцнетами, автор розрізняє J 
між „російським народом" і і 
„російським імперіялізмом", j 
але. одночасно вказує на 
факт глибокого закоріиення 
серед російської о загалу. іц-
періялістнчннх тенденцій^ 
що'утруднкїв таке р93різнен-
ня. Він наводить приклади,; 
що навіть російські диснден-
тц-лібералн, які внступак)ть-
проти совстської диктатури, 
у багатьох випадках засту-
паіоть російські імперілліс-
тичні позиції, коли йдеться 
про поневолені Росією наро-
ди. „ 

Книга А. Камінського за-
кінчусгься начебто проскці-
сю майбутнього, про яке сі 

ресня, 8-ма год. вечора. 
заля УНО, 1737 Ст. Джонс 
Стріт 

середа 5 верес-

реоня, 8-ма год. вечора, за-
ля української православ-
ної громади, 154 — 10 Е-
веню. 
Саме вийшла з друку по-

вість Миколи Понеділка ..Рл 
туйте мою душу", най біль-
ша. 502 стор., і. без сумніву 
найкраищ наша повість про 
життя українських поселел-
щв у тпборах ДП у Німеч-
чнкі, видана накладом В-ва 
..Свобода" в Ню Порку. ба-
гатоілюстрована Едвардом 
Козаком - Еком. Пише np-j 
неї відомий український кри-
тик і літературознавець Бог-
дан Кравців: 

ня, а-ма год. вечора, заля - у скомпонованій двопля-
украінськоі. православної j н о в о повісті ..Рятуйте мою 
катедри, 919-20 Стріт В. j ДУШУ" українські читачі ма-

Едмонтон - п'ятниця 7 ве- j гямуть змогу лустрітися з 
реСНЯ, 8-ма год. вечора, і ^об^ знайомим їм автором 
авдиторія св. Івана . І з^'Рок гумористичних нарн-

Калгарі - неділя 9 вересня, і с і в j ^ т н р . в п З а ^ „ 2 ? 5 7 ^ ” 
8-ма год. вечора, авднто-
рія української католнць-
кої церкви, 704 - 6 Стріт 
Н. Е. 

Ванкувер -— вгділл 16 ве-

ницькогр концептітвання", 
„максимального домагання" 
в політиці. Заступаючи по-
гляд про ,дюлітичний про-
грамовий максималізм", ав-
тор робить, отже, логічний 
висновок і. його обгрунтовус, 
стверджуючи, іц̂ о ,^аивер-
шенням української внзволь-
ної революції мав бути но-

м о в а у розділі „Новий полі - і 9 И ^ самостійний, незалеж-
тичяий Організм'. Щ р о з - і 8 ^ .організм, оснований на 
діл с своєрідною щ^ШюїНШтт Демократизм!, 

'тобто коротко: українська: йому осіб З-поза його головної, тези про НЄ-і j . я - - .- - - „ т 
()бхіднГсть належного ДрЦі. іД^ократнчна держава . Іде- , 
нюв^аня , ,пр^цкгі іялькогої^. ШШШ Д^ократнч- безвиході 
с п ^ ^ в к н н я даЗі' і Hwio– ІН 0 1 Держави бУДе фактором, j дійсности 
кальної'політики", ,'держав-

Ділігмо.я сумною пісткок) л Яілетнрій Отаагай 
Братства УСС в Кліоленді, Огайо І Грожмаяпством, 

що дня 30-го ліахіш 1978 року на 90-му році життя 
відійшов у ВІЧНІСТЬ 

: 

ЖИГМОНТ БОГДАН 
ОЛЕКСИН 

кол. сотник УСІС, учВСігак Вігзсольноі їроротьон 
в рядах Українського^ЛегІоіїу І .УГА. 

Т.ііііні Ост:шци поховано дня 2-го серпня 1973 р. на 
цвинтарі прк церкві оа. Андрія, Ііармо, Отаво. 

ВІЧНА ПОМУ ІІ43ГЯҐГЬ! 

СТАНИЦЯ ВРАТОТВА УОС'в КЛШЛІІНДЯ, Огайо 

який мобілізуватиме у країн 
9ькі маси в боротьбі проти' пла 
російського імперіалізму, то-
тадітарнзму і Диктатури. 1 

ку ..Вітаміни" і 1900 року 
„Соборного борщу", а водно-
час із автором сповнених лі-
ризму і сантимеяту до укра-
Інськоі землі і її людей спо-
гадів - оповідань із виданої 
1962 року збірки ..Говорить 
лише поле" та опубліковаво-
го 1969 року ..Зорепаду". В-
новій повісті Микола Поне-
ділок по-мнетецьки прнсд-
нус обидва струми СВОЄЇ роз-
ПОВІДІ гумористичний і лі-
ричний. Гумористичний Clo– 
жет переживань відірваного 
від рідної землі і перекину-
того в розтерзані умови емі-
ґрації героя повісти nepen– 
летений образами І спогада-
ии про покинуту ним рідну 
землю, пію рідних і дорогих 

сміху й 
радощів прозирає смуток. У 

сучасної геросві 
рятують його кар-

тннп далекої молодостн ,,те-
Й ЛЮбоВІІ ” 

Коч-ть Теличко 
і Юрій Стефаник 

Ділимося nj-snioxo вісп:ою з Рідними, Знайомнзіи і О^отоовл^чадв.ми, 
що 29-го серпня 1973 року, по донгій і тзсмхій етКгуїй, 

аЦіАшов v Вічністт 
наш Найдорожчий ТАТО, ,'Ц.ЛУСЬ, ВРАТ і СЛАТ 

І бл. л. 
АН СИДОРАМ 

народжений в Слободі Золотій, В^рожанщніса, був, вояк УГЧА. 
Похороном даннзіш;тьея похоронна оаасамшя Насввнчів зі Soclmnky Funcrai 

Home,.2824 Margaret Street, Phfladoiphui, Pa. 
ЛЛКЛХІЇДА в и'лтінщіа, Sl-го серпня 1973 p. о год. 8-lft веч. 
ЧЮХІХРОІЯ відбудеться в гу?Чугу, 1-го вересня 1973 р, з цорквн св. Ивсафата, 

'на-українському цшпітарі на Факс ЧейсЗ. 

ЧШ time you're absolutely going ^ т ^ ^ ^ , і - Щ і Ш Ш , fob ^ 
tbeave Borbething out of your pay. U A Savings Borictt. To Неф JW 
Se^Bufc,then^wiieallydoneed save more than dreamiu . 
4hat THmteuxt a new ooat.and, of 

ere 

th^t TMrntmrity a new -
courseTtihat perfume Eric likes so 
І BefirojrOutoiowittbemoney^e 

- . ^Ш all you7ve got saved 
„JB why the Payroll Savings 

Иап issucna goodMeafor asmgle 
sirL Whenyoujom,an amountyou 
roeedfy is set aside from your check 

1 andfueed to buy U.S. Savings 
lBcmo^.And,it;8aidonebefowyou Ж 
^get your check-ao you can t Jtielp 

„ . lnseM bum, шяЛ ШШАШ 

Bald by Ukrainian Nalional AWiit ion,Tnc, іди ЧїіїкАаГ UHratolao TkOj 

mtm 

В глибокому смутку: ^ „ . . ^ . 
дочка і аять - О-ІЬГА і ЯРОСЛАВ ГКАСЬКНЗ 
лиуіаі - ЛБВ і ВОЛаї І ІМШ 1 , 
сестра - ТБОДОЗ Ш в Ню fitopky. , 
Cetrrpa — А'ННА і Родиною в Україні 
свати — ІТЛЯРГП і ТЕКЛЯ ІВАСЬКТВ 
Ближча і дальша (Родина 

З Украйгв ieusiLsa боляче с^-ина вістка, яку in-pc,iawio 
і Рідним, Ириятс-тяи, Зкоитякам 1 Знайомим. 

що ІІ-то сервгня 1978 р. в Оннеііідську Віскіп,ому, 
livryarwr ^ ^ Г ^ ^ " . Д^ЯОі довгої І важкої іюдугн 

відійщоз .у Вічність, проживши 80 рокіа. 
ваш НаДдорожчкй БРАТ і СТРИТІКО 

СВ. П. 
АНТІН ВИННИН 

та йув coxopoueiuu"i на кісиелому цвннтарі 
„Золота Гора". 

ПокЗДнв:В yaJttAto у омутку дру-жюглі Марію, синів 
Богдана і Володношра а родинами та бпьг.в Мкхай.іа 
а Україні і Івана в Хіта Порку. ЗСА. Taj;of. .J родинами. 

В І Ч Н А ЛОМУ ПАМ'ЯТЬ 

Безм'.рнкм горем прибиті: 

Орат — ІВАН ВШифіІК а родиною 

ЯВ 

ПОДЯКА 
Дна 80-го лиття 1ВТ8 р. а вол, Щ 

відійшов в.д нас у В.чі 
пащ Найдорожчий ТАТКО, ДЗЯДЛІ^І 

-НИНПІІ.ОГО 

ІІРАДЗЯДЗІЮ 

жигмонт БОГДАН; ОЛЕКСИН 
tt:y зложити ирплзод-
гаились до звеличан-

зта 

-і' 

Ділимося сумкою звісткою з РГдннмн, Прнятеляа4Н-4 Зааіюмимй. 
tnoy вИвторок, RHbn серпня 1973 року, після доівгЛЯДДЙТк 
упокоїлт-я в Козі, на 88-му ропі жігття. калншйя активна 

громад:писа та заслужена и'дділова секретарка 
Української Народної Иамочі 

ОЛЬГА КЛЮЧАНОВЙЧ 
з Пітебурго, Па. 

Народжена в селі Ростоки на 
ІМк,РІЙ^ 

о гйд. 73й веч. 
ПА.-НАХ1ТДА в ІЮХОІНМІІІОМ '̂ заведенні Мага О ^ Ц с ^8І 

burgh, Pa. у четвер, п'япшціо і суботу, ЗО, 81 серпня і 1 ае'р 
^ІКЙСОРОЯ у. неділю, 2-го вересня 1973 р. о год.Jt-W гіо ро^з^раЗ(Нсьасої пра 

вославної церкви сл. Володимира у ІЬтсбурґу, на ппрафіяльніш цвинтар. 

І! 11 
-г),,. 

tttekkmtA тх ІІІ. 

,Л' глибокому смутку: 
донька - АННА МАЛЮК уТИічИЦу W^ ^ 
доньна - КАТЕРИНА (CTFOHT у Фльлряді 
сшои ІВАН і ВАСИЛЬ У Tee 
племінник - ЇЗВПВН ЗВАРЯЧІ ж ї 

- - ШеШнйЖМ - ЛКРА МИХАЙЛІВ у Чеотор, Па, 
г , ^ . , . : ж . , , ^ ж 

Почуваймось до вдячного оЗов': 
jry подяку -псі сн, ню чимнебудь прн' 
пл Покійного в часі похоронних а. 

В neptnj–.чергу дякусмо Всечеі-Аіпіим Отцям: о. д-ровї 
іИ- Любачівсккому, який в застунтш-ві о. шаовбеляна Дмит-
ра Греська, настоятеля парохл :ЧІ. ДП. Петра і Павла, Клів-
лепд, очолив похорошії відправи і вигологив глибокого 
зм-сту проповдь л часі Служби Ложої. о. Остапові Гошу-
ляк, Торонто, Кагедра с а Поойрата, о. Романові Набе -
режндагу, Окарборо, Торонто, церква са. ап. Петра і Пав-
ла, о. Воладвопгроаі Грабель, ТЬежтои, Н. Дж., церква ев . 
Д о с а ф а г а - з а те, ню не пожа.іі.іи ча:-j і труду і прибу-
ЛН з поза Клівленду, щоби Мддати останню npncTj-ry f 
іХотаку'.Поіїлііоясу'І свосю мім;статнчиою відпраіиио зве-
'личали похорони 'і атаьзялмхрлі'у нашого обряду. 
- , Вдиро дякуємо всім промовцям: Вік д-pon. Степанові 

Ріпецькому, який аворушливиліи словами нріицав від Го-
лрвяої Р а д и Братства УОу в похорошюму заведеіші 1 з а 
праідальїїі (слова гац хогялою: Проф. Романові ЛесиколІ 
ЕЦД станиці Братства УСС, К-тівлеид і п-і інспектор Олені 
Д у б аід Учительської Громади 1 від далекої, а так дорогої 
для Покійного, Раяшннн, — Інж. Іванові Фур, який пра-
щав в'чд Tfaa .Українських Інжеліергв, К л і а і е н д t в і д свосі 
о,тігзіжої ?кясІАяожу Родини, — п-ві Ігореві Рудеиському, 
ЯКнй аворут.іивими слонами ікиграшаа 6л. п. Сотника 
ХЮС від к. Вояків 1-ої Української Дивізії ,Д”:инчигеї". 
Н а кінець на 'апель п. іЕадиака Степана Небепш Товариші 
по Зброї Прімцали свого покійного Друга зворушливою 
внаияо ,л^длітають сірим шнурком"... 
: Гіанож д я я у с я о з а остшшг. праща,іьне слово п. ме-
ценасові М. Топорович в часі тризни, яку закінчено стрі-
лецькою rakweio-гкткіоі „Oft у -тузі червотіа каліша"... З 
черги" сердечно дякусмо місцевим комбатаїггськігм opra– 
шзаціям: Станиці Братства УСІС, К л і а і е н д , Об'одкашпо 
Б. Вояків Українців Аліерикн, Станиці Братства 1-ІЙ У К -
ранУськоІ Д и в н і ї Д а л и ч и н а " , Товариству колніїшіх В о я -
Ків.ХЯА, ят4-численно пррвули з прапорами і помагали 
Усусусам- дврокати явчеспі стійки ігри домовині Покійного 
СдіМйКк? УІш:ЩеНк здохоронянх відправах і в д п р о в а д и т и н а 
цвюггар н а ^ ч и й й Спочинок. 

. . З . .чергн сердечна шшіа подяка миотепькому керівнн-
KtmT; Вп. п. ^атЬНові Свдовсм:ому і всім Членам хору, за 
ааеличаипя^охороніЬіх в'дтграз своїм співом. 

' ' Особливо л а т а подяка представникам Головної Ради 
Братства .ЗЧІС Вп. д-рові Степанові Ріпецькому і Вп. рад. 
Мцхандові..Остроімгр?і ;іа їх приїзд з далекого. Н ю Порку 
1 ,зж передані нам вирази співчуття в ід голови Головної 
- ІРадв'Ї Іжтстт У С С ВпГо. Твинові Порнтко. В п . паїЛ Аіпгі 
і”атжЧІ t ,SSU-,ЇВ^іа ^Червона Кал.тина" Вп. д-ікнк Володи-
лшрввт-ГвлвновІ LBn-n .Яетрові Оостолзок. , . 

” y i a ^ p o g ^ ! ^ ^ ^Михайло Колодій" 
'sprpa яодяка 'аа^взгрцнве переведення похорону. 

4ЗІШк Р с ШЙшШ ^уаіїлатііть Вам Усій сторицею. 
- ^Донька^ПИООЛАВА Г Р А В Е Ц Ь з мужем 

4 - . — . .^ -, пРОМіАНРЗД і цілою Родиною 
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ВЮТІ З УВУ 
Під час обидвох літніх мі- легеятів та теми їх викладів 

сяців — липня та серпня — 
провадилося в Українському 
Вільному Університеті дуже 
жваве авднторне навчання 
на обидвох факультетах, а 
від 1 - 2 4 серпня Ще й на Ви-
сокошкільних Літніх Курсах яспорц" 
Українознавства. При тому і 2. 26. УІІ. проф. д-р Юрііі 
треба відзначити, що в біжу- j Шевельов (Колумбія-Юніве-
чрМу році не стало вже міс-ірсіті): „Епізоди з українсь-
ця у власному будинку, і І ко. чужинецьких контактів" 

(в хронологічному поряд-
ку) : 

1. 19. УП проф. д-р MHKO– 
ла Степаненко: „Вплив Гри-
горія Савича Сковороди на 
українських письменників ді-

старання, щоб видати вибір 
творів Сковороди по-німець-
ки. 

12 серпня відбулося свято 
відкриття лропам'ятної таб-
лиці УВУ в церкві ім. св. 
Варвари у Відні — на Закін-
чення Золотого Ювілею У-
ВУ. Час відслонення таблиці 
вибрано так, щоб у ньому 
змогли прийняти студенти й 
докторанти УВУ, отже під 
час літніх курсів та семест-
рів. На свято виїхав 10. УШ 

ПОТРЕБА УКРАЇНСЬКОГО 
ЖФОШАЦ1ЙН0Г0 ЦЕНТРУ 

(Закінгення зі отер. 2-oiJ 
чно-ідеологічшпе середовищ, 
які, дбаючи про своє май-
бутнє, позасновували фінан-
сові фундації, треба тільки 
привітати. Одначе, прикро 
ствердити, що дотепер ще не 
створено української громад-
ської бази для фінансування 
зовнішніх українських дій. В 
дискусіях на цю тему з де-

Українознавчі курси подава-! Вечір закінчився офіціяль- із Мюнхену окремий автобус і сятками українських грома 
лися у інтернаті,—так що ним передаяням v i l тому 
денне навантаження досяга- І Наукових Збірників УВУ. 
ло іноді 16. а навіть 18 вик 

із 4А учасниками. Виїзд до 
Відня сполучено із npory– 

ладових годин. ! його 60-ліття (із участю 31 
Авднторне навчання в у-ї'УЖИх авторів - славістів та 

ВУ стало нагодою до зуст-
річі наших україністів із різ-
ннх країн і місцевостей. І 
так з Канади викладали: 
проф. д-р Я. Рудницький та 
доц. д-р І. Тарнавецька із 
Манітобського університету, 
проф. д-р 11. Біланюк із То-
ронто, проф. д-р К. Біда та 
проф. д-р Б. Боцюрків із От-
тави та викладач м-rp Л. 

присвяченого прелегентові у;лянкою і в дорозі до Відня 
звиджено долину Дунаю, ба-
рокковнй мавастпр в Мельк, 
ін. Субота - 11. УПІ - бу-
ла призначена на звнджу-
вання Відня, зокрема істори-

Жук із Монтреалю. Із ЗСА 
- „ , ЛІ гч-,т,і сандра Сулима-Бопко 
були: проф. д-р AL Степа-
ненко із Центрального Ми-
чиґенського університету та 

19 українських науковців) 
3. 27. УП, проф. інж. Ра-

дослав Жук (МекҐіл-Юніве 
ренті зі Монтреалю): ,,Сус 
пільно-політнчні аспекти су 
часиої української архітек 
тури". Доповідь була багато 
ілюстрована дуже цікавими 
прозірками, в тому числі дія-
позіггіпзамн проектів допові-
дача, 

4. 3. УШ. Доц. д-р Олек-

ліш і Сковорода". 
5. 7. УЇВ. д-р Клявдій Ві-

проф. д-р П. Гой із Ню Иор-j линськнй (Австралія): „Ук-
ку. В комплекві з'явилися 
члени Колегії із Делегатурн 
у Франції (професори д-р В. 
Кубійовнч та д-р О. Кульчи-
цькнй, як теж викладачі: д-р 
А. Вірста — який використав 
своє перебування у Німеччи-
ні до складення свого габілі-
таційного колоквіюм; д-р А. 
Жуковський; п-і Є. Зариць-

раїнська еміграція в Австра 
ліГ' 

6. 22. УШ. Викладач УВУ, 
мґр Любов Жук: „Вступ до 
концерту української снмфо-
нічної оркестри" — із зали 
сом симфонічної оркестри 
київської радіостанції та 
львівської фільгармонії. 

Із прізвищ прелеґентів ви 
ка; д-р К. Митровнч та д-р j разно видно, що організація 
Б. Феденко). Із Англії прн-j вечорів ішла виразно в тому 
їхав проф. П. Цимбалістий. самому напрямі, що й добір 

Рівнобіжно до професорів - І викладачів на курсах: по 
гостей українців запрошено ! ширення бази зустрічі укра-
до викладів також професо-1 іністів із різних середовищ, 
рів - чужинців: із давніших при чому Керівництво вечо-
професорів що вже СПІВДІЯ- Рі3 подбало, щоб відповісти 
ли із УВУ. треба назвати! УС1М зацікавленням публіки, 
п р о ф . д - р а Г. І1ІТЛДТ.МЮЛЛЄ-
ра із Мюнхену. Поруч із ним 
викладав вже і один із його 
кращих учнів, вже сам до-
цент у Регенсбурзі, д-р Е. 
Фелькль, відомий вже серед 
нашої громади із своїх внс-
тутгів на сковородинських'ве-
чорах (у Мюнхені та Штут-
ї ґарті ) ; поруч із давнім про-
фесором УВІ' - чехом д-ром 
И. Кратофілем. анґажусться кусійні збірні вечори (паяе-
на ПОСТІЙНО нову силу із кол. лі), зорганізовані світогля-
німецьких молодих науков- j Д о в и м семінарем філософіч-
ців, д-ра Г. Масра-Лявріна із і н о г о факультету УВУ. Вечо-
Фрвнбургу, що закінчує га- і Р1в б У л о д в а : 

білітаційне поступовання (і 1 1. 9. УТІ1. п р и с в я ч е н и й 
що мав вже свої виклади в j проблематиці „Сковорода -

тоото не ограни чуватись вн-
ключно до вузько наукової 
тематики, але й поширити 
виклади на мистецтво. Саме 
ті вечори чимало спричинн-
лися до зросту престижу У-
ВУ. Після доповідей була 
здебільша жвава дискусія. 

Доповненням і пошнрен 
ням вечорів із індивідуаль 
ними доповідями були дис 

біжучому семестрі на прав-
ничому факультеті - покн-
що у характері викладача). 
Дуже подобалися виклади 
д-ра Е. Райса з Парижу. 

18-го липня — у сорокоус-
ти смерти довголітнього де-

сьогодні" із виступами проф 
д-ра П. Біланюка: ,,Сковоро-
да — теолог", та проф. д-ра 
О. Кульчицького: ,.Сковоро-
да - антрополог - персона-
ліст". Модерато ром був проф. 
д-р В. Янів, який вказав на 

кана філософічного факуль-1 джерела актуальності: Ско-
тету УВУ - проф. д-р Н. По-' вородн та дав перегляд усе 
лонської-Васйленко - відбу , го того, що досі зроблено з 
вся окремий вечір, прнсвяче-
ннй її пам'яті. У внкладовій 
залі, яка була стільки разів 
місцем її цікавих викладів 

рамени УВУ в напрямі nony– 
ляризації науки Сковороди. 

2. 20. УПІ. — присвячений 
проблематиці: ,.Ескапізм — 

та доповідей, відслужено со- і як лггературно-еощяльне я-
борну панахиду (о. протоп-
ресв. П. Дубицький, о. проф. 
д-р І. Грнньох та о. канцлер 
С. Дмнтрншнн), після якої 
о. проф. Грнньох змалював 
ще постать Покійної, як хрн-
стиянки. Від Професорської 
Колегії промовляли ректор 
проф. д-р В. Янш і наступ-
ник Покійної на посту дека-
на - проф; д-р О Кульчиць-
КИЙ. Ставлення Покійної 
як Педагога та декана - до 
студентів змалювали два 
ндидатн філософічного 
культету — мгр М. Брикугщо 
ггід час семестру ск-rajr свої 
докторські рнгорнзн їх про-
мувався з історії України) 
та м-rp Олена К віта бах. Ко-
ли голова ОУЛГ п-і О 
Штайнер змалювала працю 
Покійної cepeyf жіноцтва, то-
ді ред. С. Ла^кавський поді-
лився споийдамн про Ната-
лію Дмитрівну з періоду 
співпргии при видаванні мо-
яументального твору ГІОКІЙ-
-BOxJ– першої частини уні-
ве^ентетського п і д ручника 

їрії України (другий том 
вже частково зложений!). 
Матерія.ти поминального ве-
чора зібрано й видано у спе-
ціяльному числі Пресового 
Бюлетеня УВУ (ч. 10 із 20 
липня 1973 р.) 

-Літній семестр УВУ спрн-

внще українського радянсь-
кого життя". Як панелісти 
виступали: м-ґр І. Качуров-
СЬКИЙ (ІЗ ОСНОВНОЮ ДОПОВІД-
дю), кандидатка УВУ — мгр 
Олена Кві ̂ мбах та ред. І. Ко-
шелівеим. Модератором був 
організатор с в і т о глядових 
вечорів — проф. д-р О. Ку-
льчуцькнй. Ця нова форма 
дцрпьности стрінулася із ду-

жвазим зацікавленням 
вдиторії, і участь слухачів 

у дискусії була поважна. 
Зацікавлення Сковородою 

виявилося не тільки у прн-
людних доповідях (доц. Су-
лнми-Бойко та проф. М. Сте-
паненка), чи в окремому па-
нелі, але й у викладах, зго-
лошеннх на семестр чи на 
Внеокоінкільний Літній Курс 
Українознавства. І так на се-
семегтрі були спепДяльні ку-
местрі були спепДяльні кур-
сн д-ра А, Вирсти („Наука 
музики в Київській Академії 
за Сковороди"), викладача 
Євгенії Зарнцької („Пісня й 
музика в житті Г. С. CKOBO– 
роди"); д-р К Мнтровича 
(„Філософій серця та розу-
му в Сковороди та в історії 
філософії"), проф. д-р М. 
Степаненка '..Вплив CKOBO– 
родн на українське письмен-
ство", 19 і 20 ст і проф. д-р 
В. Янева („Етнопсихологічні 
елементи в Сковороди"). На 

чинився до пожвавлення ку 
'Льтурного життя Мюнхену, j літніх курсах був ще виклад 
В зв'язку з приїздом профе-! проф. д-ра О. Кульчицького 
сорів відбулася низка при- j н. т. „Сковорода як вираз і 
людних викладів для шир-j чинник формування україн-
ПЮЇ громадеькости. Вечори j ської етнопсісхіки". Таким 
завжди були старанно під-1 чином, виклади УВУ були 
готовлені і вони втішалися поважним доповненням то-
багатою фреквенцісю, — в го, що зроблено взагалі у 
рівній мірі гостей, й студен- 250-ліття на родин нашого 
вів. Нижче подасмо імена пре ! філософа. Тепер робляться 

чних пам яток, що стосують-
ся України. Зокрема огляне-
но докладно церкву св. Bap– 
вари, прн чому о. парох д-р 
О. Дзерович докладно роска-
зав про 250-літню історію ко-
лишньої молнтовлнці першої 
духовної семінарії для укра-
їнпДв у Австрії, і показав пД-
каві та цінні музейні експо-
натн. Коли звиджуваво Ві-
день — під проводом одного 
із студентських провідників 
Відня — п. Б. Ямінського — 
відвідано теж і будинок „Ар-
хітектенферайну", в якому 
1921 р. відбувся перший ви-
клад УВУ. Після відвідин 
Каленбергу відбулася зуст-
річ гостей із головою місце-
вої Координаційної Ради Ук-
раїнських Організацій ABCT– 
рії — мґром Ю. Костюком. 

В неділю 12 серпня, зібра-
лися гості та місцеве грома-
дянство на Благодарственну 
Літургію у церкві св. Варва-
ри. Служив її парох (який 
сказав теж відповідну до о-
казії — проповідь) у сослу-
женні двох отців із Канади 
— о. М. Буячка та о. М. Доб-
рянського. Після св. Літур-
гії представники Лрофесор-
ської Колегії УВУ — най-
старшнй присутній професор 
декан проф. д-р О. Кульчи-
цький та наймолодший проф. 
д-р П. Біланюк —- ВІДСЛОНИ-
ли враз із отцями та пред-
ставннком студентів із Відня 
Б. Ямінськнм таблицю, після 
чого відбувся обряд благос-
ловіння таблиці і соборний 
молебень, до якого поруч із 
усіми трьома співслужачими 
отцями станув ще о. прото-
пресв. Палладій Дубицький 
(який сказав своє привіта-
льне слово) та о. протокон-
сультор ЧСВВ о. д-р М. 
Ваврнк. 

Після церковних відправ 
присутні перейшли до napo– 
хіяльної домівки на святочні 
сходини, які відкрив в імені 
Братства господар днр. Ю. 
Плешкевич, а потім привітав 
гостей і місцеве громадянст-
во від КРУОА мгр Ю. Koc– 
пок. Про значення акту пос-
зячення таблиці на тлі Історії 
змагань за український уні-
верситет сказав ректор УВУ, 
проф. д-р В. Янів, а від тепе-
рішніх студентів УВУ про-
мовив докторант із Філяде-
льфії — мґр В. Карпинич. 
На свято наспіла привіталь-
на телеграма від Впреосв. 
Кіф Івана і його наступнн-
ка на посту Апостольського 
Візитатора на Західню Евро-
лу о. прел. Марусина. Свято 
закінчилося в і д с п іваняям 
традиційного ,,Ґавдеамус", а 
місцеве громадянство гости-
ло учасників свята чаркою 
вина й солодким, після чого 
,,мюнхенці" від'їхали п і д 
глибоким враженням до сво-
сї праці. 

17-го серпня відбулася 
друга частина Професорсь-
кої Ради УВУ, яка після ви-
слухання широкого звіту ке-
рівних органів за останню 
каденцію 1972773 та намі-
ченню плинів праці, вибра-
ла пюновно одноголосно рек-
гором прюф. д-ра В, Янева, 
а проректором дотеперішньо-
го декана факультету прав-
ничих та суспільно-економіч-
них наук проф. д-ра 3. Соко-
люка. Після вислухання ін-
формації про актуальну си-
туацію УВУ у зв'язку із но-
внм внеокошкільним зако-
ном. який незабаром увійде 
в життя рішено, що одним з 
иайпильніших завдань с на-
буття власного дому, 

18-го серпня вмер по дов-
гій та важкій недузі — на 
88 р. життя — проф. Д-р Ю. 
Панейко — кол доцент Яга-
йлонського університету, а з 
1928 р. проф. Віленсько г о 
університету. Ставши точно 
перед 25 pp. професором У-
ВУ, проф. д-р В, Панейко 
був тричі обираний на пост 
ректора. 

Похорони Покійного ВІД-

дяя всі вони висловлюва-
лпсь позитивно в справі за-
снування УЩентру і запев-
нялв свою поважну фінавсо-
ву підтримку. Найвищий 
час, щоб справу що зрушн-
ти з місця і розпочати чер-
гову ударну акцію, щоб здо-
бути потрібні фонди ДЛЯ ВІД-
криття і втримання може й 
першого перманентного ук-
раівського зовнішньоінфор-
мапДйного Центру на еміґра-
ції. Д л я переведення цієї ак-
ції потрібно створити прн 
УККА спеціяльний Фонд 
Українського Інформаційно-
го Центру, запросивши до 
інщіятивної групи діячів, за-
цікавленпх у підсиленні та 
покращанні зовнішннх дій 
української спільноти в роз-
сіянні. 

УККА в цьому випадку 
був би практичнішим спон-
зором, як, наприклад, СКВУ, 
щоб не входити в конфлікт 
із законами ЗСА щодо по-
даткових і так званих аґен-
турннх справ. Фонд УЩен-
тру я б пропонував твори-
ти на членській базі з номі-
нальною річною вкладкою, 
але з поважнішим одноразо-
вим датком, скажімо від 200 
дол. вгору. Члени на річних 
зборах вибирають Раду Ди-
ректорів Фонду УЩентру та 
Екзекутивну Дирекцію, яка 
складає звіт і відповідає пе-
ред своїм членством та пе-

ред УККА, як його складо-
ва частина. Отож , Фонд У-
Щентру функціонував би як 
один із ресортів УККА ^ 
внутрішнім правильшгком-
статутом, щось подібно; як 
Шкільна Рада, 

Метою Фонду УТЦентру 
повинна стати сума, напри к-
лад, 300.000 долС Ці. гроші 
можна було б інвестувати в 
бовди чи інші цінні папери. 
Річний прибуток а цієї інвес-
тиції у формі відсотків чи 
дивіденди, приблизно 30.000 
дол., був би вживаний на фі-
нансування бюра УЩентру 
в приблизно такому відног 
шенні: 15.000 - для вина-
городи керівникові^-Центру, 
8.000 — платня секретарки, 
а сальдо — на видавання 
інформаційного листка, ре-
презентаційне та чинш, хоч 
спочатку бюро Центру мог-
ло б приміститися в канце-
лярИ УККА. 

Бюро Центру можна бу-
ло б відкрити вже по одер-
жанні, скажімо, перших 50.-
000 дол., бо поява та актив-
ність УЩентру сприяли б 
зібранню повної суми'. Дос-
від з попередніх акцій (па-
м'ятнпк Т. Шевченкові, Ук-
раїнська Катедра в Гарвар-
ді, Українська Енциклопе-
дія) переконує, що українсь-
ке патріотичне громадянство 
ще може бути жертвенним і 
щедрим, якщо йдеться про 
конструктивну ціль. CTBO– 
реняя УЩентру під цю по-
ру с справою, яка „не про-
еиться ,а кричить", як вис-
ловився один з наших гро-
мадян. Це був би черговий 
монументальний твір укра-
їнської еміграційної спільно-
ти на шляху, що веде до 
здобуття Української Самос-
тійної Суверенної Держави. 

Румунія t СССР координують співпрацю 
Москва, - ТАСС гіовідо-

мив про те, що час відвідин 
в Москві голови Ради MbricT– 
рів Румунської СОЦІЯЛІСТИЧ-
ної Республіки 1. Г. Maype– 
ра між ним та совстським 
прем'єр-міністром A. Kocnri– 
ним відбулися розмови для 
узгіднення намічених rocno– 
дарськнх плянів на найблн-
жчу п'ятирічку 1976-1980 
рОКИ. ЗГІДНО З ЦИМ ПОВІДОМ' 

Різне 
Українська родина, у Вест 

Пойлт, Н. И., ПОШУКУЄ 
В І Д П О Щ Д Л Л Ь Н У 

Ж І Н К У 
в зрілому віці, яка говорить 
по-укр., для догляду Cbaby 
sitting), одної 2 річно! дитини. 
Побажано на базі регулярної 
праці. Можемо давати доїзд. 

Т е л . : (914) 446-3094 

Вступайте 
в клепш 
УНСоюзд! 

ленням, яке опублікувала 
газета „Известияи з 26 cepn– 
ня, „досягнуто домовлен Н Я 
щодо ряду питань, які мають 
важливе значення для по-
ширенвя економічних ВЗВЄ-
мни між Совстським Союзом 
і Соціялістнчною Республік 
кою РумуніГ'. ' 

Т Е П Е Р Є Ч . Л С 
ВЧИТИСЯ 
НО-АИГЛПТСЬКИ 
NYU може дооосмот 
Вам павчктяся говорити 
uo-англійськн, читати і 
писати на протязі 
14 тижнів. 
Наука вдень, вечорами 
або а суботм. 
Поміркована оплата 
І догідні годшга. 
Наука починається 
18-го вересня. 

)пе 598-3931 Telephot 

В 
THE AMERICAN 
LANGUAGE WSTTTUTE 
1 Washington Square 
North 
New York, N.Y. 10003 

У ТУМАНІ МШУШРЙШ 
ОПІВІШУВАЛЬВОЇІЮЛІТИНИ 

(Закінчення зі стор^ 2-ої) 
мир, буде завтра загрожува-
ти війною". 

Не завтра, а й сьогодні мо-
сковські вожаки, запопадли-
во шукаючи співіснування, 
миротворячн його, не ВІДМОВ-
ляються від війни і підкрес-
люють світоглядову непри-
мпренність між двома снсте-
мами. 

Д у ж е ПОМИЛЯЮТЬСЯ ПОЛІ-
тики Заходу , вибравши па-
енвність перед кремлівською 
політикою „мирного насту-
пу", в надії, що воно якось 
обійдеться. Миротвор НИМ 
братанням вони продовжу-
ють вік най реакційнішої си-
стеми московського больше-
визму, допомагаючи йому у-
тримувати в неволі понево-
лені нації. В миротворному 
братанні взаємосупере ч н і 
вузли напруги не розв'язу-
ються, а заплутуються шо-
раз більше, і неминуча роз-
плата за дурноту і коротко-
зору нерішучість буде тіль-
ки жорстокішою. 

Знаменним є те, що муж-
ні голоси остороги проти 
братання з вожаками тоталі-
тарного большевизму прр-
луналн від людей з того бо-
ку, які добре знають боль-
шевизм. Талановитий pociii– 
ський письменник Володи-
мнр Максімов, недавно вик-
лючений з Спілки Пнсьмен-
ннків СССР, в листі до НІМЄ-
цького письменника Белля 
твердив, що сучасна спів-

булися 21-го серпня. Поми-
нальну св. Літургію відпра-
вили вранці того дня у ка-
тедральному храмі ім. св. 
Аидрея оо. місцевий канцлер 
С. Дмитришнн у сослуженні 
о. протоконс. д-ра М. Ваври-
ка та о. митр. Соловія. Вони 
ж довершили похоронно г о 
обряду. Над відкритою мо-
гилою промовили — о. д-р 
М. Ваврик в імені Владики 
й Духовенства, а потім по-
прощав Покійного ректор 
проф. д-р В. Янів від УВУ, 
НТШ та УВАН; після яьо-
го промовив мгр А. Мельник 
від студентів та Централь-
них Об'єднань української 
еміграції у Німеччині й Ев-
ропі, як теж від президії СК-
ВУ; д-р г. к. й . Маврер від 
Дому, Української Науки, 
проф. д-р Г. Горн від 4Ьаку-
льтету правничих та eyeni– 
льно-економічних наук УВУ 
та ректор У Т П проф. д-р 
Р. Єндик. 

21-го серпня офіційно за-
крив ректор В. Янів BHCOKO– 
шкільлі Літні курси Україно, 
знавегва,”'икі" тривали" від 1 -
21. УШ. Викладали 10 про-
фесорів. 

існувальна політика веде до 
другого Мюнхену ,який став 
початком Другої світової вій-
нк. „Тільки Господь знає, 
яку^ціну кровн ми готусмо-
ея заплатити за диявольську 
гру тупоголових дурнів су-
часної дипломатіГ'. З не-
менш гострою осторогою ВИ-
ступив і акад. А. Сахаров. 

Здійснення по л і т и к и 
„мирного наступу" навіть 
при пасивізмові Заходу. та-
їть у собі багато небезпек і 
несподіванок. Вона вимагає 
від Москви великого вміння, 
рухлнвостн, щоб вчасно ycy– 
нутн заходи китайської ди-
пломатії, яка скрізь чинить 
спротив, стаючи на перешко-
ді кремлівському „мирному 
наступові". В миротворній 
грі, яку веде кремлівська 
політика, висліди залежать 
не тільки від „миротворних 
урядів", а й у великій мірі 
від суспільно-політичних сил 
західнього світу' і ЗСА, про-
ти яких ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ „МИР-
нвй наступ". А в кінцевій 
фазі вирішальну ролю віді-
грають національні сили, 
об'єднані національною іде-
сю, націоналізми поневоле-
них націй. В них концентру-
кхгься вибухові сили проти 
большевицького великодер-
жавного соціялізму. 
Я Дуже пробдематично ви-

глядають і економічні виго-
дк, що їх хоче осягнути ха-
кат ЦК КПСС. Прн всій сво-
ій економічній силі ЗСА і За-
:-:ідня Европа ледве чи бага-
то в чому допоможуть дегра-
дуючій економіці MOCKOBCb– 
кого соціялізму. Та й сама 
поміч є двосічною зброєю. 

(Кінець.) 
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М И К О Л А 
П О Н Е Д І Л О К 

РЯТУЙТЕ 
МОЮ 
ДУШУ 
П о в і с т ь 

-

ш 504 сторінок - 8 7 роадідів - комшна з них 
становить окрему цілість, 

m Передмова Юрія Кланового. 
m Овкладннка та 88 оасаооторшкоанх Ілюстрацій 

Едварда Кована 

Ціна: 58.00. Пересилка: 21 f від прнміршпіа. Замоз-
ляючі зі стейзу Ню Джерзі додатково платять 69Ь 
стейтозого податку, в Книжку висилаємо по одер-
жаиню повної належної суми. Належність слати че-
камн або поштовими переказами: 

a svOBODA, 81-вЗ Grand S t , Jersey City, HJ. 07808. 

5 3 

Різне 
XTTZXZ 

Українське Вкснлкове 

ROMAN PARCEL SERY1GE 
141 2nd Ave., New York CiQr 

TeL: (818) 476-7430 
ВНСНЛАв ПАЧКН З ОДЯ-
ГОМ І ХАРЧАМИ В УКРАІ-
НУ І ДО ОООР. Масйо од 
вкладі все погримів до вякял-
кн. Поснласмо також РУВЛК^ 
НІ ДЕРТИФПСАТИ, АВТДф 
МОФОЦИКЛІ. ХОЛОДІЛЬНИ. 
КН 1 ТЕЛЕВІЗОРИ. Урядом 
ві годшга: від ионед. до n'ax– 
ниці 8:80-6:00 аеч^ в суботу 
8:80-6:00. В неділі вид 1 давня 
до 2-го вересня 1073- року -

закрито. .., 
""ІІІГГТУХХТТТ 

REAL ESTATE 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК, ВИЗНЕС, ЗЕМЛЮ 
звертайтеся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
ОКМШІ RJEA1, ESTATE О а 

98 — Second Avenue 
New York, N.Y. Tel.: 477-0409 
10 AKPUt ЗЕМЛІ, між "CyMte– 

кою а Союзівхою. ПДна -J--
16,000. 

Хата, з викінченою оввшщею, 
один акер землі, 'верчена 
студня, високе полосісеаия. 
Ціна - 810,000. n':^–': 

STEPHEN OLEKS1W-Broker 
P.O. Box 848 

Kerfaonkson, N.Y. 12448 
TeL (914) 628-7892 

S E R V I C E 

Виконую добру і оодЗяву 
ПРАЦЮ 

Оббиваю стіни деревом^ Xpane– 
ning'), вставлювааия готових 
стін, стель і підлоги, ncpeSy– 
довуванвя кухонних кабінетів, 
викіїгчувшшя формайкою, 

вставлення вікон і дверей. ' 
(212) 441-8895, по в гад. теч. 

Ч1 ' ' ,і ',В 
FEiLALE 

L I V E - I N М А Ю 

For three adult on beautiful 
N.J. estate — general house-
work no cooking — car avail-

able. 1300 mo. to start 

(201) 766-6626 
SlCZ 

' - ' " ' 9 

1 ШЯЕ ЧЕ PE3 ОДНУ ШПАЛЬТУ 
за культурні імпрези (академії, посмертні згад-
кн, розшукн, подяки) - . . - ^ „ , - - ^ „ . . – . 83.00 

1 ТНЧ ЧЕРЕЗ ОДНУ ШПАЛЬТУ 
за приватні концерти, бязнеооЖ оголошвяня 
(забави, фостннп, шкнікп, бенкети, банки, npo– 
даж домів і т. д.) : : ^ ^ - . j ^ ^ - ^ , 18.00 

ОГОЛОШЕННЯ ЧЕРЕЗ 8 ШПАЛЬТ (ціла CTOpin– 
Jta) по . : 5 88.00 
за іяч за кожного рода оголошення. 

ВИГОТОВЛЕННЯ КЛППЕ на одну шпальту 
ВИГОТОВЛЕННЯ КЛІШЕ на дві шпальти -

84.76 
56.50 

ОГОЛОШЕННЯ НА ЧЕРГОВЕ ЧИСЛО (2 ДНІ 
ПЕРЕД появою) ПРИИМАЄТГЬСЯ ТІЛЬКИ 

Д О 12-ої Г О Д И Н И Д Н Я . 

ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всі організації , установи і 
поодинокі особи, які довгують з а оголошення, 
що адігішстрація буде змушена підкинути чер-
гове оголошення, д о х и не будуть внрівняні ПО-

передні рахунки. 

^АШСЬКА СВІТЛИЧКА 
ДОПОМАГАЄ БАТЬКАМ 
ВИХОВУВАТИ ДИТИНУ. 

^ T T T T t T t t t l t t g T r T T r r T r T T 

ЗМІНА АДРЕСИ 
ДО АДМТНТСІРАТПТ „СВОБОТЩ" 

81-83 ORAND STREET 
(P.O. Boa, 346) 
JERSEY CTTY, N.J. 07303 

ДОЛУЧУЮ 25 ЦЕНТІВ - прощу амілнти 
пою адресу: 

Моя ОТАРА АДРЕСА булаг 
ЧИСЛО ВТДДТЛУ (якщо член УНС) . . . . . 
ІМ'Я і ПрІЗВНЩв: вос. . . . : . : . . . . ... . . . 
Адреса: ;. m. .m. ;. 

. . . . . . . . . . . . . . . в . . . . -лгк . . (хгп .:.. 

Моя НОВА АДРЕСА така: 
Ім'я і прізвище: го... .:.:. . . . . . . . і . . . 
Адреса: ОІЯ... .^......t.. . л я . . . 

-.:....... Zip Code 

^ Bixainess -:'.v.v 4 
^ Opportunity;; 4 

ПЕКАіРВЯ 7 :̂  
8596 гуртова продаж, оборот 
Я70.000 річно. Засл. тому 64) 
р. Гарна краашнця. Власник 
відходить на пенсію.4 8S6.000 

повна ціна. 820.000 готівки, 
. ревтга на сплати. . . -

B R O A D R I V E R вАщаа 
126 New Canaan Avenue 

Nonvnlk, Conn. 08880 4 
Call eves, only — 6am -' 9 pm 

(208) 847-8088- і 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ! 

Ц Funeral Directors В 

Theodore W O L ^ N W ^ i c 
Директор Ж ' ' ; 

Похорошіого Зааеді,иш 
128 Seat 7th 8faeet, 

NEW YORK, N.Y. lOOBf 
TeL: OB B-li8t ; 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

mv 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 
ЗаймаБться Похоронакв 
в BRONX, BROOKLYN, 

NSW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЯМИ ЮРАТУРАуч 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREETf 

NEW YORK, N.Y.^ 
ORegon ФЇЙЇЙЛ 

LYTWYN Ь LYTWYM 
UKRAINIAN Л 

FUNERAL D1RECTORS 
АГО CONDrnONlJD 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Our Services Art Available. 

Anywhere in New Jersey, 
801 Springfield Avetme 

HWINOTON, Na r 

NEWARK, N . ^ 
ESsex 5-5555 

25! 
TAP3AH, 4 . 6987 Тарзав підозріває знахаря 

Каану, я мушу говорятя 
з тобою відверто!... Прости 
мені, як я неоправдано пі-
доіріваю"^- я'хотів би мл-
мнлятисл... Чи ти думаєш, 

що твій батько, під впливом 
знахаря, може бути відпові-
дальним за ті події, яві тут 
трапляються? 

Я дуже соромився б, якщо 

б від був! Але чому ти бе-
реш у підозріння наше пле-
м'я? 

Ваш знахар, який не може 
вилікувати хворих, але бо-
їться втратити престиж, мо-

же старатися знесл; 
рзаитавнську клініку. 

. . .Я мушу вернутноя"'іиД' 
зад!... 

Е-е-е-е!! 
Що це?!... 


